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NMNOBTOPEHHA BUBYEHOIO B 1 KJIACI

Mopaxy okpemo cnigm ropobymka Ta 3am-
yuka. Yumix cnipis 6inbie?

ag ag ce TV ge O
ee ee T - ; T ;
- <= <« = <= = = == < /ﬁ

< <= <« = < = = =< < -

HasBitb yncna Big 1 go 20 i Big, 20 po 1. 3Hanaitb
«cycigis» uncen 9, 15, 19.

(2) () (6) (8) (19 (12 (4 (1) (8) (20)
OJOIOIOIOIDICIOITAL)

MpounTtanm Tabnuui goaaBaHHA Ta BiAHIMAHHA YMCEN

2 i 3. 3Hanan 3Ha4YeHHs BMUpa3siB.

1+2=3 3-2=1

2+2=4 4 -2=2 1+3=4 4-3=1
3+2=5 5-2=3 2+3=5 5-3=2
4+2=6 6-2=4 3+3=6 6-3=3
5+2=7 7-2=5 4+3=7 7-3=4
6+2=28 8-2=6 5+3=28 8-3=5
7+2=9 9-2=7 6+3=9 9-3=6
8+2=10 10-2=28 7+3=10 10-3=7
10-2 9-3 9—2”7—3 6+ 2 8+ﬂ
/7+3 T7+2 5+ 3J|16 + 3 4 + 2 8-3

Yoro Ha mantoHky b6inbLue: ann-
HOK 4n nun?

potdegy

lpHka i MaTBIMKO ManCTPylOTb MO-
BITPSAHUX 3MIiiB. |[pUHYNH 3Min Mae
16 O0aHTMKIB, a MaTBikiB — Ha
2 6aHTUKN Oinblie. CKinbkn 6aHTUKIB
Mae 3Mmin Matsinka?
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[MosiICHK, 9K 3a OONMOMOIol0 YACNOBOI0O PAAY 3HAWLLIN
pPi3HULIO Ta cymMy. BukoHal foji 3a 3pa3kom.

50 - 20 70 + 10
R ™
(10-20)80)-201-60)60){70)-80)-00)100
20 + 10 60 + 20 80 + 20 100 - 10
20 - 10 60 — 20 80 + 10 100 - 20

Ha nicosin ginaHui nocagnnn 20 anuHok i 30 ayokis.
CkKinbkn BCbOro gepes nocagunnm?

10 + 10 40 + 30 80 - 10 100 — 40
30 + 10 20 + 60 90 - 50 100 — 60
O6uncnn. Hassu Halibinb- 50 + 20 = 70
Hy Cymy. 71071aHOK AOAAHOK CyMa
10 + 30 80 + 10 \?%E_/
60 + 20 40 + 50

6 + 40 70 + 30

MpouuTanm Tabnuui gogaBaHHA Ta BiOHIMAHHA YMCEN
4 i 5. 3Hangm 3Ha4YEeHHS BMPA3iB.

1+4=5 5-4=1

2+4=6 6—-4=2 1+5=6 6-5=1
3+4=7 7—-4=3 2+5=7 f—-5=2
4+4=8 8-4=4 3+5=8 8-5=3
54+4=9 9-4=5 4+5=09 9-5=4
6+4=10 10-4=6 5+5=10 10-5=5
6-4 7-4 5+4}F—5 9-5 7—5}
5+5 2+5 4+4)6+4 10-5 3+5
BigctaHb MiX anunHkamMu nig,

Homepamu 1 i 2 mﬁmemua.i* £ |4
Ha3BM HOMEpW SAVHOK, BiO- 1 2 3 4

CTaHb MiX 9KMMW HaMOIinbLUA.
4
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Po3B’sxiTh | nopiBHINTE 3aadi.

1) byno 5 rpyw, noknanu we 3. Ckinbkn rpyLu ctano?

2) byno 5 rpyw, 3 rpyuwi 3’inn. CKinbkn rpywu 3anu-
Lmnoca?

3) Byno 5 rpyuw i 3 abnyka. Horo meHuue i Ha CKifibKn?

Cknagm i po3B’sixku 3agavy 3a KOPOTKUM 3armncom.

é: 15

. F----d

BukoHam popgaBaHHAa 3a OOMOMOIro MOHET.
10110 ﬂO 10110110110 ﬂu 1010110110 10/10Y10/10)10 Q,O

2T 2 Sojioe/ \soRifor/ \Somfir,/ \safifior ofee/ \wonifior,/ \soio? \Sofifie/ \onife wofifor/ \Sonifor/ \Somer/ \Soffiee/ \onifee

30 + 40 30 + 50 40 + 40 50 + 50
60 + 30 60 - 30 40 - 30 50 - 40

Cknagmn i po3B’skn 3agavy 3a MaslloHKOM.

5% Ycboro .,
B N

Lo ]

Mpurapan, cKinbkn CaHTUMETPIB B OOHOMY n,eu,vlmeTpi

 EET e R (ST L T MO TN S TR TR I T J‘%’
n123455?amw}

Bumipain noBXunHM Bigpi3kiB. Ha CKinbku ::*T_;
CaHTUMETPIB 3eIeHNIN BiOPI30K KOPOTLLNNA,
HIXXK pPOXEBUIA?

LLI06 3HanTK, Ha CKiflbkK1 OOHE YNCHIO
OinbLue (MeHLwe) Bif, iHWOoro,
Tpeba Big, GiNbLLIOro YMcna BIAHATU MEHLLE.

5
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22

23
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3+4 8 -4 5+5 9-5
30 + 40 80 — 40 50 + 50 90 - 50

BuvkoHawn aii y yncnosomy naHuloxky. llepesip, 4yu
OOHaKOBI 4YMCNMa Ha NoYaTKy Ta B KiHLJ NaHLIOXKA.

50+30~>())-40>())+30~>())-20~> ()

3anuiin 3a 3pas3KkomMm.

3pas3ok. 46=00+0 9%B5=00+0
18 =10+ 8 81=00+0 79=00+0

Po3B’sxiTh | nopiBHIVTE 3a4a4i.

1) Y kowwunky 6yno 50 xonyais, a KawTaHiB — Ha
40 OGinblwe. Ckinbkn KawTaHiB 6ya0 B KOLWMNKY?

2) Y kowmnky 6yno 50 xonyais, a ropixiB — Ha 40 meH-
we. Ckinbkn ropixis 6yno B KOLWNKY?

3) Y kowwuky 6yno 50 nicoBux i 40 BONOCbKNX FOPIXiB.
Ha ckinbkun OinbLue NiCoOBMX ropixiB, HiXk BOJIOCbKUX,
Oyno B KOLUMKY?

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 CM OO0BLUMIN 3a AaHUMN.

Y Baai nexano 30 cuHix i 20 XOBTUX CNNB. Akux cnve
Oyno 6inbLue i Ha CKiNbkn?

80 — 30 90 - 40 12 -1 14 -4
60 — 40 80 — 70 10+ 6 13 + 1

Ha qkin irpawui cyma 3anmcaHux ymcen oyne Haw-
OinbLUOK? HaNMeEHLOoW? PO AKMIn 3aKOH JO0AAaBaAHHS
Le Haraaye?

(s0X20)30) * »(30) 201014 (50X 80201



26

27

28

29

30

31

[MpounTanm Tadbnuui goaaBaHHA Ta BigHIMaHHA 4yucen
6 i 7. 3Hanan 3Ha4yeHHs BMpaasiB.

1+6=7 7-6=1

2+6=8 8-6=2 1+7=8 8-7=1
3+6=9 9-6=3 2+7=9 9-7=2
4+6=10 10-6=4 3+7=10 10-7=3
8-6 10-6 3+6|(9-6 2+7 1+6

9-7 10-7 1+7 [7—6 8—-7 3+7

Mg, nepesom pocTte 7 rpnbiB, a HA NeHb-
Ky — 9. [le Ginbwe rpnbiB i Ha CKiNbkn?

PI3HULS

—
9 - 3 = b6

3MEHLLYBaHe Bi’€EMHUK PI3HULIS

O6uncnu. lMNigkpecnn Bia’ EMHUKN.

16 + 1 10 + 6 16 - 6
16 — 1 10-6 16 - 10

YcHo. 9Kki umcna BiaCyTHI B Tabnnui?

HNopaHok | 20| 50| 30|50 |40
HopaHok | 30 | 50 | 60 30 | 40
Cyma 60| 80|60 |90
[eB’aTb rpnbiB rpaloTb Yy MiXXKMYPKW
3 rpubHukom. Cim rpmbiB BiH 3HAMLLOB.

Ckinbkn rpnbis
LLle XOBAETbCA?
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20 +30> () )-10> () +40-> () -60> ()

3anumnk, muieHsa i Binoyka yTBoproBanm 4mcno 9.
3anuwite aii 3Bipat y sBurnagi supasis. O64mcniTsb.
Yum BIOPI3HAOTLCS Ui PIBHOCTI?

LA LIRS

(& e wah )

Yum BIiOpI3HAOTLCS Ui Tepe3n?

3+2=95 2+3=5

Yucna MoxHa gopgaBaTy B OyOb-aKOMY MNOPSAOKY.

Big nepectaHoBKKM 00OaHKIB cymMa He 3MIHIOETLCS.

Hakpecnu Bigpi3ku, nepecrtaBuBLLN iX MicUaMn. Bu-
MIPSIA NIHINKOIO, YM 3MIHMNACh IX 3arajibHa O0BXMHA.

MpouuTanm Tabnuui gogaBaHHA Ta BiOHIMAHHA YMCEN
8 i 9. S3Hanam 3Ha4yeHHs BupasiB.

1+8=9 9-8=1
2+8=10 10-8=2 1+9=10 10-9=1

10 -8 10-9 9-38
1+9 2+8 1+8

8



37 ~Po3B’axiTb i NOpPIBHANTE 3aaadi.

Ha 2 meHwe YepBOHMX
6 % % MeTenuKiB

?
Ha 2 6inbwe
6 é@ 2; che;-mu,b
38 8-3 9-5 12 — 1 8+ 2
5+5 8—-7 10+ 6 6+ 4
6 -4 3+4 14 -4 1+9
39 aT\B
BaPP
> A aomu 7
Ha

=D

40 > Npvrapain, ckinbkn KOMINOK Y FPUBHI.

OOOD

BRUVVTEEED —~
100 K, = 1 rp|-| @élmam?mrsmm
41  BukoHai gji okpemo 3 oAMHMLSMKW, OKPEMO — 3 Ae-
CATKaMMU.
_ 9 pec.9on. _ 8 pec. 6on. _ 9 pec. 7 on,.
3 pnec. 5 opn. 5 pec. 5 on. 4 pec. 5 on.

()pec. ()oan. ()pec. ()ogn. () pec. ()ogn.

42  lNpvrapan, aky niHito HasMBatoTb J1IaMaHoIo.
Bumipanm OOBXWMHY KOXHOro Bigpi3ka
namMmaHoi i popan ogepxadi yucna. Le
Oyoe OoBXuMHaA NamaHoi.

9



43 Lo o3Havae undpa 2 B 3anuci umcen: 12, 22, 28, 927
44 > 3anuwun BCi Yucna, 6inbli Big 4, ane meHwi Big 12.

45  Yun BUCTA4UTb UUX FPOLLEN HA KOXHY MOKYMNKY?
\ V4
2)
10' rpH 20 rpH

@40 FPH

46 ~BwvikoHal pii okpemo i3 caHTumMeTpamn, OKpemo —
3 geunmMeTpamMu.

+5,D,M3CM ~8am 5 cm ~9am 9 cm
1 om 6 cm 7 am 7 Cc™Mm
(oM ()ewm (oM ()ewm (H)am()cewm

47  batbkn kynunn OneHui KoHCTpykTOp 3a 30 rprBeHb
i MaLLUMHKY 3a Tielo camolo UiHOW. CKiNbkn rpyBeHb
=23 BUTPaATUAN BaTbKN HAa irpawKkn?

48 N30
Al 2 0=
- 5-2=0)
LLlo6 3HanTK HEBiOOMUIM 0O0OAHOK,
Tpeba Big, cymun BIOHATU BigOMUMA OOOAHOK.
49 4+0))=14 (J+5=10 2+()=9

1+())=16 ()+10=18 1+()=8

50 Ycboro
L o
60 ? 100 BepTOnbLOTIB
10
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52

53

54

55
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56

Ol

Bunuwite cnoyaTtky ogHouudgpoBi Ymcna, notim —
NBOLNGPOBI.
8, 12, 96, 55, 5, 10, 62, 81.

8+ 2 10-9 8+ 1 9+ 1
80 + 20 100 — 90 80 + 10 90 + 10

ZlornoBHW yMoOBYy 3a MaslloOHKOM
| PO3B’sikun 3a4ad4y.
Y Begmeamka BCbOro 9 kaByHiB.

CKinbKN KaBYHIB Yy SILLUKY?

50+ ()X )=80 ()X)+20=40 30+ (J))=50
60+ (X )=90 ()X)+70=90 40+ () )=80

Ho 40 nanyr npwneTinu gpysi, W ycix nraxis cra-
no 60. Ckinbku apysiB NpuneTino oo nanyr?

Crano
40 & ? K 60 nTaxiB

3anuwu BCi Ymcna, 6inbLi Big, 6, ane meHwi Big, 16.

Konn 3amyeHaTa panu TaToBI
4 KyGmKn, B HUX 3aIULLMNIIOCS
2 Kyobukun. Ckinbkn Kyobukis
OyNno y 3anm4yeHdaT cnoyartky?

D-4=2

LLlo6 3HanTK HeBigOMe 3MeHLUyBaHe,
Tpeba oo pisHuULI 4oaaTu Bia’ EMHUK.

11



58

29

60

61

62

63

64

O-8=1 J-2=5 J-3=4
()-80=10 (D -20=50 (XJ-30=40
Konn y WKinbHin iganbHi Ansg npurotyBaHHS KOMMOTY

BukopucTtanu 40 abnyk, To 3anuwimnnocs we 50 abnyk.
Ckinbkn a6nyk 6yno B iganbHi cno4aTtky?

Byno Bukopuctann 3anuwwmnocs
'® o wd Wb

I3 KOXXHOrO B1pasy Ha 064YNCNEHHS CyMU CKaawm ABa
BMPa3n Ha 0BYMCNEHHS PiI3HULL 3a 3Pa3KOoM.

32+43=75 26+42=()) 45+31=00)
75-32=00 (D-26=00 (OO-00O=00
75-43=0)0) (D-42=00 (OO-00O=00

3acTOCOBYIO4YM NepecTaBHUN 3akOH Aii AoJaBaHHS,
3HaMan 3Ha4YeHHs BMpasiB.

5+4+2+5 3+5+7+5 8+5+2+4
20+2+60+8 4+80+2+10 70+6+20+ 1

Ha ypoui 06pa3oTBopyoro mmcreLTea 6 y4yHiB oTpu-
Mann No 2 KonbopoBi oniBui. CKiNbKM BCbOro ONiBLLiB
oTpUManun y4Hi?

(X)-80=380 ()N)-40=20 ()X )X)-50=50
()-383=3 ()-4=2 (X)-5=5

Konu Oner B34B i3 Ba3u 4 ab6nyka, TaMm 3anvinnocs
we 5 abnyk. Ckinbkn a6nyk 6yno y Basi cno4arky?

Byno BaaB 3anuuunnocs

- & S s &

12



65

66

68

69

70

LLlo cninbHOro y Bupasax Ha nnawkax o4HakKoBOro
KOJIbOpPYy?

15 + 1 2+ 6 6 +10 10+ 3

17 - 1 1+7

6+ 4 12 + 1 18 -8

e
:
cil3
jue

AkLo y BUpa3i 6e3 ayXoK € Tinbku Aji -
[0o0aBaHHA Ta BiAHIMAHHA, TO IX BUKOHYIOTb =
y TOMY NOpPsSaKy, B 9KOMY BOHU 3arumcaHi.

3+6+1 90-10-40
6-4+2 50+ 50-10

8+2-1 60-20-20
4+6+4 70-30 + 40

Po3B’sXiTb | NOPIBHSINTE 3aaadyl.

1) KBo4yka Bucuaina 5 XOBTUX KypyaT i 4 4YOPHWUX.
Ckinbkn BCbOro Kyp4art Bucugina ksovka?

2) Y KBOYKM 9 KypuaT: 5 XOBTUX, a peLluTa — YOPHI.
CKinbkKn YOPHUX Kyp4aT Yy KBOYKMN?

3) Ha noagip’i rynano 9 kyp4art: AekKiflbka >XOBTUX
i 4 yopHux. CKiNnbky XOBTUX Kyp4aT rynsno Ha
noagip’i?

HonosHn go 10 yucna: 7, 2, 9, 1, 5, 4, 6, 3.

Ha qkin irpawui HanucaHe Hanbinbwe cepen gaHux
4yucen 4ymcno?

(10Xa0x80X30XE™s (20150 90X 70X

LLlokonagHy namnTky, 9ka mMae 12 4acTuH, po3ainunm
MOPIBHY MiXX ABOMA (TpbOMa, 4OTMPMa, WICTbMa) OiTb-
MU. CKiflbKM YaCTUH LWOKONAAHOI MINTKX oTpuMana
KOXHa gutmHa?

13
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75

76

Ll

78

30()10 58 ()85 60() 100 - 40
40()40 100() 10 8()100 - 20

3006paxeHi ¢dirypmn, KpiMm OBOX, — TPUKYTHUKWU. HKi
3 HUX HE TPUKYTHUKM i HOMY?

ANV

5+3+1 50 -20+ 10 70+ 10 - 40
2+4+2 80 -40-10 20 + 60 - 80

Kopobka uykepok kowTye 48 rpH, a nayka neyvea
Ha 8 rpH gewesBwa. CKinbkn rpMBEHb KOLWITYE Na4vka
ne4ymea?

20+70>(J))-10>0O0)-10>0)-50>0)0)

o ceata npurotyBanm 58 nogapyHkie. Konin 4yactunHy
3 HUX po3ganu OiTaMm, TO 3auunnocs we 25 noga-
PYHKiB. CKinbkn nogapyHkKiB po3ganu Oitam?

58 — () )=25 58 — 25 =())

LLlo6 3HaNTK HEBIOOMWUN Big’ EMHUK, SN
Tpeba Big, 3MEHLLYBAHOr0 BigHATU PI3HULLIO.

35-()=30 86 -()N)=6 95 - () =94
26 — () =20 60-())=30 70-())=40

Byno Moixano 3anuunnocs
w0 Hl 7o 0]

14
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80

81
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82

Po3rngaHb giarpamy, WO iNOCTPYE, CKiIbKN YYHIB
Kynunn 3006paxeHi NpoaykTn y WKibHOMY OydeTi
NPOTArOM OHS.

KinbkicTb y4HIiB
80 +
70 +
60 -+
50 +
40 +
30 +

o B B @ @ @

Cik Monoko MeunBo bBytepbpoan DpykTn MpoaykTn

[an Bignosiaj Ha 3anuTaHHS.

1) CKiNbKM Y4HIB Kynuam cik? MONnoKo? neymso?
oyTepbpoan? epyktn?

2) Aknin NpoayKT Kynuna Hanbinblua KifbKiCTb YYHIB?

3) CKiflbkM BCbOr0 YYHIB Kynuay MOJIOKO i Ne4nBo?

89-(J))=9 44 - () =40 78 -())=28
89 -()=80 44 - () =43 100 - () =70

Y marasuHi 6yno 28 yanHux cepsisiB. Konn gekinbka
3 HMUX Npoaanu, To B MarasuHi sanmwmnnocs 20 Takmx
cepsisiB. Ckinbky YanHUX CepBi3iB Npoaann B mara-
3UHI?

Ha ocTaHHIn CTOPiHLj 06KNaaMHKN BMILLLEEHO YNCIOBU
psn sio 1 oo 100. 3Hangy B uboMy psiay KpPyrii yncna
(10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100). Ckinbkun 4yn-
cesl po3TalloBaHO MixX CYCIAHIMWU KPYrAMMM Yyncnamm?
BukopucToByloum Kpyrii yncna, ckiaau i sanuum 4o-
TUPWU BUPAa3n Ha OO0OABaHHSA Ta BiAHIMaAHHA. 3Hanan
3HAYEeHHS UUX BMPa3iB.

15
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84

85

86

87

88

Ymncna moxHa gogaBaTty YHaCcTUHaAMW.

¢

e

4+5=09 4+2+3=9

[MopiBHANTE BMpa3un. Aki 3 HUX nerwe oduyncnoBaTn?

20+40 20+20+20
40+ 30 40+10+20

20+50 20+30+20
50+40 50+ 10+ 30

[MpoynTan piBHOCTI B KOXHOMY CTOBMYUKY.

19+1=20 21 -1=20 99 + 1 =100
39+ 1=140 49 -1 =48 70 -1 =69
Ak oTpuMaTn 4YMcno, Wo nae 3a ymcnom 49?7 nepenye
yucny 607?

Hassu uncna, Wwo nepenyoTb KOXKHOMY 3 MOAAHUX,
i yncna, wo nayTtb 3a Humn: 40, 100, 19, 54, 89.

Banga sHanwna 3 rpubn, Nana — 7, a mama — 10.
SIki 3anuTaHHs Tpeba noctaBnTu, 100 PO3B’I3aHHSIM
3ana4di 6y Taki Bupasu:

7+ 3; 3+ 7+ 10; 10 — 3; 7 - 37

Bumipanm i 3annwin OOBXWUHY KOXHOI CTOPOHM 4OTU-
PUKYTHMKA.

B C

16
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HdopaHok |10 ({90 |50 |30 |20 | 70

HdopaHok (40 |10 |30 |20 | 60 | 20

Cyma

B aBToOycCi ixano 20 nacaxupis. Ha nepuiin 3ynmH-
Ui 3aMwno S nacaxwupie, a Ha pyrin 3ynunHui — 4.
Ckinbkn nacaxwvpis ige B aBTo0ycCi?

9+10>())+20> () +30~>())-60~>()

Yucna mMoxHa BigHIMaTn YaCcTUHaAMU.

[MopiBHAMTE BMpa3n. FAKi 3 HUX nerwe obuncnioBaTn?
[60—40 60—10—30] 70 -50 70-30-20
80-60 80-30—-30) (90-70 90 -40-30

1 oM = 10 c™m 1Mm=10 gm 6om=())cm
Aogv=() )em 5S5m=())aom 8m=())am

50 +7()7 + 50 16 -1()15+ 1
16 -6()10+6 35-30()35-3

Cknagn 3agady Ha BigHIMaHHS 4yucna 6 3i cnoBamu
«Oyno», «MoNeTiNo», «3aNLLINAOCS» | PO3B XM ili.

80 - 70 100 — 50 12 -2 45 - 5
90 - 40 60 — 30 10-4 45 - 40

Y KHMXUj 64 cTopiHkKM. Mapiyka npoymnTtana crnoyaTtky
4 cTopiHKkK, a NoTiM — 10 cTopiHOK. CKiNlbKM CTOPIHOK
KHVXKKMW 11 3anmMmnmnocya npovymtaTim?

17



99

100

AOOABAHHSA | BIAHIMAHHA YUCEN
Y MEXAX 100
I3 NEPEXOAOOM HEPE3 PO3PHL4

o yncna 3 gooaTtn cymy ymcen 2 i 4.
Lle 3anuncyioTb Tak: 3 + (2 + 4).
[MpokOMEeHTY, 9K MOXHa gogartv cymy Ao 4ucna.

3+(2+4)=3+6=9

3+(2+4)=(3+2)+4=5+4=9

3+(2+4)=(383+4)+2=7+2=9
MoBTOpKM Tabnuui oogaBaHHA Ta BigHIMaHHA yucna 2.

3a AONMOMOrol MaJsltoHKa i cXxemMaTU4yHMX 3anuciB Mo-
SICHN, 9K 3HaANLWNM 3HA4YeHHda Bupa3iB 9 + 21 11 — 2.

1+2=3 3-2=1
2+2=4 4-2=2
3+2=5 5-2=3
4+2=6 6-2=4
5+2=7 71T—-2=5
6+2=28 8-2=6
7+2=9 9-2=7
8+2=10 10-2=8
9+2=0)) 11-2=0)
2=10+1 =11 -2=11-1-1=9
A
1 1

9+ 2

D@ E@E® @66

11 -2
S U
10 11 12

e T T UL I (T A T R T e |

g8 9

3 =]
i
]
[
i
tn
]
-
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101

102
103

104

105

106

107
=33

108

byno 11 noBiTpsHUX KynbOK. [Bi 3 HUX JNYCHYNW.
CKinbkun KynbOK 3anuLLInNIOCh?

9+2 10+3 11-2
6+2 10 - 2 6+4

10-3  7+2+2
12-2 12-1-2

_6,£I,M90M Jr5,[1,M7CM _8,u,M90M
3 aM 5 cm 3 0M 2 CM 7 oM 4 cm
Oam(Jcem Oam(OJcewm Oam(Ocewm

Po3B’aXiTb | NOPIBHANTE 3aaaui.

[Moniyn, CKiNbkXM Ha MalOHKY
3e/IeHUX TPUKYTHUKIB; YEPBOHUX
TPUKYTHUKIB; YCbOIO TPUKYTHUKIB.

10 + (2 + 4) 9+ 2 54+4+2
20 + (3 + 95) 11 -2 13-2-2
OneHka HamanoBana 9 manioHkiB, a lNeTpuk — Ha

2 MaJTIoHKM Oinbwe. CKinbkun MaJlloHKIB HaManoBaB
MeTpuk?

Big uncna 10 BigHATM cymy umcen 5i 3.
Lle 3anucytotb Tak: 10 — (5 + 3).
[MPOKOMEHTYI, K MOXHa BIOHATU CyMY Bif 4Mncna.

10-(5+3)=10-8=2
10-(5+3)=(10-5) -3
10-(5+3)=(10-3)-5

5-3=2
1—-5=2

19



109 - MoBTOpM TabnMUi AoAaBaHHS i BilHiMaHHA Ynicna 3. 3a
JOMOMOIrol0 CXeMaTUYHMX 3annciB NOSICHU, 9K 3HAWNLL-
nn 3Ha4YeHHa Bupasie 8 + 3, 11 — 3; 9 + 3, 12 — 8.

1+3=4 0000000000 O

4-3=1
+3=8+2+1=10+1=
oia_5c 8 ﬁ\s 2+1=10+1=11 _
3+3=6 2 1 6-3=3
4+3=7 11—/3\=11—1—2=10—2=8 7-3=14
5+3=38 12 8-3=5
6t3=9 9000000000 00 ° 3-°6
7+3=10 9+3=9+1+2=10+2=12 10-3=7
8+3=00 [} 11-3=0)
9+3=U)12-3=12-2-1=10-1=9 12-3=0
/' \
2 1

10> 5+5012-1 8+3011-1 11-2012-3
>< 9+308+2 6+409+2 13-303+7

111 Po3B’sXXiTh | NOPIBHSINTE 3aaadyl.
1) Nanka 3Hanwna 9 MOHET, a copoka — Ha 3 MOHETHU
Oinblwie. CKinbkM MOHET 3Hanlna copoka?
2) Nanka 3axoBasna Ha gaxy 12 ckeneupb, a Copoka —
Ha 3 ckenblUa MeHwe. CKiflbku Ckenelpb 3axoBana
copoka?
3) Manka i copoka 3Hanwnn 12 nepnuH. Copoka B34-
na 3 nepnnHu, a pewTa aictanaca ranui. Ckinbku
nepnvH gictanocs ranui?

112 »1am2cm = () ) cm Angvm+5cm=())cm
1om8cm=())cm iogm1icm—1cm=()am

143 > 3Hanan cymy OOBXUH HANBINbLLOMO Ta Hai-
MEHLLOro Bigpi3kiB namMaHoi.

20



114 » BvcoTy 4epBOHOT KOJIOHM NO3HaYnIM By-

KBOIO Y, CMHbLOI — BykBOIO C, XXOBTOI —

oyksoto XK. lNepeBip, 4n NpaBusibHO
3anmMcaHo PIBHICTb i HEPIBHOCTI.

Y+C=X C < X X>Y
115 10 = (2 + 4) 12 - 3 11-3
10 - (1 + 6) 9+ 3 8 + 3

116 ~ baTtbkm kynunn aitam 12 pnomacte-
piB. Ceprinko B3gaB cobi 3 ¢pnomac-
Tepu, a pewTy Bigogas MONOALUIN
cectpuyui. Ckinbkn dnomactepis

=33 [iCTanocd cecTpnyui?

117 » YcHo. 36inbw Ha 3 yncna: 1, 5,7, 8, 9, 10.

118 -1 74=5 0000000000 &
2+44=6 (+t4=7+3+1=10+1=11

/\
3+4=7 3 1 7+4=11

4+4=8 0000000000 00
5+4=9 8+4=8+2+2=10+2=12

/\
6+4=10 2 > 8+4=12

0000000000 000
9+4=9+1+3=10+3=13

/\
i3 9+4=13

119 ~ B ogHomy kiocky Oyno 7 AuHb,
a B Apyromy — Ha 4 auHi 6inbLuie.
Ckinbkn gHb 6yno B Apyromy Ki-
OCKy?

120

6+4 8+2 8+4
7+4 8+3 5+5

9+4 0+10 9+2
9+1 4+4 4+5

21



121

122

123

124

=23
125

126

127

128

igv+2cm=())cm 1omMm9cm—-9cm =) am
igvm+5cm=())cm 1ogm7cm—7cm=()am

Yum BIiOPISHAOTLCA LI reoMeTpudHi dirypmn?

/\ O

8+3+2 8+2+5 10-1+4
9+4-3 8+4-2 15-5—1

9 g a % VCboro?'rBapuH

9+45>00-3>00-2>0+4>00-3>0
5-4=1 0000000000 O
6—-4=2 11—/4\=11—1—3=10—3=7
7-4=213 1 3 11-4=7
s_4-, 0000000000 00

_ 12-4=12-2-2=10-2=28
9-4=5 /\

13-4=13-3-1=10-1=09
3 1 13-4=9

13-3-1 11-4 13+1+1 10-4-2
12-2-2 12-4  18+1+1 10-4-1

Po3B’siTh | NopiBHSINTE 3aadyi.

1) lpunHui 11 pokiB, a ii cecTpuuka OneHka Ha 4 pokun
monogua. Ckinbkn pokiB OneHu;?

2) OneHui 7 pokiB, Le Ha 4 POKN MeHLUe, HiX il ce-
cTpuyui IpuHui. CKinbkn pokiB IpnHLI?

3) OneHui 7 pokiB, a ii cecTpuyka IpnHka Ha 4 poku
ctapwa. Ckifibkn pokiB IpnHLi?

22



129~ 9.4mM 4 cm L5AMT cm O
2 OM 3 CM 210M 1 cm

am (Jem Oam(Oewm

130 » 04NV HOTMPUKYTHMK Ha ABA TPUKYTHN-
K1 0OHUM Biapi3kom. CkisibkomMa crnoco-
6amMu ue MOXHa 3pobuTtn?

K
131 11 -1-3 13-4 16 -1-1 10-2-4

132 Cknagum 3a manioHkamMuy 3agadi Ta Po3B’sXn IX.
Ha a6nyHi — ?

Ha ? 6inbwe

=D 13 ﬂgnyK

133 -~ O6umcniTh. Miakpecnitb HanbiNbLy PI3HULO OOHIEID
PUCKOI0, a HaMMeHLUe 3MeHLyBaHe — ABOMa.

13-4 16+1 12-4/10+6 11 -2 11-4
11-1 12-3 15-1/19+4 10-7 12-2

134 Yuncna, BennymHmn, reoMmeTpuyHi pirypm 4acTto no-
3Ha4aloTb bykBamMm natuHcbkoro andanity. O3Ha-
MOMCS 3 NAaTUHCbKMMMU JliITEPaMU, LLLO BXMBAKOTLCS

Han4yacrTiwe.
Aa a Kk Ka Ss ec
Bb oe LI efb Tt Te
Cc Le Mm emM Vv BE
Dd ne Nn eH Xx iKC
Ee e Oo 0 Yy irpex
Ff ed Pp ne Zz 3eT

23



135 » Y TPVKYTHUKA | HOTUPUKYTHUKA € OfHa CMiJibHa TOuYKa.
koo OyKkBOKO BOHaA NO3Ha4YeHa?

B C £

A D F
136 ~ Ha nopgip’i 6yno 13 ka4veHaT. YeTBepo

Ka4yeHaT nNiwno Ao pivykn. CKinbknM KavyeHaT
3anumnnocs Ha noagip’i?

137 Y auwmky 514110 a
@GCD Mosa swwmkom| 2 12 12 2| 2

Ycboro 716 |3 |2||la+2

HeBigome 4ncno B MatemMaTumui 4acTo 3aMiHIOITh
niTepoto. AKLWO B AWMKY @ 96/1yK, a N03a ALWNKOM
2 q6nyka, TO BCbOro 96nyk a + 2.

a + 2 — ue Bupas 3i 3MiHHOIO.

138 a |(3|/5|8[9(10|/| a [3|5]|8/|10(12

a+3 a-3

139 » BrvkoHali nogaBaHHA 3a 4ONOMOrOO YACIOBOMO Py
3a NOJaHUM 3Pa3koM.

1) YA

(OHIO-1D-12-13H14-10-18-1D

94+2=9+1+1=11
9+3=9+()+()=0))
9+4=9+()+()=0))

24
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140

141

142

=3

143

2) 77 W A
(19-20-(2122-(23-29-29-28-2)
19+2=19+1+1=21
19+3=19+0+ 0 =00
19+4=19+0+ 0 =00

BcTtaB niponyiyeHe ¢/10BO i PO3B’sixXu 3aaa4dy.

Ha rangasBuHi nacnoca 12 ryceHat i 3 kayeHaT. Ha
CKiNnbkn FYCEHAT, HIXX Ka4eHsT, Nnacsiocs Ha
rangaBuHi?

a (024 |5(10]| a |49 |11[12]13

a—+5 a—4

Y mamun-xadtum € 11 xabeHar:
4 cnpdaTb Ha 6epesi, a iHLwWi nip-
Hynu y Boay. CKinbku xabeHaT
y BOAi? ¢

BukoHal BigHIMaHHS 3a 4OMOMOIO0 YXAC/IOBOro psaay
3a NogaHM 3pPas3koM.

D CHOE-ODHHT

11-2=11-1-1=9
1-3=11-0-0=0
M-4=11-0-0=0

2)  (2324(25-(26-(27-(28(29-8031)
o aa1 bt
31-4=31-0-0=00

25



144

D S My = G

3 7 4 ?

15-10 11-2 10-9
15-1 11-10 10-5

6+4 9+2 8+2
8+10 8+ 1 9+4

146 » 3 OM t 5 M 4 nm + 3 oM 5o0m + 4 om
30cm +50cm 40 cm + 30 cwm 50 cm + 40 cm

147 > 3Hanaon cepepn nopgaHux Giryp TpUKyTHUKU. [le Ha
LLbOMY MantoHKY MHOFOKYTHUKWN?

A7 A/

148 » Hakpecnn TpukyTHUK. [To3Ha4 HaWOOBLIY CTOPOHY
3ipP0OYKOI0, 8 HAMKOPOTLLY — KPYXXEYKOM.

149 Cknaau i 3anuLiun BCi MOX/MBI BUpa3n Ha OoaaBaHHS
3 Bignosioamn 3 i 5. Aknx Bmnpagsis HinbLue?

150 10+ 4 9+4 10 - 3 11 -3
6+ 4 8+ 3 14 - 4 13-4
7+ 3 5+4 9-4 12 -4

151 ~ Mapiiika Bnbumpana HavirapHitly CMpOIXKY.
Ih cnogobannck 5 4epBOHUX, 4 XOBTI Ta
2 3€efeHi KpacyHi-cupoixXkn. CKiflbku cun-
poiXok cnogobanock Mapinu,i?

=D
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152

153

154

155

156

157
158

159

Ha3Bu yncna Big HambinbLWOro 40 HAMMEHLLOrO.
2,15, 6, 20, 3, 8, 11, 19.

1+5=60000000000 © 6+5=11
2+5=70000000000 00 7+5=0))
3+5=880000000000 000 3 +5=())
4+5=900000000000 00009 +5=())
5+5=10

30inbLWiTh yncno 9 Ha: 2; 3; 4; 5.
30inbWwith yncno 8 Ha: 1; 5; 2; 10.
5av—4 gm 8 am — 4 gm 9 oM -5 am

50 cm — 40 cm 80 cm —40 cm 90 cm — 50 cwm

Y 300napky mMaBnu oTpumManm npoTa-

rom gHa 46 6aHaHiB, a aHaHaciB — Ha

15 MeHLwe.

1) Ckinbkn aHaHaciB oTpumMmanu Masnn?

2) Ckinbkn BCbOro ¢GpykTiB oaepxanmu
MaBnm?

Crioyatky 3Havian BiaroBifAb Ha rnepLue 3armnTaHHs,

a rnoTimMm — Ha apyre.

Hakpecnun namaHy 3 2 Bigpi3kiB: NepLumnii 3aBg0BXKN
5 cm, a apyrunm — 9 cm. 3Hangn OOBXUHY laMaHol.

Cknaau i 3anuwin BCi MOXJMBI BUPa3n, B 9KUX 3MEH-
LuyBaHe OopiBHOBano 6 7.

Ho ob6iny maca Begmexatu byna 10 «r,
a nicnga o6igy — 14 kr. Ckinbku Kinorpamis
BaXuB 00ig BegmexaTtn?

&=
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160
=D

161

162

163

Q

164

165

166

167

8+5>0)-4>0+5>00-4>00-2>0

O6uuncnite. Migkpecnitb HaMdINbLIMIA Bia’EMHUK Of-
HiEI0 PMUCKOID, a HambinbLly PISHMLIIO — ABOMA.

8+5 10-4 12-3
4+6 13-4 10-5

8+4 13-3 6+5
7+5 11-3 8-1

6-5=1 0000008886—o 11-5=6
7-5=2 00000008888 12-5=()
8-5=3 0000000088888 13-5=0)
9-5=4 0000000008888 14-5=)
0-5=5

12-1] 14-5 (9+4) (10+4] (13 -5
(8+3) (6+4) (7+5] (11-5] (11 -4

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 5 CM KOPOTLWWA Big OAHOrO.
At 1B

o 5 6innx MULEeHAaT NpunLInmu
B rocTi cipi. Pasom ix ctano 12.
CKinbKN Cipnx MULWLIEHAT Npu-
MLLIO B rocTi?

Cap o6ropognnu napkaHoMm. Aky
NiHIIO YTBOPMB MapkaH: npsamy,
KPUBY 4M namaHy?

12-5 14-5 8+5
14+1 7+5 10+5

11-5 13-5 9+5|
15-5 6+5 16— 1

28



168

=D

169

170

171

Byno 5 Pewrta —
12
M’a4iB & Ckinbkn & ?

3Hanam cymy ymcen 5 i 6, nepectaBmBLLUMN O0OAHKN.
ke NnpaBuoO T BUKOPUCTaELL?

3Hanan cymu, nogaroydm Yynucna 4YacTMHaMu.

6+6 6+7 6+8 6+9
6+4+2 6+4+3 6+4+4 6+4+5

1+6=7 4+6=10 7+6=13
2+6=8 5+6=11 8+6=14
3+6=9 6+6=12 9+6=15

3+6()8+6 7+6()8+5
6+6()5+6 13-5()9+6
11-5011+5 16-1(0)16-6

Cknagn 3apgady Ha gogaBaHHS 4yucna 6 3i crioBamu
«Oyno», «NPUNEeTINN», «CTano» i PO3B XU ii.

BukoHan nonaBaHHs 3a AOMNOMOIo YMC/OBOro psaay
3a NogaHM 3pPas3koM.

N ©0O490) OB DB E®

8+3=8+2+1=11

8+5=8+0+0=00
8+4=8+0+0=00
8+6=8+0+0=00

29



=23
178

179

°) (189-19-@9-21+29-23-24-29+29)

18+3=18+2+1=21
18+5=18+)+()=0))
18+4=18+()+()=0))
18+6=18+)+()=0))
Hesioome yncno no3Ha4ynnm nitepoto a. Lo binbuie:
a+2,a-24a + 5?

8+4()6+6 12-3()14-5
1M1+20)6+7 11-4()12-5
13-5()6+8 11-5(0)8-2

Mapinui 3annenn y kocu 7 nucTtoukie, a OkcaHi — 6.
CKinbK1 BCbOro JIMCTOYKIB Yy KOCax aiB4yat?

3Hanan 3Ha4yeHHs BUpasiB y nepwomMy psaaky, a ToA|
3 iX 4ONOMOroK 0B4YNCIN BUpPa3n B APYyromMy psaxy.

5+6 6+ 6 7+6 8+6 9+6

11-6 12 -6 13-6 14 -6 15-6
3a [0OMNoOMOroK MaJslloHka i CXxemMaTU4yHOro 3anucy
MOSICHU, 9K 3HaANLWNW 3HA4YeHHS Bnpasy 14 — 6.

1T

—
14 10 4

14-6=14-4-2=8
e
2

30



1 10-6=4 13-6=7

=2 11-6=5 14-6=28
9-6=3 12-6=6 15-6=9

181 ~ Ha nepesi cupino 6 rae i 8 ranok. Yci raeu i CTifIbKn X
rasok noneTinu.

1) Ckinbkn nTaxie NoneTino?
2) CKinbkn ranok 3anmnnocb Ha aepesi?
3) Ckinbku rae 3anminnoChb Ha Oepe.i?

182 ' 9+6~>()-5>00+4>0D-6>0+1>0)

183 14-505+4 10+40)9+6 7+4(0)9+3
> 6+609+3 4+5015-5 7+3014-5

184 3acub HMXYMA Big, inca Ha 7 CM,
ane suWun Big Oinky Ha 6 cM. Ha N
CKiNlbKM CaHTUMETPIB Oifika HMX4a, w M

Hi>XX Mc? 306paan rpadiuHo. S, < ,,"ﬁ

185 ~ BcTas nponyuieHe cioBo i PO3B’skn 3aaaqy.
Han knymboto nitano 6 metenukie i 14 XxykiB. Ha
CKiNbkn XYKIB, HDXX MEeTenukiB, nitano Hag
Knymooto?

186  O6umncnun. MNigKpecnn HarMmeHLy cymy.

5+6 14-6 11-06
7+4 13-5 10+ 4

13-6 10+3 8+4
15-6 10-3 9+5

187 Macnocsa Mpunwno Crano
e T R m i

=33

188 O6uymcnu, NOMIHABLUM O0OAaHKU MICUSMMN.

147 247 3+7 447 5+7 6+7
31



189 1+7=28 4+7=11 T7+7=14
2+7=9 o+/7=12 8+ 7=15
3+7=10 6+7=13 9+7=16

190 > 3anuiun Bupasu i 3Hanan ixX 3Ha4eHHS.

1) Bino cymun yncen 7 i 4 BigHATK Ymncno 3.
2) PisHuuto yncen 11 i 4 36inbwunt Ha 7.

191 » BukoHai nonasaHHA 3a 4OMOMOrOI0 YMCSIOBOrO Paay
3a NoJaHuM 3PasKoM.

( 2 2
1
) (OHH9H9-1 12131415
7+4=7+3+1=11
7+6=7+0)+0)=0))
7+5=7+0)+0)=0))
7+7=7+0)+0)=0))
2 '
) (47)-(48)(9)-60)-51)-62)-63)1(54)-55)
47 + 4 =47 + 3 + 1 =51
47+6 =47+ )+ ()=0))
A7 +5=47+()+()=0))
A7+7=47+ )+ ()=0))
192 AdoapaHok AoapaHok Cyma
8+7=15
Big cymu BigHiMum nepwunii pogaHok. Lo oTpumaew?
193> (O +5=14 6+(0)=11 4+()=13
O+3=12 6+()=13 O+ 10=12
194 LiBino Mocagnnu Crano

5% T 7
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195 » [P0 BMCOTY KOMOH Ujei cnopyay cknanm &)
piBHiCTb: 4 + XK = C.
Yun 6yae npaBuiibHOIO Taka PIiBHICTb:

H+X+3=C+3? H

196 A0MoBHY yMOBY | PO3B’siXXU 3a4a4y.
Ha rangasuHi pocno 12 rpubis,
a rPMOHMKM 3HaWLWNM Ha 6 rpnbis
. CKinbkn rpnbiB 3HaMLWIAN
FPNOHNKNT?

197  O6uncnu. Migkpecnn HanbinbLy cymy.

5+7 8+7 10+7
4+7 8+4 6+7

3+7 9+7 9+3
2+7 8+5 1+7

=D

198 » 3HanaM 3Ha4YeHHs BMpPa3iB y NepomMy paaky, a Toa,
3 iX 4ONOMOro 0b4YMcnm BUpa3n y ApyroMmy psaxy.

4+7 5+7 6+7 T+7 8+7 9+7
11-7 12-7 13-7 14-7 15-7 16-7
8-7=1 11-7=4 14-7=7
9-7=2 12-7=5 15-7=38
0-7=3 13-7=6 16-7=9

199

200 a (15/12(11(16(10(17| 7

oy
V)

201 Kyne6abka Bunyctuna 2 napawytuku. OgmH npone-
TiB BigCTaHb 7 OM, Apyrmin — Ha 6 am gani. CKinbkun
JeumMeTpiB NPONeTiB Apyrmin napawyTmk?

202 9+7>()-1>00)-7>0+6>0))-5>0)
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203

204

205

206

207

208

209

=D

3MeHLwyBaHe Bia’emMmHuk PisHuusa
15-7=28

LLlo 3HanaemMo, AKLWOo A0 Pi3HULI Jo4aMO Bia EMHUK?
Llo sHanoemo, 9Kkuio Big, 3MeHLlYyBaHOro BigHiMemMo
PiIBHULLIO?

()-6=9 ()-7=8 ()-5=9 ()-7=5
()+4=12 15-()=6 183-()=5()+10=14
BctaB niporiyuieHe cJ10BO i PO3B’SIXXU
3anad4yy.

Babyca cnekna 7 nmpixkiB 3 a6nykamum
i 12 — 3 BUWHAMNU. Ha cKinbkun

NUPIXKKIB 3 BULLIHAMMU, HiX 3 90nyKamu,
cnekna 6abdyca?

PogaTawyn nitepu y nopsaaky 3poCTaHHSA Ynces i Npo-
4yuTam Cnos.a.

24 85
T T

HYum nopaidHi ui dpirypn? 7k ix HazmeawTb? Homy?

L/~ LS

10+6 14-7 12-7
15-6 16-10 13-7

12-5 8+7 15+ 1
14-5 4+7 15-7

IpuHka cninmana 7 pubok, a pubkam
BOANOCHA 3HATU 3 radyka 15 4yepB’ay-
KiB. Ha ckifibku Oinblie 4yepB’aykiB
3HANM 3 ravyka pubKK, HiIX OiBYNHKA o
cninmana pmook?

_C
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210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

3Hanam cymu, nepectaBmBLLM O0OAHKN MIiCUSMMW.
3+8 4 + 8 5+ 8 6+8 7+ 8

3Hanan cymmn 8 + 8 i 9 + 8, mogatoum 4ncno 8 yacTtu-
HaMMW.

1+8=9 4+8=12 7+8=15
2+8=10 5+8=13 8+8=16
3+8=11 6+8=14 9+8=17

8+8 8+5 6+8-4 3+8+4
7+8 8+4 9+8-10 5+8-3
KoToBi gann 9 ¢ppukagenbok, a cobaui — Ha 8 dpu-

kagenbok 6inbwe. Ckinbkn ¢ppukagenbok oTpumMman
cobaka?

(X)+9=289 () -40=50 87 -())=26
15-()=10 74 +()=78 () —-32=42
3anuwmn akomora Oinblie asoundpoBUX YNCES, BU-

KOpUCTOBYO4YM Taki umppu: 8, 5, 1. (Lingppu MoxXyTb
rMoOBTOPKOBATUCH. )

Hakpecnun namany 3aBooBXKM 15 CM i3 TPLOX Bigpi3KiB
(J1aHoK).

O6uuncnn. MNigkpecnn Hanmbinblly PI3HULIO OAHIED
PUCKOIO, a HambinbLly cymy — ABOMa.

13 -6 8+ 8 12 - 10 14 -6

12 -5 6+ 8 12 -7 13 -7

5+ 8 6+5 15 -7 7+ 8

Y roppkax Ha nigBikoOHHI MPOpPOCsio
15 napocTkiB. 'opoxy 6yno 6 napo-
CTKIB, a peluTa — napoCTKMN KBaCOJIi.

=33 CKiflbku NapOCTKIB KBACOJIi NPOPOCNO? .ﬁt___ :
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220

221

222

223

224

225

228
=23

O6uuncniTe Opyrum Bupas KoXHoi napu 3 JOMOMOroto
rnepLuoro Bmpasy.

3+8 4+8 5+8

11-8 12-8 13-8|[14-8 15-8 17-8

{6+8 7+8 9+8
1

9-8=1 12-8=4 15-8=7
10-8=2 13-8=5 16-8=238
11-8=3 14-8=6 17-8=09

Hakpecnn cmyxky 3aBoBxku 13 cm i 3acdap0byin y Hin
8 cM. BuMmipsam gOBXMHY pPeLuTn CMYXKMN.

OpgHa komaHga 3 MiHi-dyTb0ony 3abuna cynepHukam
5 ronie, a apyra — Ha 2 ronu GinbLue.

1) Ckinbkn ronis 3abuna gpyra komaHga?

2) CKinbkn BCbOro rofis 3abunu y ubomy matyi?

16-8>0+7>00-6>0+8>00-1>00

Kynio MOXHa KOTUTK i NpaMO, i No kony, i B3aran —
1K 3aBrogHoO. 9Ky we ¢irypy MoxHa KOTUTU MPsMO,
a sIKy — no Kony?

@ A @

8+5()13 13-8()8-3 12+4()15
5+3()5+4 10+2()10-2 16 -8()14

Ha ogHin anuHui 14 wunwok, a Ha Opyrin —
Ha 8 wnwok mMeHwe. CKiNbKM LWULWOK Ha
APYrin annHui? \

i

a [13[15[19[17[14 o

a—8 >€@

&
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NEPUMETP MHOIOKYTHUKA

299 - |3 Bigpi3kiB namaHoT HaKpecnnIn TPUKyTHUK. MNpoko-
MEHTYMN, 9K 3HANLLNN OOBXUHY JTaMaHOI.

£3+4+5—12(0M)

oBXxunHa namaHoi 12 cm.

230 > 3HaMaM cymy OOBXMH CTOPIH YOTUPUKYTHUKIB.

M
B C

A D K

MepumeTp MHOrMOKyTHUKA —
LLe CymMa OOBXWH MOro CTOPIH.

531 » O6uncnite. Migkpecnite HaNbiNbLIY CymMy OOHIEID pU-
CKOI0, a HaMMeHLY PI3HMNLI0 — ABOMaA.

5+7 8-6 4+ 8
16-8 8+6 17-8

6+7 7+6 6+6
15-6 8+5 9+8

532 . Ha o3epi nnasano 15 nebepais. Konm )
jekinbka nebepis noneTino, To Ha ‘}’
o3epi 3anuwmnocs 8 nebenis. Ckinb- 2’

Kn nedepnis noneTino?
233 7+6->())-8>()+6>())-8>0)+4->(0)

534 - BVKOHali ponaBaHHs 3a ,ONOMOrOK YNCIOBOIO psay

3a nogaHnmMm 3pa3KoM.
( 2 2
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235

236

237

=23
238

239

240

— T
N @OHDHEHO-9-1D-12H13H14

6+5=6+4+1=11 6+7=6+)+0)=0C))
6+6=6+0O+0O=00 6+8=6+0)+0)=01)

?) (e-H19-19)(19-@0-21)-22-23-29

16+5=16+4+1=21 16+7=16+)+()=C1)
16+6=16+0O)+)=C1) 16+8=16+)+()=())

[MpO BMCOTY KOMOH LJET cnopyan ckna-
nun piBHicTb: XK + C = C + XK.

Yu 6yne npaBuiibHOIO Taka PIBHICTb:
X+X=C+C?

Hopan yncno 8 oo umcen: 6, 8, 9, 1, 10, O.

Mpwvixas Big’ixanu 3anuwunocs

O6uncnn peski 3 uyx Bupasis, NnepecTaBnayn Micus-
MW 0OOaHKU, a peLuTy — 404ak4ymM Ymucnia 4acTuHamMu.

2+9 4+9 6+9 8+9
3+9 5+9 7+9 9+9

1+9=10 4+9=13 7+9=16
2+9=11 5+9=14 8+9=17
3+9=12 6+9=15 9+9=18

Y nitaky netatb 8 3BipAT i 9 NTa- A7 oog
xiB. CKifibkn BCbOro TBapuH Je- °
TUTb Y NliTaky? y
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244

245

246

247

248

54+9()8+6 14-8()15-7 5+5()9+ 1
12-3()15-6 8+9(J)9+9 7+8()6+9

9+7>00-8>0+6>00-8>0+3>0

3anuiiny Bnpasmn i 3Hanam ix 3Ha4YEeHHS.
1) Big yncna 14 BigHATN 4ncno 6.
2) o yncna 7 gpopatn ymcno 9.

Tpw CTOPOHU YOTUPUKYTHUKA ABCD oaoHakoBi 3a 00B-
XXUHO. He BUMIPIOOYM NIHINKOK, 3HANaM NepumMeTp

LbOro 4HOTUPUKYTHUKA.
B C

A D

OpgHy Bexy cknann i3 5 kyowukis, a gapyry —
i3 7. Kybukn nepeknanu tak, wob Bexi ctanm
oaHakoBi. CKinbkn KyOWKiB Tenep y KOXHil
BEXI?

3anuniin BMpasu i 3Hanamn iX 3Ha4YEeHHS.
1) 3HanTtn cymy yncen 8 i 9.
2) 3HanTu pisHuuUo ymncen 151 8.

[MiBHMK 3’IB 5 3€pHATOK, a Kypo4yka —
pewTy 9. CKinbkn 3€pHATOK OYN0 B HUX
cnoyatky?

[(TTTT]

O6uuncniTe Apyrun BMpas KOXHOI napun 3 4ONOMOIro

nepLuoro Bmpasy.

2+9 3+9 4+9
11-9 12-9 13-9

6+9 7+9
15-9 16-9

8+9
17 -9
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249

250

251

252

253

254

255

256

10-9=1 13-9=4 16-9=7
11-9=2 14-9=5 17-9=8
12-9=3 15-9=6 18-9=09

Crpineub y Tpi 3podue 16 nocTpinis i BNy4nB 9 pasis.
Ckinbkun pasiB CTpineub He BNy4YnB?

1015|1917 (14 55
e
a-3 &

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 9 cM KOPOTLWWIA Big, AAHOrO.
K M

Konn AHOpin npoynTtaB gekifibka CTOPIHOK KHUXKWU,
MoMy 3anmLImnnocs NpounTaT we 8 CTopiHOK. CKiNnbkun
CTOPIHOK Y KHUXLLI?

Yn mMoxHa po3B’sa3aty uto 3agadvy? Skux gaHux He
Bucrta4ae? [JJornoBHITb YMOBY i PO3B’SIXIiTb 3aa4y.

Aki 3 uMx Piryp MoxXHa NoKOTUTU, AKLLO NOKIACTM 1X

amAA
/

YCi CTOPOHU HYOTUPUKYTHUKA M
KMNO opHakoBi 3a O0BXW-
HOlO. 3Hanay NepuMeTp 4o-

TUPUKYTHUKA. Y1 MOXHa ue
3pobUTH, HEe Matoun NiHinkn? K

Ha 9 meHwwe

. ) C)
L - 9 -
12 ‘7 4 T AN

40
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257 5+9-4 8+9-7 16-9+0 14-9-5
- 9+9-10 7+9-1 17-9+1 15-9-6

3A0AMI HA 4Bl Ali

o5g - Y lNeTpuka 6yno 6 CMHIX MaLIMHOK, 8 YePBOHMX — Ha
4 6inbwe. CKinbkn BCbOro MalunMHOK MmaB lMeTpuk?

5 Ha 4 Ginbwe .
6 : -: ? : -:
Ycboro
[ ID
6 MaLUUHOK

[1naH po3B’sa3yBaHHS

1) CKinbkn 4epBOHUX MALUMHOK MaB lNeTpunk?
2) CKinbkn BCbOro malwmnHok 6yno y lNetpuka?

Po3B’a93aHHS

7 6+éh=70aAoJ—%§ﬂ%£%vaév;
2) 6+ 170=16(.)

ot y, Lampuna dp

259 (14+1)(15-5)(18-4)(3+2) (11 - 8]
{}{4+4][9+ﬂ (10+3] (8+6) (5—1)
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260

261

262

Ha knym6i po3uBino 8 CMHIX KBITOK i 7 XXOBTUX. [1eB’ATb
KBITOK Y3911 Ha 6ykeT. CKinbkn KBITOK 3aMLLINIOCS

Ha Knym6i? S

[naH po3B’a3yBaHHS - SR0
1) CKinlbkM KBITOK PO3LBI/IO HA KNYyMOi? ;Q o
2) CKinbkun KBITOK 3aAnLLINIOCA Ha KNym6i? Q

BukoHan nonasaHHS 3a 4OMOMOIOK0 YNCNOBOIro psaay
3a No4aHUM 3Pa3KOoM.

(EHO(DHEH-19-(1D-(12-13-14

5+6=5+5+1=11

5+7=5+0)+0=00)
5+8=5+0)+0)=00)
5+9=5+0)+0)=00)

6516960696969 6166

55+6=55+5+1=61
55+7=55+()+ =00
55 +8=55+()+()=00)
55+9=55+()+()=00

3Hangu nepumeTpu umx ¢iryp.

— T/

5+9()8+6 14-8()15-7
12-6()15-8 7+9()8+8
6+9()7+7 4+8()9+3

OpHy Bexy cknanu i3 4 kybukis, a apyry — i3 8.
Kybukn nepeknanu Tak, wob Bexi ctann oa-
HakoBi. CKifibkn KyOuKiB Tenep y KOXHin Bexi?

42
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265

266

=D

267

268

270

271

5+7>00+1>00-9>0+8>00-7>0)

Ha gouuui 6yno 5 yopHux i 6 6innx wawok. Kit cknHyB

4 wawkn. CKiNbKM LWWALIOK 3aJMLLMAIOCA Ha OO0LLLL?
l1lnaH po3B’sa3yBaHHs

1) CKinbku BCbOro Liawok 0yno Ha goLuL,i?

2) CKinbku wallok 3anmuunnocsa?

YcHo. 306inbw yncno 9 Ha: 5, 7, 9, 10.
3meHw yucno 11 Ha: 3, 6, 8, 9.

Ha rpagui pocno 12 kaByHiB. lNeplioro aHs 3ipsanu
S KaByHiB, a apyroro — 4. Ckinbky KaByHiB 3a/LLN-
nocs Ha rpaaLi?
lNepLunvi crioci6
1) CKinbkn KaBYyHIB 3ipBasiv NEPLUOro i Apyroro aHa?
2) CKinbkn KaByHIiB 3a/MLinnoca?
Lpyrnvi crioci6
1) CKinbKy KaByHIB 3anuLIMIOCS MNIiCng TOro, sk 3ip-
Ba/in 5 KaBYHIB?
2) CKinbKy KaBYyHIB 3anuLInIOCS Nicng Toro, sk 3ip-
Banu we 4 kaByHU?

[MopiBHAN BENMUYUHU Yy BMNaOKax, Oe ue MOXIINBO
3pobuTtn.

13cm ()22 c™m 38m( )64 ™ 84 n()84n
45 cm () 45 kr 26 kr () 35 kr 95 cm () 85 kr
Ha anuvHui 7 wunwok, a Ha COCHI — Ha

3 Oinbwe. CkKiNbky WKXLWOK Ha ABOX
nepesax?

Yncno | 8 [10(10(15| 9 | 7
Ysacno | 719 |10 1|16 |5
Cyma
PizHnug
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272

273

274

275

Q
=5

276

277

Cepep uncen 2, 5, 10, 7, 6 Bubepu gea 4yncna, cyma
AKNX HaMOINbLLA; PiI3HUUSA 9KMX HanbinbLia.

3Hanon nepuMeTp YHOTUPUKYTHMKA.
B C
A / \D
Cknagn 3apadvy 3a MasloHKOM i pO3-
B AXMW 1.

(5+8) (4+7) (13-6)
(8+8] (11 - 3]
(16 -6)(10-5](7-3 |

Mpurapgan, 9Kknin 3anUc Ha3MBalOTb BUPA30M; PIBHi-
CTI0. AK MOXHa Npo4YnTaTn BUpa3sun, PiBHOCTI PIBHNMM
cnocobamm?

BukopuctoBytoum umncna 13, 7 i 4, cknagn i 3anuwin
4YMCOBI BMPa3u, 3HAYEHHSA 9KUX O0PIiBHIOE 16.

BuvkoHan BigHIMaHHS 3a 4OMOMOIOK YAC/I0OBOro paay
3a NOAAHUM 3Pa3KOM.

D OO

11-3=11-1-2=38
M-4=11-0-0=0
1M-5=11-0-0=0
1M-6=11-0-0=0

°) 63-69-69-69-67-69-69-69-67

61-3=61-1-2=58
61-4=61-0O)-0O=00)
61-5=61-0O)-O=00)
61-6=61-0O-0O=00
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278

281

282

283

284

Po3B’sxxn 3apgady okpeMumm aismMmu, a noTiM ckiagm
BMpas.

& AN Ycboro
N v KaKTyciB
2 3 5

10 ?

2+9()13-1 15-5()17-8 6+9()8+5
16-8()14-6 18+1()20-1 4+9()5+6

Aki 3 unx Qiryp MoxHa nepeBepHyTM OOropmn OHOM
| BOHM 3anMaTbCa CTOATN?

WAAB =

ZornoBHITb YMOBY | PO3B’SXIiTb 3agady 3a rnogaHum

BUPAa30M.

Ha rinui cnaino 8 nrawok. Cnoyatky

0O HUX 3 nTawkn, a noTim
2 ntawkn. CKiNnbky NTawok

CTano Ha rinuji?

8+3+2

3Hanam nepuMeTp TPUKYTHUKA, OOBXUHN CTOPIH 9KO-
ro 3 cm, 4 cm, 5 cwm.

4+8 16-8 12+1

7+9 15-9 12-8||16-10 16—-7 10+ 3

Fs—g 15-1 14-7

Y umpky BUCTYynawTb 4 TUrpun, S NeB.iB, a neonapais
CTiNbKW, CKiNlbkn NeBiB i TUrpiB pa3oM. CKinlbku BCbOro

=3 3BipiB BUCTyNa€e B LUUPKY?
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285

286

287

288

289

[MosAcHM, 9K 3a JONMOMOro Tabnuui BUKOHann aii.

EEEEE@

6 7 8 9 10

3 6 7 8 9 10 11
4 7 8 9 10 11 12

5 8 9 10 11 12 13

5+3=8 6 9 10 11 12 13 14
7 8 9 10 11 12 13 14 15

[7Y8 9 1011 12 13 14 15 16

17-8=9 [8).9 10 11 12 13 14 15 16 i7]
17-9=28 [o) 10 1112 13 14 15 16 17 18

3Hangn 3Ha4YEeHHS BMPAasiB 3a AONOMOrow Tadbnuui.

/7+8 15-6 8+9
14-6 12-7 6+38

4+9 16-7 7+9
14-5 13-4 6+7

MosicHK, YoMy B Tabnuui Tinbkn pa3 3yCcTpiyaloTbCs
yucna 2 i 18, a ymcno 10 € B 6araTtbox KiTUHKaX.

3a ponomorot Tabnuui obyncnm Bupasm S5 + 8
i 8 + 5. lNopiBHAN pe3ynbTaTu.

BuvkoHan BigHIMaHHS 3a 4OMOMOIOK YAC/IOBOro paay
3a NoJaHMM 3Pa3KoM.

D OO

1M1-4=11-1-3=7

1M1-5=11-0-0=0
M-6=11-0O-0=0)
M-7=11-0-0=0)
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290

291

292

293

294

?) 639-64-62-60-67)-68-69-20-1D

1-4=71-1-3=67
71-5=71-0)-0O=00)
71-6=71-0)-0O=00)
M-7=71-0-0=00)

Y TpamBai ixano 12 nacaxupie. Ha 3ynuHui Tpoe na-

CaXunpis BULWINO, a 6 — 3anuno y Tpamean. CKifibku
nacaxwupiB noixanao gani?

a |13|15(19(17|14 @ﬁgj

a—-9

Po3B’axun 3agayy, cknaswm Bupas.

Byno Mpunwno Miwno 3anuwunocs

5@44@ 3{%@ ?@ﬂ

1om=())cm +1£I,M5CM +3M6.D.M
1am 1 cm=())cm 6 Om 2 cMm 5m 3 am
1m =00 am OamOem  OmOam

imM5aom=())am
Mg kypky nigknanm 15 g9eub. 13 6 9eub BUNYNUAnNcs
NIBHUKK, a 3 4 geupb — Kypouku. CKinbkn geub 3anu-
Lmnoca?

lNepLunvi crioci6
1) Ckinbkn KypyaTt BUNYNmMIoCh?
2) CKinbkn s€ub 3anmumnnocsa?

Lpyrnvi criocio
1) CKinbkun 9€Lb 3aNULLINIOCS, KON
BUNYMUANCA NiIBHUKN?
2) CKiNbkKn 9eupb 3annLLINIOCS, KONU
BUNYMUIINCS LLE N KYPOYKU?

47



295 . [na rpy NoTpibHo 8 diwok, 2 kybukm i 10 KapToK.

1) Ckinbku @iWoK i KybumkiB NOTPiIGHO Anga rpmn?

2) Ha ckinbku 6inblie noTpibHO KapTOK, HiXK PilloK?

3) Ckinbkn Tpeba popatm KyoOukiB, Wwo6 ix cTano
CTi/IbKM X, CKiflbkn 1 iloK?

4) Ckinbkn Tpeba 3abpaTtn kapTok, Wobd ix cTano
CTINIbKN X, 9K i KyOukiB?

5) Yoro 6inbLue: kKapTok 4n PillokK i Kybumkie pa3zom?

296 (8 -2+6 12-7+6|[8+4-9 11-4+8

6+7-5 16-8+4|/843-6 12-3+6

6+9-7 15-9+5||9+7-8 16-9+7

297 » CKiNnbkKn B TPUKYTHUKY KYTiB? BEPLUMH? CTOPIH?

B AB, BC, AC — CTOPOHU TPUKYTHMKA
A, B, C — BepPLUMHN TPUKYTHUKA
1 — kyT BAC, 2 — kyT ABC,
A1 S\.C3 — kyT BCA

ogg ~ 30inblW Ha 4 yucna: 8, 10, 12.
3meHw Ha 3 ymucna: 10, 12, 15.

299 Cknaau i po3B’aXun 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3armncoM.

?
e |AI__3__4
> Ty ¥ '
11+8Y9+4
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301 » BukoHal BigHIMaHHS 3a AOMOMOrOt0 YMCJI0BOIO psiay
3a NogaHM 3pPas3koM.

N CHO-EHHD-(HHHD

11-5=11-1-4=6
1M-6=11-0-0=0
M-7=1-0-0=0
M-8=11-0-0=0

?) (BHAHHIHTHBH79-80-61)

81-5=81-1-4=76
81-6=81-0-0O=00
81-7=81-0O-0O=00)
81-8=81-0O-0O=00

302 Y KOCUHUSA OOMH KYT NMPaAMMIA, a OBa iHLWi — Henpsami.

3a O0NOMOrol KOCUMHUSA 3Hanan nNpsgmi KyTm B LMX
dirypax.
303 » Y 3umoBomMy caay Oyno 8 Ba3OHIB i3 CUMHIMK

KBiTaMW, 9 — 3 YEPBOHMMU, a 3 XOBTUMU — %g

CTiNIbKW, CKiIbKM 3 CUHIMMN | YEPBOHUMU KBI-
TaMn pa3oM. CKiNlbKn BA30HIB i3 XOBTUMM
KBiTamMn Oyno B caay?

304 » AHOMoBHITL yMOBY i pO3B’sXiTb 3aaa4y

3a rnoaaHvm BUPAa30M.
Bing mopcbkoro npuyany ctosno 9 axt.

3paHKy OO0 npuyany 2 AXTN,
a nicnga obinoy 4 axTn. CKinbkun
AXT 3anuwmnnoca 6ina npuyany?

9+2 -4
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Y o
&

306

307

308
=33

309

310

311

312

(9+6) (8+5) (6+4] (2+5] (15-9]
(16 -8)(10-8] (17-1) (13—-4] (7 + 10]

BrcoTy KONOH ujiel cnopyamn rnopiBHANU
i 3’acyBanu, wo 3 < XK.

Y npaBubHOO Byae Taka HEPIBHICTb:
C>\Y”?

3anuvium Bupasu i 3Hamam ix 3Ha4eHHs.
1) Big uncna 12 BigHATM 4ncno 6.

2) 3HanTn cymy umcen 7 i 5.

3) 36inbwunT yncno 12 Ha 5.

JoBXWHA MOTY3KM 8 M, a KaHaT HA 5 M aoBLWINK. Hka
JOBXWMHa KaHaTa?

YcHo. 36inbw yncno 7 Ha: 5, 7, 9, 10.
3MeHLw yucno 12 Ha: 3, 6, 8, 9.

AKLWO Yy BMpasi € OyXKu,
TO CMOoYaTKy BUKOHYIOTb Ail B OyXKaxX.

MpouunTtan 6ykBM B NOPSAAKY BUKOHAHHSA Oi y BUPa3i.
flke cnoBo B Tebe BULLINO? 3Hanam 3Ha4eHHs BUpaay.

Y A B
2+ (8+3)-8
(5+3)+6 (14 - 6) + 8 (7+5) -4
5+ (3 +6) 14— (6 + 8) 7+ (5-4)

BiciMHaguaTtb xabok 6aBunuca dpapba-
Mun. Binumn ctann 8 xabok, cuHimm — 2,
a pewTa 3anmumnnuca seneHnmMmun. Ckinbkm
XaboK 3annwnnmca 3eneHnmMmn?

Po3B’sixxu 3agadvy ABomMma criocobamu.
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314
Y o
8

315

316

317
=23

318

319

320

13-8 9+5 11-4| (12+1 18-9 14 -9

(6+8] (12-6)(15-5)(8+7] (4 + 8]
(18-9] (17-9)(10+ 3] (7+10) (14 - 7]

17-9 8+9 w—4]F4—5 13 + 1 14—@

Cknagm i po3B’sXkn 3agady 3a NjaaHOM Ta BUPA30M.
l1naH po3B’sa3yBaHHS A

1) Ylka maca gpyroi rupi? 6
2) flka maca TpeTbol rmpi? ‘

16 -4 - 2 &
Ha Tapinui 6yno 12 nupixkis. Konn 7 nupixkis 3’'inu,
Ha Tapinky noknanu we 5. Ckinbkyn NUpixkiB ctano
Ha Tapinui?
15-8 14-6 8+7 19-10 9-6 10-5

NMPAMOKYTHUK

BrkopuCTOBYIOUM OYXKW, 3anvimn BMpasn i 3Hanau
IX 3HAYEHH4.

1) Big yncna 12 BigHAaTK cymy 4ncen 6 i 3.

2) o yncna 8 pogatu pisHULO Yucen 6 i 3.

3) Big pisHunui yncen 14 i 9 BigHATN Ymncno 2.

9-4+5 16-8-6 |[4+6-5 18-10-2
9-(4+5) 16 -(8-6)||4+ (6-5) 18- (10-2)

BukoHal BigHIMaHHS 3a 4OMOMOIO0 YAC/IOBOro paay
3a NogaHM 3pPas3koM.

" @Q-HO-E-HeHH9-W

11-6=11-1-5=5

M-7=11-0-0=0)
1M1-8=11-0O-0O=0)
M-9=11-0-0=0
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?) 62-83-64-89-66-87)-6889-00-07

91-6=91-1-5=85
M -7=91-0-0=00)
91-8=91-0O-0O=00)
91-9=91-0O-0O=00)

321 » 3Hanauny dirypax npsami KyTu. Jocnian, B akoi ¢irypu
BCi KYTU NpAMI.

v 2] e\ |

HOoTUPUKYTHUK, Y AKOr0O BCi KYyTU NPAMI,
Ha3MBalOTb NPSAMOKYTHUKOM.

322 (5+8](9+9)(18-10] (13-3] (14— 9]
€>,[15—-8][104—5][11—-2][84—6][7-+4]

393 » 30iblU WMPWHY | 3MEHLI AOBXWHY OAHOrO NpsaMo-
KyTHUKa KLMN Ha 1 cM. 3’9Cyil, 4n 3MIHUTLCS NOro

nepumMeTp.
L M
K N

KL, MN — wupwvHa npsamMmokyTHuka KLMN
LM, KN — poBxunHa npamokyTHuka KLMN

304 5+80)7+5 14-60)14-1 7+9(0)9+9
9+6()J)17-1 13+1()8+4 8+5()8+8
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=
326

327

328

329

330

331

Ha 3 Ginbwe
! % Shre T Lee
5 'ﬂ Pa3som
i crrere?
Obuncnn 3 nepeBipKoo 3a 3Pa3kKoM.
42 + 36 62 + 10 73+ 5
3pasok. 24 + 32 = 56 lNepeBipka
56 - 32 =24 56 —24 =32
52 + 3 58 -4 51+ 5 57 -5
56 + 2 59 -6 53 + 4 58 -6

I3 ABOX npocTnx 3a4a4 CKIaaiTe CKIaAEeHY | PO3B SIXKITH il.

1) Y umpky Ha moToumknax i3guno 8 masn, a BeamMe-
niB — Ha 2 6inbwe. CKinbkn BegmeniB-MmoToOLM-
KNICTIiB Y UMPKY?

2) Y umpky Ha moTtouumknax isguno 8 maen i 10 Bea-
meniB. Ckinbkn 3BipiB-MO-
TOUMKJIICTIB Y UMPKY?

a |2|/3]|4|5]|10
a-+a

[MpouuTtai 6ykBM B NOPSAOKY BUKOHAHHA AOi y BUpa3i.
7lke cnoBo y Tedbe BUNLWINO? 3Hanay 3HAaYEeHHS BUPagsy.
un C H
40 - (20 - 10) + 50
MpAMOKYTHUK pPO34innanM Ha gBa
TPUKYTHUKN. Y MOXHa Takuin ca-
MU NPAMOKYTHUK PO34iNnNTU Ha

ABa NMpsMOKYTHUKMU? Ha 4oTupmn
NPAMOKYTHUKN?
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333
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334

335

336

337

338

339

ZlornoBHn yMOBY | PpO3B’sSIXn 3aaady 3a rnogaHumM Bu-
pPa3om.

Ha aepoapomi 6yno 12 nitakis. o
obiny 4 nitaku, a nicng
obiny 3 nitakn. Ckinbku 0

niTakiB 3aNuLWNIOCA Ha aepoapOoMi?
12-4-3

a | 8110|1214 |17 a |0[(2]|3|7|8
a—-8 8—-a

47+135-5 88-8

56 -1 35-30 88 -80{|99 -1 48 -40 92 -90

{32+1 48 - 8 92—2}

3HanaM pPISHULID MiXX HaANMBINbWKWM | HANMEHLINUM
YMCIOM Ha KOXXHIW irpaLuLij.

(sox20xs0x50X“%  (10X(G0x 80X 40X

Ona cnopt3any kynunm 36 BONENOONbHNX
M’'auiB, a pyTOONbHUX — HA 6 M’A4iB MEHLLIE. @

CKinbk BCbOro M’14iB Kynnam s criopT3asny?

a 81/10(25| 5 |90|16(70(40
a+ 10

Cepen umx diryp Tinbkn OogMH MPAMOKYTHUK. Homy
iHWIi pirypn — HE NPAMOKYTHUKN?

VAV avEl ]

58 + 1 98 - 1 49 + 1 23 + 1
27 — 1 98 - 8 49 -9 23 — 3
28 - 8 98 + 1 40 + 1 20 + 3
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341

342

343

344

345

346

B ogHOMYy MillKy 8 AMHb, y ApyroMmy — Ha 2 aunHi 6inb-
e, a B TpeTboMy — 9 AnHb. CKiNlbkn AWHb Y APYroMy
| TPETBOMY MilLIKax pas3om?

2+10(6+6)12+7) (15-7)13-4)13-6)

3a gonomoroto undp 2, 4, 5 sanmwimn 9 aoumndpoBUX
yucen. lNpoynTtan ix.

_|_

MNpurapgan, 9k gogasaTtul i BigHIMaTy N\

' 34 + 22
nsounepoBsi Ymicna. K+/
34 + 22 66 — 25 68 — 44 52 - 20
28 — 13 37 + 21 39 — 21 61 + 29

ZornoBHITb YMOBY | PO3B’SIXIiTb 3agady 3a rnoaaHum
BUPAa30M.

Ha ouepeTi cupino 11 6abok.
CnoyaTtky 4 6abku,
a notim 3 6abkun .
Ckinbkmn 6ab0ok cTano Ha o4epeTi?

11-4+3

Y 9KOro 3 umx reoMeTpu4HmMX Tial BCi rpaHi — npsiMo-
KYTHUKN?

ry w"

20+7 49-40 51 -1
48-8 4+ 70 59 + 1

9 +1 30+1 40+5

{80—1 100-0 35-5
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348

349

350

351

352

353

KHasb Oner kynme WNT 3a 5 4aBHbOPYCLKNX FPUBEHb,
Lwonom 6yB Ha 3 rpuMBHI AELEBLUNA, HIX LWNT, a Mey
KOLITYBAB CTiJIbKWN, CKiJIbKN LWNT | WOJSIOM pa30oM.
CKinbkn rpmBeHb KowwTyBaB Me4d? CKinbkyu rpuBEHb
KOLUTYBaB yBeCb 06n1aayHOK?

6+7)(7+6

23 — 22 63 — 32 49 - 37 64 — 53
13 + 13 23 + 22 21 + 68 31 + 47

KoTpy roavHy nokasye KoxeH roamHHuK?

[lBa BiCNOYKM B39aM 3 ropoay no
8 rapBy3iB KOXeH, a Ha ropoAj 3amLmn-
noca Ha 30 rapbysiB H6inbLue, HiXX BOHA
B3a1n. Ckinbkn rap6ysiB 3annwmnnocs
Ha roponj?

Y Tpbox kowwmnkax 80 rpyw. Y nepwmx OBOX — MO
20 rpyw. CKinbkn rpywl y TPE€TbOMY KOLLUMKY?

Po3cTaB ayxkum Tak, Wob nopsaoK BUKOHAHHS AN
JOMNOMIr NpoYnTaT CIIOBO «JIALLL».

a 5 uw
O+0-0+0
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355

356
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357

358

359

360

Hakpecnn npsMOKYTHUK, CTOPOHaMM SIKOro € [OaHi
BiApiI3kMN. 3HanMan Noro nepumMeTp.

o4 + 23 68 — 23 79 — 31 27 + 42
37 + 21 44 — 42 92 — 11 83 — 43

Y TpbOXx YoBHax 6yno 18 mMopsikiB. Y nepLioMy 4HOB-
Hi iX 6yno 8, y apyromy — 6. Ckinbkn mMopskiB 6yno
B TPETbOMY HOBHI?

KBAAPAT

134+ 4Y7+2

O6yncnm 3 NepeBipkol 3a 3pa3KoM.
68 — 12 54 - 30 96 - 3

3pa3ok. 48 — 13 = 35 lNepeBipka
48 -35=13 35+ 13 =148

3Hanam cepep, umx diryp npssMOKyTHUK 3 OAHAKOBUMU
CTOpPOHaMW.

1 2 3 4 §

KBappat — ue npsaMOKyTHUK,
Yy SIKOrO BCi CTOPOHUN PIBHi.

Yomy ¢pirypn 1 i 2 — He kBagpaTtn?

Hakpecnun Takmm kBagpart, 9K Ha MaJltOH-
Ky. [lo3Ha4 noro nirepamMm NaTUHCbLKOro
andasity i 3Hangn nepumeTp.
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362
363

364

365

=D

366

367

368

5+ 7 12+ 30 54 - 50
6+4 18 +21 62 + 27

33 +40 55 -5 22 + 41
55+3 30+ 6 55 -50

Konun Big, MOTY3KkM Bigpidann 2 wmMaTku 3aBO0BXKU
10 m i 20 M, 3’dAcyBanocs, WO AOBXMHA 3aJIMLLKY Ha
40 m Oinblua, HiX 3arasbHa OOBXWHA LMX LLIMATKIB.
3Hanan OOBXUHY 3a/NLLKY.

PoacTtaB ayxkm Tak, WOO MOpAaoOK BMKOHAHHS AOi
JOMNOMIr npoynTaTn C/I0BO <<By>|<>>

X B

0O-0-0- O
32 +24 43 + 15 48 - 41 95 - 53
12+ 27 46 - 31 42 + 44 78 - 40

Y 6ionioteui 6yno 67 KHMUXOK i3
kadkaMmun. Konm 4yacTuHy 3 HUX
y34971 4yuTadi, To B OibnioTeui 3a-
nmwunnocsa we 42 Taki KHUXKW.
CKinbKM KHMXOK i3 Ka3kaMu B34

B OibnioTteui yntaui?

3Hanam 3Ha4YEeHHS BMUPAasiB.
15 - (9 - 3) 100 — 20 - 50 12 + (60 — 40)

a 3|8(10(15|20 a 1111121(30 |41

48 — a 48 + a
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370

371

372

373

Po3cTtaB Oyxkm Tak, WOO MOpAaoK BUKOHAHHSA [
J0NOMIr NnpoynTaT CJI0BO «COBa».

B A C O
0O+0-0+0-0

PosrnsHbTe, 5K pO3B’s3asn 3aaa4y 3a [0roMOror
Bupasy.

Y marasuHi 6yno 13 maneHbkmnx TeneBi3opiB, a Be-
nmknx — Ha 12 6inbe. Ckinbkyn BCbOro TENEBI3OPIB
Oyno B marasuHi?

(13 +12) + 13 =38 (1.)
Po3B’saxiTe 3aaadi, cknaBLLY BUPA3U.

1) Y marasuHi 6yno 38 tenesi3opis. Npogann 18 Te-
nesi3opiB, a 3i cknagy npmeesnn we 6. CKisibku
TeneBi30piB CTaNO B MarasuHi?

2) Y TpbOX BaHTaxiBKax npmee3nm 49 xonognbHUKIB.
CKinbKn X0noaunbHUKIB Oy0 B TPETIN BaHTaxiBLj,
AKLIO Y OBOX Meplmnx BaHTaXiBKax MpuMBe3nu Mo
13 X0nognnbHUKIB?

Hakpecnu B 30wunTi 4 Taki KBagpaTu.
Moninu nepwunin kBagpat Ha 2 TPUKYTHUKW;
OPYyrun — Ha 2 NPAMOKYTHUKMU;

TPETIN — Ha TPUKYTHUK | HOTUPUKYTHUK;
4eTBEPTUN — HA TPUKYTHUK i M’ ATUKYTHUK.

Y BaroHi noisga ixano 25 nacaxupie. Ha 3ynuHui
12 nacaxwuvpis BunLLIo, a 33 — 3anwno. Ckinbky na-
CaXXupiB CTano y BaroHi?

25+ 14 99 - 1 56 + 33(|87 — 80 45 + 22 48 + 51

36 +33 95 -5 44 + 20(|56 +3 62 + 31 45 + 44
=D
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375

376

377

378

379

380

381

YCHE OOAOABAHHA TA BIAHIMAHHA
YUNCEN Y MEXAX 100
I3 NEPEXOAOOM HEPE3 PO3PHL4

30 + 40 50 + 30 20 + 80 10 + 50
70 + 20 40 + 10 30 + 60 20 + 40
30 + 40

v v 1) Jonaemo pgecatku: 30 + 40 = 70.
38 +49 =) 2) Jopaemo oanHuLj: 8 + 9 = 17.

+STQ+ 3) Jogaemo cymn: 70 + 17 = 87.
OTxe, 38 + 49 = 87.

YCHO NOsICHU, 9K 3HanUTK cymy 4ynucen 18 i 46.

17+36 18+24 49+22 36+ 12 45+ 28
48 +12 54+38 72+19 18+64 62+ 29

Binctanb mix 6eperamn 54 m. OguH kopabnnk npo-
nave 18 m, a gpyrmm — 26 M. 9dka BiACTaHb MiX KO-
pabnmkammn?

Y
54 m
CKinbkn BCbOro rpoLuen Ha MastoHKy?

90 (26

a (2948 (67|79 \wnifos/ ‘s i

a+ 14

Akyna Kapakyna 3amicTb prbu NnpokoBTHyNa 28 nnac-
TUKOBUX MAALIOK, 16 KOHCEPBHUX BN9LLIAHOK, a Nomn-
NaBLUiB CTifIbKW, CKiNbKM MASLLIOK i BNgWaHoK pa3oMm.

=33 CKiNnbKn HEICTIBHMX NpeaMeTiB NPOKOBTHYNA akyna?
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383

384

385

386

387

388

o

389

=D

390

391

1) 36inbw yncna Ha 14. 2) 3MeHw ymncna Ha 40.

15111[12[{14|17]|19 83|60(45|90|72|50

YCHO MOSICHN, 9K 3HANTU 3HAYEHHS BMpasy 38 + 45.

Y Bigpi 15 n Boan, B 604Ui — Ha 37 n Binblue, HixX
y Bigpi, a B ULMCTEPHI — Ha 28 n BinbLie, HiX y 6ouyuj.
CkKinbkun NiTpiB BOAN Y UNCTEPHI?

15+38 16+24 57+36 48 +29 55+ 38
66 +25 51+19 69+17 54+27 39+55

MeTtogom ninbopy 3Hamam gsa yucna, cyma sKux
nopiHioe 20, a pisHuusa gopisHioe 10.

Y AWuKy i B NONOBUHI -
qauimka 6 6aHOK COKy. .
CKinbkn 6aHOK COKY -
B ALLMKY? | :

6 6aHOK
(27 + 45](65 + 29]( 4 + 23 |(47 + 18)(72 + 19
(12 +35](11+41)(52-40)(91-80)(94 — 90 |

[Mepworo AHA CNOPTCMEH-CTPiNEeUb BUKOPUCTAB
28 Kynb, Apyroro gHsa — Ha 15 kynb 6inbLue, HiX nep-
LLOro, a TPEeTbOro — Ha 9 kynb BinbLUE, HiXX APYroro.

CKinbkun Kyfb BUKOPUCTAB CTPINELb TPETbOro AHA?
1) 36inbw ymncna Ha 60. 2) 36inbL Yymucna Ha 8.
15(11(12|14({17|19 3(6|10(7 5|4

3Hanguy y 4McnoBomy psaay Aekinbka nap nocnigoBHUX
qymncern.

MocnipoBHMMM Ha3MBalOTb YNCNA,
LLLO BiOPI3HAOTLCA OOHE Big OAHONo Ha OOAVHWULLIO.

61



392

393

394

395

396

397
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Cyma OBOX MOCNIAOBHUX Yucen
JopiBHIOE 9. Ha3Bu Ui yncna.

CnoH nogae Haropy Agi 6ankm ma-
CO 28 Kr KoXxHa i Tpyby macoto
37 kr. CKiNlbkU Kifiorpamis BaHTaxy
nigHiMae CNoH?

Hakpecnun kBagpaTt 3i CTOPOHOIO, HAa 3 CM OO0BLUOIO
BiO Bigpiska AB. 3Hangn nepumeTp KBagparta.

Ar——-8B

57 + 24 58 + 37 54 + 16 92 - 41
32 + 59 52 — 31 53 + 45 72 + 19
5aMm=))cm Am2om=())aom

56 am = )m () am 3am8cm=())cm

Ona n Oner ctosnu Ha BiacTtaHi 58 M ogHe Big, 0gHO-
ro. BoHu Bupywmnm Ha3ycTpiy ogHe ogHOMY i 0060€
npoviwn no 16 M. 9ka BiACTaHb MiXX HUMK Tenep?

g‘ 16AM 16 m
o

| ~ J
58 m
4am ()3 m 5a0M6 cm ()60 cm
3cm ()3 am 6mM3am( )60 om
82am()2m 8 om 1m5am( )15 om

LLlo6 nodapbyBaTn axty, Tpeda 49 n
dapbu. Manap mae aBi 6aHkmn ¢dhapbun,
no 25 n y kKoxHin. Ckinbkn nitpie ¢papowm
3annLWnNTLCA?
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401

402

403

404

405

406

407

408

S K 4
206 +30+8 30+5+50+7 10+8+70+9
| | w220~ w_ 2~

Po3rngaHb 3anucu i NoscHM crnocodu 0B4YUCIEeHHS.
55+ 6 = 55+ 6 =
R, Q0O "R Q0O

50 5 5 1
5+6=11 55 + 5 = 60
50 + 11 = 61 60 + 1 = 61

YCHO NoSACHU, 9Kk ob4yncnutn 87 + 9.

Onga knHyna mM’a4 Ha BigcTaHb 18 M, WO Ha 9 M Bnmx-
4ye, HiXk KOpko. Ha gaky BigcTaHb KMHyB M’s4 KOpko?

25+ 6 18+ 5 57 + 8 82 +9 61 — 30
45-20 61+20 78+6 57 -30 49+8

[MepumeTp TpukyTHMKa 49 cMm. [1Bi MOro CTOpOHU O0-
PIBHIOIOTb N0 14 CM KOXHa. 3Hanan OOBXUHY TPETbOI
CTOPOHMN.

HOopHUNBLHI NAgMmM 3akpunn aedki ynucna i 3Hakm
apnpmMeTn4Hmnx oin. BigHoBu 3anucwu.

532 = 47 64*2=3* 558K = 33
14=36 521 =29% 119 = 55

Bumipain goBXuHW CTOPiH YOoTUpUKyTHUKA ABCD
| 3HaNMOM Moro nepuMeTp.

2
2

B
68 — 11 57 +6 27 + 4
94 - 23 41 - 1 23 + 9 C
73 — 31 45 + 9 38 +3 A D
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410

411

412

413

414

415

Mepworo aHa y mara3uHi npoganu 12 yawok, a gpy-

roro — 8. Ha ckinbku OinbLue 4ya-
LLOK NpoAanu NepLlioro OHa, HixX \& 7>
apyroro?

Yucnosi «mepexusBa» NNEeTyTb Tak: A0 YMCna 004al0Th
NeBHE 4Y1CNo, NOTIM A0 CyMM — 3HOBY T€ CaMe 4u1CIo,
i TaK NPOAOBXYIOTb, AOKN CyMa He HabIM3nUTLCH A0
100. Hanpuknana: 26 + 20 > 46 + 20 > 66 + 20 > 86.
86 + 20 > 100 — pocuTtb, «MepexmnBo» CreTeHe.

Cnnetn «mepexuo»: 15 + 30 >

PosrngHb 3anuc i noscHuM cnoci6 53+ 7 =())
0B4YNCNEHHS. 3+ 7=10
3Hangn cymy 4umcen 26 i 4 3 Ko- 50 + 10 = 60
MEHTYBaHHSIM. —

Insa wkinbHOI ipanbHi npuabdanm 36 BENUKMX Tapinok,
Mannx — Ha 4 Tapinku 6inblue, Hixk Benukux, i 40 ya-
LOK. CKiNnbKy BCbOro Tapifiok Kynunun gng inanbHi?
Yu € B ymoBI 3aaa4i 3anBi gaHi? 5ki?

15+ 5 26 + 4 78 + 2 67 + 3 49 + 1
15+50 26+40 78-2 67 -3 49 + 10

3a 4onoMOro Y1MCAOBOro paay Ha 06knaanHLj 3Han-
N PisHNL,.

30-2 50 -2 70 — 2 90 - 2
Ona n Oner npoTarom micausa 3i-

rpanun 45 napTin y waxm 3 paxyH-

koM 25:15. Ckinbkn naptin gitn ﬁi @
3irpanu BHi4YMIO?
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417

418
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419

420

421

422

423

424

3Hangu Ha MastoHKY NPAMOKYTHUKN, B AKNX LUMPUHA
Oinblua, HiX OOBXUHA.

11 2 3 4 |

Nopan yncno 6 0o 4Ymncen: 54, 74, 45, 4, 94.

LLLo6 npukpacuTtn cueHy B aKkTOBOMY 3aini, BUKOPU-
cTanun 26 6N1aKUTHUX KYbOK, a XOBTUX — Ha 4 KyNbKu
6inbLue. Ckinbky BCbOro KynbOK MpUKpallaTb CLIEHY?

Cnnetn «MepexunBo»: 25 + 15 > ... .

PO3rnsiHb 3annc i NosicHn cnocié | 3g + 52 = (1))
0BUYMCNEeHHs.

30 + 50 =80
3Hanan cymy dyncen 471 23. lNpo- 8+2=10
KOMEHTYM. 80 + 10 = 90

14+ 6 95 + 5 16 + 4 38 + 2 41+ 9
14+56 55+25 16+24 38+42 41+ 39

ZlornoBHITb 3a4a4y 3arnnTaHHSIM
| PO3B’SIXITb il.

Y rymoBomy 6aceriHi 6yno 89 n
Boawn. it po3xnonanu 56 n,
ane 6atbko oonuB Wwe 45 n.

YopHunbHI nnamm 3incysanu supasun. O6umncnmntm ix
HEMOXJIMBO, asie Oewo 3pOo3yMiTM MOXHa. Ha3Bwu
BMpPa3mn, 3HAYEHHSA sKux Binblie 3a 50.

o5 +59 65+3 28+ 1% 21_*2
H-11 a-W 2+%  ec-3W
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426

427

428

429

430

: o

3a paHmmm Tabnuui NOPIBHAN CepenHtd TPUBaniCTb
XUTTS BOBKA, 3aMus i BeaMmens.

0O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 (pokis)

Y wkinbHOMy 6ydeTi 6yno 65 aiten. Konn 23 3 HUX
noinu i niwnwn, To npunwno we 38. Ckinbkn aiten
cTano B 6ycbeT|'?

17+3 12+28 42+24 23+25 25+15
17+53 24+36 28+30 23+17 60+ 15

Moniun pecatkamum Big, 10 go 100 i Big, 100 go 10.

3a 4yncnoBMM pPAAOM Ha OOKMaguHLI Nigpy4YHUKa
3HaNaWM Pi3HnL,.

30 -3 50 -3 70 - 3 90 - 3
[MopiBHAM pe3ynbTaTtn 3 pisHuueo 10 — 3.

PoarnsgHb manoHOK Ta 3anuc i npo4ynTam NOACHEHHS.

30-7=()0)
191010 10-7=3
Ly 20 + 3 =23
g i " _
= 30 - 7 = 23

%oflifior> Xofifion S@Wﬁ Q NG Ol

LLLo6 Big, 30 BigHATK 7, Tpeba 3 TPbOX AECATKIB y34TH
OOMH i BigHiMaTn BiA Hboro. 10 miHyc 7 — Oyne 3.
Jonamo 0o OBOx gecaTtkiB 3 oauHuLi — byae 23.

66



43

—

10-4 10-7 10-2
60-4 40-7 20-2

10-5 10-9 10-8
50-5 90-9 80-8

432 CToHOra-He6ora 3abpyanHuna eci 100 Hir, ane 10 Hir
yxe nomuna. Ha ckinbkm Ginblue B Hei OPYAHUX Hir,
HIDK YNCTUX? K 0

433 > Y oynni 6yno 50 ropiukis.
[Bi 6inkn B39nn no 4 ropiw-
K KoXHa. CKiflbkKM ropiwkis
3anuMuwmnnocs y oynni?

434 - Hakpecnu kBagpat 3i CTopo-
HOIO, HA 2 CM MEHLLOI, HIX
cTopoHa kBagpata KOMN.

N M
435 40-6 90 - 1 10 - 2 30 -3
50 - 8 80 -7 20 -9 60 - 4

436 Y cnoptcmeHa-pubanku 6yno 30 Byno-
4yok. BiH nogapyBaB gpy3am 6 BYO04OK,
a cobi HaToMicTb kynuB 12 HoBKX. Ckifb-
=% KW BYAOYOK CTasno B pnbankmn?

437  Cnnetn «MmepexmnBo»: 12 + 15 >... .

438 Po3rngHb 3anmcu i NOFACHN, 9K 3HANLLIN PISHULIKO.

42 - 5 = 42 - 5 =
30 12 2 3

12-5=7 42 -2 =40

30 +7 =37 40 - 3 =37

439 > 3Hanam pisHuLo ymcen 73 i 9. NPOKOMEHTYM.
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440

441 » Beomeaukosi 3a 3uMy npucHuiocs 18 Becenvx CHis,
28 CMa4yHUX CHIB, a LiiKaBUX CTiNIbKWN, CKiNlbKN
Becenux i cMadyHmx pa3om. CKiflbKn BCbO-
ro CHiB 6aymB BegMeauk?

52 -7 48 -9 23 -6
16 +3 54 -8 23 + 60

61-4 67-9 17-8
92 -5 42+ 30 66 -8

442 > 3anuin BUPasu i 3HANOWM iX 3HAYEHHS.

1) Big 4yncna 28 BigHAaTK pisHmuto ymcen 40 i 30.
2) Big yuncna 90 BigHATM cymy ymncen 35 i 25.
3) o umucna 44 popatun pisHuuo dynucen 63 i 50.

443 » Hakpecnn npaMOKYTHUK, OOBXMHA AKOro Ha 1 cm
Oinblia, a wupmnHa Ha 1 CM MeHLua, HiX y KBagpaTa
3i CTOPiHKM 69.

444 » BipHoBM 3anucu.
s¥ + ¥2=55 e3Mo=a% 38-Fo=1%

12 +24 68 -9 92—30}

445 62 -8 45-6 46 + 20

19-6 92-7 46+2 (49+6 35+7 92-3

446 Ha o3epi nnaBano 38 CBINCbKNX Ka4OK, a AUKNX — Ha
=33 12 0inblue. Ckifibkin BCbOro Ka4yok rnyiasasno Ha 03epi?

447
52 -20-7 56-10-9]/93-50-8 47 -20-9

52 — 20 — 2 56—10—6]F3—50—3 47—20—7}

448 - PosrngaHb 3anuc i noscHu cnoci6 64 -38=())

004YUNCIIeHHS. 64 — 30 = 34
449 54 — 28 66 — 49 34 8 _‘26
82 — 24 75 - 26 —
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450

451

452

453

454

455

456

457

458

Kotu amaranucs y cnisi. Pyaunx
KOTiB 6yno 39, 4YOpHMX — Ha
12 Ginblue, HiX pyaux, a Ci-
pux — Ha 11 Binbwie, HiX 4Yop-
HUX. CKinbkn Oyno cipunx KoTiB?

Hakpecnun npaMoKyTHUK 3i CTOPOHaMM 6 CM i 3 CM.
3Hangn noro nepumMmeTp.

MpounTanm 6ykBM B MOPSAOKY BU- A 3 r
KOHaHHS Ojn y Bupasi. fke CnoBO 19 4+ o + (36 — 9)
BMALWIIO? 3HamaM 3Ha4YeHHa BU-

pasy. B C
HasBiTb ycCi niHil Ha MasntoHKy,

SKi H& € CTOpOHaMn BOCbMU- A D
KYTHUKA. AKi fiHii KopoTwi: Ti, /‘
LLLO € CTOPOHaMU irypu, 4m Ti, /

LLLO He € ii cTopoHaMn? L E

K F

82-36 33-15 91-44 82-71 42 -33
/3—-17 21-12 85-29 44-17 55-19

Batbkn kynunmn Oni XyQoXHK KHUrYy 3a 95 rpH i OBi
pO3MasnibOBKM Mo 28 rpH. Ha ckinbkn 6inbLue rpuBeHb
BOHM 3anfaTuam 3a KHUIY, HiXX 3a po3MasibOBKU?

Poannetn «mepexunso»: 100 — 15 > ... .

Po3rnaHb 3anmc i nosicHn cnocio 28 : 22 i %O
004YMCNEHHS. B
20-5=15

20 -3 50 -6 70-5 90 - 1 40 - 8
20-13 50-26 70-65 90-41 40-18
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459

460

461

462

463

464
=

465

466

BaTbk0-COH NpUHIC CUHOBI 34 KaBy-
HU, a MamMa-cnoHmxa — we 26. CMHOK
3’iB 31 kaByH, a binbLUe He noayXas.
CKinbKn KaByHiB 3anmumnoca?

CKiflbkM Ha MaJsoHKYy 40TUPKU-
KYTHUKIB? NPSIMOKYTHUKIB? KBa-
aparis?

Bio uncna 80 BigHiMn cymy
ymncen 26 i 17.

ZlonoBHITb YMOBY | PO3B’SIXIiThb 3aga4y
3a rnogaHor CXeMolo.

Ha knym6i 6yno Oinnx i >KOB-
TUX POMaALLIOK. pOoMaLLoK 3ipBanu.
CKinbkn pomMallok 3anmumnnaocs Ha

Knymoi?
O+0)-0

Begmigb nonue 24 kyuwii manuHn, seaMmeanuss — 306,
a BeaMexaTko — Ha 27 KyLLiB MEHLLE, HiXX Moro 6aTbku
pa3oM. CKiflbKUM KYLLiIB MasIMHX NOAWUAO0 BEOMEXATKO?

88-12 60-25 91-22 39+19 80-18
19+29 40+13 18+20 22+20 90 - 36

Cnnetn «mepexuBo»: 7 + 18 > ... .

[MosicHK, 9K 32 4ONOMOIOK YACOBOIro Paay 3HaANLLAN
pi3H|/|Luo 81 — 78.

T @) 1) 69 @) 62 @ 69 69 @9

81 -78=3
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467

( 2 2

468

469

470

471

472

473

=D

3HanaiTb 3HA4YEeHHS BUpa3iB 3a JOMNOMOro YUCNO-
BOro psaay Ha 00KnaanHLi.

53-49 92-88 61-57 91-89 52-48

HYum cxoxi Ta YnuMm BigpIi3HAIOTLCS Ui dirypn?
O

M
58 +8 47+16 93-27 64+18 95-7
62+9 74-38 52-25 63-36 84-48

ZornoBHITb 3annuTaHHsl | PO3B’SIXITb 3aa4y 3a rnoaa-
HUM BMPa30M.
I3 nepwoi rangasuHu 3idpann 12 rpubis, 3 Apyroi —
Ha 5 rpnbiB MeHLLe, HiX 3 MepLuoi, a 3 TPeTbOi — Ha
15 rpubiB Ginblue, Hix 3 apyroi. Ckinbkn rpubie 3i-
opanu ?

12-5+ 15

25+9=()) 82+ ())=99 (X)) +58=70
64-7=()) 64-())=37 (X)) +23=058

Litn 3Hanwnm ckapb, y akomy 6yno 48 mMigHMUX MOHET,
CPiIObHMX — Ha 14 Binblue, HiX MIOHMX, a 30/I0TUX —
Ha 29 Ginblue, HiX CpiOHMX. CKiNbkM 3010TUX MOHET
3Hanwnm Ojtn?

BukoHaln 3aBgaHHa 3a Tabnumueto.
1) Jopai ymcna nepLuoro i Apyroro 1214113210
CTOBMYMKIB. 31112/52160
2) Big KOXHOro 4ymcna TpeTboro
psaka BigHiMy yncno 39. 5839/40|52
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474

475

476

MHOXXEHHSA | OIJIEHHA
MHO>XEHH4A

00000
00000 3+3+3+3+3=15
00000

JlopaBaHHA OOHAKOBUX O00AHKIB MOXHA 3aMIiHUTU
MHOXXEHHSAM.

3:5=15

S

'.

Kpanka ( *) — 3HaKk MHOXeHHS. PiBHICTb Ha
MHOXEHHSI YNTalOTb TaK: TPU MOMHOXUTU
Ha N’9Tb Oyae N’ATHaAUATD.

3aMiHn goaaBaHHA MHOXEHHAM 3a 3pa3koM.
3pazok. 2 +2+2=2-3

4+4+4+4+4 7T+7
5+5+5+5+5+5 8+8+8+8
3+3+3+3 9+9+9

3aMiHN MHOXEHHS AoaBaHHAM 3a 3Pa3koM.
3pa30k. 6:-3=6+6+6

8:-4 5-6 7-9 4-3

3a ManHKoOM Ta nogaHuMu Bupasamm Cknagitb

| PO3B’AXITb TPW PI3HI 3agadi. Yci 3agadi no4ynHamTe
cnosamMmu «KOXeH i3 S5 KJ/IOyHIB MaE ...».

-] -] el -] -]

e "II H e "II H e .‘|| ] L .‘II % ; "II ]

Y Sy SRy iy Sl
1)2-5 2)3:5 3)2-5
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477 » Ha ckinbkn 2 - 4 OinbLue, HixX 2 - 3?7 AKLWO BaXKO Bif-
MOBICTN, 3aMiHM 0O0MaBa BMpasn OO0OaBaAHHAM.

478 BukoHar ob64McneHHa 3 4ONOMOrow KiTUHOK.

5-4 6:3 4-4

479  KOXHMIA KPOK 4ONOBIYKA Ma€ OOBXMHY 2 KIITUHKW.
CKinbkn KNITUMHOK NMpOonae 4YonoBiHOK 3a 4 KPOKn?

= "71{/\

480 » 3anamM’atan Ha3BW YMUCeSN NPU MHOXEHHI.

D,OGXTOK
3 - 4 = 12

MHOXHUK MHOXHUK AobyTok

000

481> (O000O MosepHemo manioHok.  (UUO

0000 000

0000 000
3-4=12

Big nepectaHOBKM MHOXHWUKIB
DOOYTOK HE 3MIHIOETLCA.

482 ~ BukoHaw 064McneHHsa 3a AONMOMOrot KJiTUHOK.
0-0=00 0-0=00
0-0=00 0-0=00

483 Y TvxHI 7 gHiB. CKiNbkn OHIB Y TPbOX TUXKHAX?

484  Cninetn «MmepexuBo»: 4 + 4 > ... no 40.
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485

486

487

488

=23
489

490

491

492

He BUKOHYIO4YM 004YmMcneHb, nan BianoBiai Ha NUTaHHA.
1) Y akin kynui 6inblie kynop?

2) Y qKin kynui Kyrnopu Oopoxyi?

3) Y akin kynui Ginblie rpowen?

. N TN
g :..é} B

He obGuncnioumn, BU3Hay, akumn i3 oobyTkiB Hanbinb-
W, a SKMM — HAaNMEHLLUIA.
(4-3)(2-4)(2-3]

CKinbkun CTOPIH Yy TPUKYTHUKA? Y BCIX TpU- f f
KYTHUKIB? 3anumium po3B’sa3aHHSA 0O0OAaBaH-

HAM | MHOXEHHAM. A A

Ha uin ctopiHui 300paxeHo agi kynku kyrmop. O6-
YUCIN KiINbKICTb POLLEN Y KOXHIN KyrLUi A0JaBaHHAM
I MHOXXEHHSAM.

Cnnetn «mepexmBo»: 2 + 2 - --- go 20.

O6umcnn cymMmu i 3 iX JONOMOroK cknagn Tadbnuuio
MHOXEHHS Ha 2.

2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 T7+7
2-2 3-2 4-2 5-2 6-2 7-2
8+8 8-2 9+9 9-2

3anamMm’aran Tabnuuo MHOXEHHS 4yucna 2.

2:2=4 2-4=28 2:6=12 2-8=16
2:3=6 2:-5=10 2:7=14 2-9=18

Hakpecnun npaMokyTHMKM 3a 3pa3koMm. [opaxyn Kiii-
TUHKW.

3pas3ok. 2+-4 > 26 23 2:-9 2-5
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493

494

495

496

497

=D
498

499

YeTBepo nmxxHuuUp iayTb Nno cHiry. Ckinb-
KN NINXK Y BCIX NMXHULBL?

Onga nbuTb XO0ONTU «AININYTCbKMMKW» KPOKaAMW.
NoamBMCb HaA NaHUKOXOK 1i cNigiB i MOACHU, AK
BOHa Ue pobuTtb. AKy BiacTaHb nogonae Ong
3a ABa KPOKN? Tpm KPOKN? N’ATb KPOKIB? BiCiM
KPOKIB? L

M.i“ll“ll W

Po3B’sxiTe | NnopiBHINTE 3a4aui.

1) Ha cTtoni 6 Ttapinok i 2 noxkun. CKifibku BCbOro
npeameTiB Ha CToNI?

2) Ha cTtoni 6 Tapinok. bing KOXHOI Tapinku nexnTb
no 2 noxkun. CKinbkn BCbOro NOXO0K?

3) Ha cTtoni 6 Tapinok. Y OBox Tapifnkax € JI0XKMW.
Ckinbkn Tapinok 6e3 noxok?

JlicHUK capxae 2 annHkM 3a geHb. CKiNbKU AJIMHOK
BiH MOcaguTb 3a TUXOEHb?

AR

3anoBHM MOPOXHi KNITUHKMN, BUKOPUCTOBYOYN TabNun-
LIIO MHOXEHHSA yucna 2.

MHOXHUK | 2 | 2 | 2
MHOXHUK
Hobytok (12| 8 (18| 4 (10| 6 |16|14

PoanneTtn «mepexmBo»: 20 — 2 > ---

a |2|5(8(3(9|6|4)|7
a -2
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500

501

502

503

504

Y KpaiHi AHaHacii rpowoBa OgMHULSA HA3MBAETbLCH
aHaHac, a B kpaiHi JINMOHIT — NMMOH. AKWwo Tpe-
0a, OOMH aHaHac MiHATb Ha ABa NMMOHU. CKiNbkKun
JIMMOHIB MOXHa BUMIHATU 3a ABa aHAHACU? 4OTUpWU
aHaHacu? WicTb aHaHaciB? BiciM aHaHaciB?

i ]
£+ EHAHAL

3a JonomMororo Aii 4oaaBaHHA 004MCHiTh BUpa3mnm Ha
MHOXEHHS.

20-2=0)+00=00 36-2=00+00 =00

25-2=(0)+00 =00 40-2=00+00 =00
44-2=00+00=00 54-2=00+00 =00

Onga nponwna «nininyTcbKnMu» Kpokamm 14 gm.
Ckinbkn KpokiB BOHa 3pobuna?

2:() =14 (om)
I-..I' k&
2 OM

Ba 3anui 3’'inn Nno 8 MOPKBUH,
a 2 Ko3yJi— no 28 MopkBUH. Ckinb-
KN MOPKBUH 3’inn 3anui? Ckinbku
MOPKBUWH 3’1711 KO3Yni?

14 om

< »
<« 'l

Po3micTn OykBM y NOPSAKy 3pOCTaHHAa A00yTKiB. Yun

000B’A3KOBO A1 LbOro MPOBOAUTUN OBYUCNEHHNA?
[MpoynTanm cnoeo.

[5(1\- 2] [2 c1 0 3oy- 2] [1 5E- 2] [2 -H4o] [20K- 2] [4513: 2]
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505  O6uncnn.
2-()=10 2-()=18 2:-()=4 2-()
2:-()=16 2:-()=12 2:-()=6 2:-()=

506 Cknaau i po3B’aXn 3a4a4y 3a MaslOHKOM.

4 4 4 4 4

L J
Y
l’

507 » YcHo. NMomHOX Ha 2 yucna: 8, 4, 9, 6, 2, 7, 5, 3.

508 » Ckinbkn konic y 8 motoumnknis?

509 ~ Po3B’sxun 3aga4y crio4atky agieto noaa-
BaHHS, a MoTiM — Li€0 MHOXXEHHS.

Y lMeTpuka n Onenkn 6yno no 5 mapok. Ckifibkn BCbO-
ro Mapok manu gitn?

510 » PO3rnsaHb 3annc i NOSICHM PO3B'A-2.4 + 3 = ) )
3aHH4. 5.4 =8

Ao y Bupasi 6e3 ayxxok 8+3=11
€ Oii MHOXEHHS | AoaaBaHHS
abo BigHIMaHHA, TO cno4aTky

BUKOHYIOTb [il0 MHOXEHHS.

£11.2:9+5  9+2-6 2:8+37F 4+2-2
2:4-3 10-2:-3 2:7-5  8+2:5

512 ~ TYPVCT Mag rpoLui IMMoHU 1 aHaHacw. CkinbKn BCbOro
NMMMOHIB Oyae B TypucTa, 9KLIO BiH MOMIHAE KOXEH
aHaHac Ha 2 NTMMOHWN?

ey gr
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513

514

=D

515

516

517

518

519

Bununwmn cnovatky 0ykBu, LLO CTOATb Oing Bianosigen
3 Tabnuui MHOXEHHS Yyucna aga, a NoTiM — peLuTy
oykB. OTpumaell aea cnosa.

w il lallo) )l (7)) (o) (W
1) Nopmeucek Ha cBoi Horwu. LLLo Take napa B3yTTA?

2) Ckinbku nap «NininyTcbkmx» KPOKiB 3podbuna Ona?
7Ky BigCTaHb BOHA nogosana KOXHO napot?

m.-.-.- i B W

3Hangn PiSHMLIO MK CyCigHiMK BignoBiasmMn BTab-
nuvui. 9ke ue ymncno? Yomy?
2:212-3|2-4|2-5|2:-6(2-7|2:-8(2-9
4 6 8 10 12 14 | 16 18
5.2+ 25 62 - 2-6 2:9+ 29 23 +7-2
3:2+32 44-2-4 2:2+ 18 2:-8-14
ZornoBHITb yMOBY 3ana4di vi rnocraBTe

3anuTtaHHs. Po3B’sxiTe 3aaad4y.
KoXeH i3 TpbOX XOBTUX ONOKIB Mae
BUCOTY 2 M, a BMCOTa CMHbLOro 6s0ka

3Hanam nepuMeTp kBagpaTta 3i CTOPOHOI 2 CM.

Po3rndaHb manoHOK. Y mMoXxHa
CcTBepOXyBaTu, WO 3PICT BEUKOI
nTawkn B ABa pasu Binblunn, Hix
3picT Manoi?

LLlo6 30inblWNTN YMCO B 2 pa3un,
Tpeba Noro NOMHOXWUTU Ha 2.
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520

521

522

=D

523

524

525

Ha ckinbku knitmHok tpeba 306inbwmnTtn Biapi3ok AB,
OO MOoro AOBXMWHA cTana B 2 pa3un BiNbLIOK, HiX
nOoBXWHa Bigpidka CD?

A B

D
2:8+48 70-2-2 2:4+45 37-2-3
2:6+39 18-2-9 2:5+30 47+2-7

Mpuoymanm 3apavy Npo koneca MOTOUMKIa N aBTO-
oyca, BUKOPUCTOBYIOYM C/IOBa «B 2 pa3un OinbLue», Ta
PO3B SN Il.

AUIEHHSA

LLlicTb rpyLw po3knanu nopiBHy Ha 3 Tapisikn. CKinbkn
rPyL Ha KOXHIN Tapinui?

4844448~ L8 LB w4

Lle 3aga4ya Ha Aito AiNneHHs.
Po3B’s3aHHS: 6 : 3 = 2 (rp.)
BigrnoBiak: 2 rpyLui.

6:3=2
IBokpanka (:) — 3HaK OineHH4.
PiBHICTb Ha OifeHHA YnTalTb Tak:
WicTb NOAINUTU HaA Tpu Oyae ABa.

[MpoynTan piBHOCTI.
12:2=6 8:2=14 20:4=5 6:3=2

Y MOXHa Ui LyKepky po3aininty NopiBHY MiXK ABOMa
DiTbMN? TpbOMa OiTbMU? YoTUPMaA OiTbMN?

U C U U U U
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526

527

528

529

530

=3

531

532

3a MalHKOM CKNaaiTh i 3anuLliTb OBa 0000
BMPAa3n Ha AineHHda. 3HanaiTb 3HA4YEeHHSA 0000
X BUpa3siB. 0000
Cknagv 3agady Ha OiNeHHS 3a MasitoHKOM.
? CcM
& J

Y
9 cm
IBi Ginkn noginunn mixx coboto 8 ropixie. Ckinbkn
ropixiB oTpumana KoxHa 6inka?

BHGHOHOH

Bupixx cMyxKy 3aBOOBXKU 4 CM i NoA4inn i Ha OBi PiBHI
4aCTUHWU. BUMIipanm oOBXWHY OOHIET YACTUHUN CMYXKMN.
Cknagu i 3anmwin BUpas3 Ha OineHHs.

Oouuncnn.
()-2=28 ()-2=6 )-2=12 ()-2=16
)-2=14 (O-2=18 ()-2=4 ()-2=10

Cknaam 3apgadi 3a MaJlloHKaMu.

1) /o000 2) /00000
NnnNNnn\2-2=10 /~Annnn{10:2=35

NI IATT NITNT
3) /D00O0O\ . - _
ninninn| 1075 =2
NSAANT

Lisa nineHHa — obepHeHa a0 Aii MHOXEHHS. |3 KOXHOI
PIBHOCTI HA MHOXEHHS MOXHa CKacTu OBi PIBHOCTI
Ha OiNeHHS (KO MHOXHUKN Pi3Hi) abo OaHY PIBHICTb
(9KWo MHOXHUKM ogHakoBi). Hanpuknan:

2-6=12 12:2=06 12:6 =2
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3a 3pa3koM i3 nonepeaHboro 3aBaaHHsa cknaau pis-

533 _ :
HOCTI Ha OifIeHHS.
2-2=4 4:0=0)
3:2=6 6:()=0) 6:()=0)
4-2=38 8:0)=0) 8:0)=0)
5:2=10 10:0=0 10:0=0
534 » 3a KOXHi 2 nMOHU pdatoTb 1 aHaHac. Ckinbku aHa-
HaciB oTpuMaloTb 3a 18 NMMOHIB?
—
F :’ ’
L TTE R,
535 ~ Hakpecnu cmyxky, B ABa pasu 6inbLuy Big, AaHOI.
536 ~ KOXeH «nininyTCbknii» KPOK Mae AOBXUHY 2 AM. CKiflb-
KN TYT «ininyTCbKNUX» KPOKiB?
w &
1mM2am
[« >|
537  LLlectepo Ko3nuvkiB XxBansaTbCcs CBOI- '
MU pixXXkaMun. CKiNlbkn BCbOIro Y HUX
PiXKIB?
5-2 14 : 2 8:2
=» 9-2 6:2 4:2
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539

540

541

542

543

3a Tabnuueld MHOXEHHS yucna 2 3’dcyn, gK OTpu-
Manm Tabnmuo OineHHs Ha 2.

2:2=4 4:2=2
2:3=6 6:2=3
2:4=28 8:2=4
2:5=10 10:2=5
2:6=12 12:2=06
2:-7=14 14:2=7
2:8=16 16:2=28
2:-9=18 18:2=9

Y knoyHa € 10 yepeBuKkiB. Ckinbky nap 4YepeBUKiB BiH
MOXE CKNacTtn?

AKULo y BUpasi HeMae OyXOK, TO cro4vaTky
BUKOHYIOTb Oil MHOXEHHS | AiNIEHHS,
a NoTiM — gogaBaHHS | BigHIMaHHS.

(18:2+16 14:2—6}[2-8—15 12:2+25]

45-2-5 29+8:2)\58+6:2 35-16:2

Onga 3pobuna 10 «aininyTcbknx» KPokiB. CKinbkn KPO-
KiB BOHA 3pobuna niBoo HOrow?

"1 4 A% R

2

Poannetn «mepexmso»: 100 — 12 > ... |
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544 » Aknin Bigpi30K y ABa pa3u OOBLUWMIA, HiX Biapi3ok AB?

C DE | | K
|

I 1 |

M NO P
545 Bucota 3eneHoi konoHn 18 gm. fka
BMUCOTA MOJIOBUHN YEPBOHOI KOJIOHN?

s46 2°6 7-2 g:2  18:2
4.2 92 6:2 14:2
—» 2-5 82 4:2  16:2

547 » YcHo. HaszBu nponyuleHi ymicna.

MHOXHUK | 2 |2 | 2|2 |2 |2 |2 |2
MHOXHUK
Hobytok (10| 8 |12| 4 |18 6 (14|16

548 ~ Poannetn «mepexmBo»: 99 — 18 > .- .

549 ~ [TopiBHsi pO3B’A3aHHs | BIAMNOBIAI 3a4a4.
1) Jecatb M’auiB noainunm Ha 2 OoOHaKOBi Fpynu.
CKinbkn M’q4iB Yy KOXHin rpyni?

@@@@@ $HHGY

10:2=5(
BinnoBigb: 5 |v| "A4iB.

2) Jecatb M’qyiB noginunm Ha rpynu, no 2 m’qdi
B KOXHIiN. CKinbkn rpyn otpumMann?

&% @@ $H O Y

10:2=5(
BinnoBigb: 5 rpyrl
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550 ~ PO3B’XIiTb | MOpIBHANTE 3a4a4i.

1) PnbanbCbKnii HoBeH KowTye 16 nn-
MOHIB. CKiNlbkn Takmx Kynop mno-

TPIOHO, WOO KYyNUTKN YOBEH?
2) 3a gBa oaHakoBi Becna 3annatunam 16 NMMOHIB.
CKiNnbK1 NMMOHIB KOLUTYE OfHE BECN0?

551.2:7-14 45+ 18:2 2-6+12 42-14:2
6:2+17 66-2-4 18:2+28 19+4:2

552 » KoXHe 4ncno npu OifieHHi Mae CBOIO Ha3BY.
YacTtka

14 : 2 7

AineHe AinbHUK YacTtka

553~ HasBm uncna npu AinewHi.
14:2=7 18:3=06 10:5=2

554 » Y PIBHOCTI 3 Tabnnui MHOXEHHS Yucna 2 BCi Yncna
3awmndppyBanm dykBamu. 9dka bykBa rno3Hadae Hamn-
OinbLue yncno?

A-Bb=B
555 Y KPaMHULI NOKynueBi pPo3MiHANY

kKyropy 10 rpH MoHeTamu no 2 rpH. ;
CKinlbkn MOHET OTpuMaB MOoKyneub? 7

el

A
e
i i

556 2°9 4-2 16 : 2 10: 2
72 25 12 : 2 14 : 2
=% 2-6 8:2 18 : 2 6:2
557 » YcHo. HassunponyLueHi yicna.
Ninene |10(12| 8 (14| 6 |18 4 |16
OinbHuk |2 12 |2 2|2 |2 |2|2

YHacTtka
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558

559

560

561

562

563

564

Kyk mae 2 Bycukun. CKinbKu XykiB MatoTb 12 ByCKKiB?

2:6>00)+4->00:2>0:2>0-2>0

Y napky € 6 ronganok, Ha KOXHiW
3 AKX MOXe romngaTmncs ABOE OITEN.
CKinbkn Aiten 4yekatTuMyTb CBOEI
yepru norongaTtmucd, SKLWo B napk ix
npunwno 167?
l1naH po3B’sa3yBaHHS
1) Ckinbkn giTen MmoXxe rongatucs Ha romgankax on-
HO4YaCHO?
2) Ckinbkn Aaiten yekatnmyTb CBOEI Yeprn noromnga-
TUCHA Ha romnpankax?

PoarnsHb MantoHOK. Y MOXHa cTBep-
JKyBaTW, WO 3PICT Manol nrallkm
B [Ba pPa3n MEHLUWN, HiXX 3PICT Be-

NINKOI?

LLI0®6 3MEHLINTN Ynucno B 2 pasu,
Tpeba noro noginnTn Ha 2.

CKiNnbKN MOHET 3anunTbCa, AKLIO IX & & 4 o
KiNIbKICTb 3MeHLWUTN y 2 pa3n? Yn ameH- %; %;
LWINTBLCS NPU LUbOMY BABIYI KiNIbKICTb FPO-

. G EE
Lwen? %: %ﬂ

Ba 6ykeTtun, no 5 KBIiTOK Yy KOXXHOMY, NnocTa-
BUNM B 0gHY Bagdy. CKifibkM KBITOK y Ba3i?

6-2 5.2 10: 2 12 : 2
9.2 72 8:2 18 : 2
24 2-8 4:2 14 : 2
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565 @ Cnnetn «mepexmBo»: 3 + 3 2> --- go 30.

566 ~3anamM’daTan Tabnumuo MHOXEeHHS Yyucna 3.

3:2=6 3:6=18
3:3=9 37 =21
3:4=12 3:8=24
3:5=15 3:-9=27

567 » [osicCHM, Yomy 36iraloTbCs BiAMOBIAi y ABOX Mnone-
peaHix 3aBaaHHaX.

568 ~ 1) B OnnHoro 6atbka A0OBXMHA «/ifiMNyTCbKOr0o» KPOKY

3 oM. TaTto 3pobuB CciM KpOKiB. 9Ky BigCTaHb BiH
nogonaB?
2) Akoo HOrotw (NiBOK 4YM NpaBok) TaTto 3podumB
NepLInNn KPOK? OCTaHHIN KPOK?

" 1 4 @&
™

569 ~ OneHka HamanioBana 4 kBaapatu, a kpyris —y 3 pasu
Oinbwe. Ckinbkn kpyrie Hamanosana OnexHka?

kI se ¢ (7

a3\
\139 C/u\/\)

LLlo6 30inbwnT Yncno B 3 pa3u,
Tpeba Noro NOMHOXWUTU Ha 3.
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573

574

575

576

Pos3Tawyn OykBM y nMopsaaky 3pOoCTaHHA O00YyTKiB
i npounTan cnoBo. Y 060B’A3KOBO A1 LibOro Npo-
BOOUTN OOYNCNEHHA?

3- 3- 3- 3- 3- 3-8 |3- 3-
H a o n Yy L n N
3-8 6-3 4-3 2-8 7-3 3:3
35 52 3:2 9-3 24 8-2
Big yonosiuka oo npanopus 12 knitTMHOK. CKinbky

KNITUHOK 3aNMLLINTLCS OO0 npanopusi, KOJM YON0BIHOK
3p0o6uUTb 3 CTPUOBKK NO 3 KNITUHKN?

S e

YcHo. NomHOX Ha 3 ymucna: 8, 4,9, 6, 2, 7, 5, 3.

B
36inbLU AOBXMHY Bigpiska AB 'y 3 pasu. Ap——F

B kpaiHi AnenbCuHii rpowioBa 0ANHMUA Ha3MBaETbLCH
anenbCcuH. Kyniopy BapTicTiO 3 anefbCuHU MOXHa
0ObMiHATM Ha 1 aHaHac abo 2 NMMOHW. Y 4Kl Kynui
rpowen dinbLie?

3 . Bt
1-.__" RIS
LA
s . i s - i
[ . ot l . -1 ]
—-—ﬂ—.-—-1|..—‘-—l—- - . .

Aki yncna € BogHo4vac BignosiogaMun 3 Tabnuui MHO-
XEeHH$ yncna 2 i 3 Tabnuui MHOXeHHa yucna 37
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578

579

580

=D

581

582

Cknagmn i po3B’aXxu 3agadvy 3a MastoHKOM Ta MNJIaHOM.

ARAE 6P

3rpH 3rpH 3 rpH 3 rpH S rpH

[1naH po3B’si3yBaHHS
1) CKiNlbkM rpyBEHb KOLUTYIOTb SISINbKU?
2) Ha CcKifibku MeHLle rpMBEHb KOLUTYE MaLUMHKA, HiX
NANbKN?

Ong4 Ta ii TaToO 3aNULLMAM OAHAKOBI 3a JOBXWHOW O0-
PIXXKM CBOIX ChifgiB. XTO 3 HUX 3p00MB BinbLue KPokiB?

v -
2.y

’ /
4—“ AV 12 om

< »
< >

Ckinbkun Konic y 7 ABOKOJIICHMX Benocuneais?

6-3 53 4-3 16: 2
9-3 7-3 33 10: 2
23 3-8 82 14 : 2

YcHo. Hassu nponyLLeHi Ymcna.
a 6(3/9/4(2|5|8|7 K

a - 2
a -3

3Hangn nepuMeTp TPUKYTHUKA OKP.O P
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584

585

586

587

588

CTpnbOK 3eNEeHOro YosI0BiYKa CTAHOBUTbL 2 KITITUHKMN,
a CTPUOOK YEePBOHOI0 YOJOBIYKA — 3 KJITUHKN. Aka
BiACTaHb Oyae MiX YONI0BIiYKaMU, KON 3eneHnin 3po-
ouTb 4 cTpnbKK, a 4epBOHUIN — 37?

PaHOK, OeHb, BeYip i HiY CTaHOBNATbL A00Y.

B 1 nobi 24 rognHu. 1 poba = 24 rop,
B 1 rognHi 60 xBUNUH. 1 rono = 60 xB

Lle rooguHHMK nokasye 3 roguHy 5 XBUJINH.
Ha qaki 4yncna BkasyBaTtnme XBUJIMHHA CTPin-
Ka KOXHOro rognHHmka yepe3 10 xBunnH?

Y piBHOCTI 3 TabnuLi MHOXEHHSA 4Ynucna 3 BCi ymcna
3awmndpysanu bykBamu. Hka OykBa Mo3Hayae Ham-
OinbLe 4yncno?

A-Bb=B

B kpaiHi AnenbCuHIi NOWNPEHI TiNbKX Kyniopn Bap-
TiCTIO 3 anenbCuHN. Y MOXHa TakumMuy Kyniopamum
3annatntmn cymy 12 anenbCuHIB?

20 anenbcuHiB? 27 anenbCUHIB? i :‘

40 anenbcuHiB? 60 anenbCUHIB?
100 anenbCUHIB?

3-7+29 45+3-9 3-4-12 2-8 + 42
17+16:2 66-5-3 14:2+28 46-8-3
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590

591

592

593

594

995

Xnonuj iayTe y Ceno Ha 5 mMoTouuknax, rno ABOE Ha
KO>XHOMY, Ta Le 4YeTBepPO — MaLLUMNHOK. CKiNlbkn BCbO-
ro XnonuiB iayTb y ceno?

3:6>0)+6>00-12>00:2>0):2>0)

2-()=16 2-0O=14 2-0O=12 2-()=18
3-(0)=27 3-0O=15 3-(J)=18 3-(J)=9

Po3B’sixxu 3aaa4y 3a 40rNoMoroo cxemm. Po3B’si3aHHS
3anuiun gissMuv 3 rnosiCHEHHSIM | BUPa30M.

Mama kynuna 3 anbbomu, no 8 rpH KOXHUN, i KHUXKY
3a 9 rpH. Ckinbku rpowien sutpatnna mama?

O-0O>00+0->00

BigctaHb Big, yonoBiyka oo npanopusa 18 KNiTUHOK.
CKinbKM KNiTUHOK 3aNMLLUNTBLCA NOa0J1aTV YONOBIYKOBI,
KON BiH 3p06uTb 2 CTPMOKM NO 3 KNITUHKN?

;’J

A
| ] ] ]
T T T T

Ha ctosaHui 6yno 5 4epBOHMX BaHTa-
XiBOK, @ 3eneHux —y 3 pasu binbwe. | .f "’
CKinbkn BCbOro BaHTaXiBOK Oyno Ha (™= ‘
CTOSHLLi?

Y piBHOCTSX i3 Tabnuui MHOXEHHSI 4aCTUHY 4Yucern
3aMiHmnm 6ykBamu. dAke yncno Ginswe: b yn B? lNo-
SICHM, YOMY TN TakK BBaXaelLl.

2‘A=b 3-A=B
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598

599

600
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602

2-(0J=14 2-0=12 3-0U=24

2-()=8
3:-0=18 2-(J=18 3:-0U=15 3-0=9

Po3B’sixxn 3aaa4y 3a 40rMoMoroto cxemu. Po3B’93aHHS
3anuiimn OisMuv 3 rosiCHEHHSIM | BUPa30M.

1o cedata kynunu 3 Kopobkun 3 TicTeukamu, No 6 TicTe-
4OK Y KOXHil Kopooui. JecaTtb Tictevok 3’inn. CKinbku
TiCTEYOK 3anumnnoca?

0-0->00-00~->0

CiM TpuUronosux AOpPakoOHIB HaOArnu
kanentoxu. CKisibku KanesntoxiB y umx
OpPaKoHIB?

CimM Tpuronosux ApakoHiB Kynunun Kpa-
BaTKMN ON1S1 KOXHOI wwui, ane 5 Kpa-
BaTOK 3aryounu. Ckinlbku KpaBaToOK
3a1MLWnNNOCS Y OPAKOHIB?

3:-:(0J=12 3:-OJ=21 3-0O=24 3-0)
3:-()=18 3:-()=27 3-0O=15 3-0)
2-()=18 2-0O=12 2-0O=16 2-0)

9
6
8

AKLWO KOXEH i3 4onoBiYKiB 3p0butb 3 CTpUbKM No
4 KNITUHKW, TO BOHW 3YCTPIHYTbLCA. 7Ka BiACTaHb MiX
4OJ10BiYKaAMMN?

O6uymcnu i NOpIiBHAN BIANOBIA,.
1) Yncno 4 36inbw y 3 pasu, a Toai pe3ynbTtaT 30ibLu
Ha 3.

0-0>00+0->00
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604

605
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606

2) Yucno 4 36inbw Ha 3, a Toai pe3ynbTaT 30iNbLu
y 3 pasu.

O+0->0-0->00

Onga Ta 1l TaTo X04yTb MPONTU «AININYTCbKUMU» KPO-
KaMu Tak, WoO OOPIXKKKY iXHIX cnigiB 0ynm ogHakoBOi
DoBXNHU. CKinbkn KpokiB Mmae 3pobutmn Ong i cKinb-
Kn — T1ato?

e® o
‘2 ,EI,M‘ ‘ 3 Am

18 am

|l
™

[NeTpo-BeneT Moxe NiaHATM 04HO4YaCHO

5 rvp, a rantenem —y 3 pa3u OinbLue.

Ha ckinbku BinbLue raHTenemn, Hix rmp,

Moxe nigHatu NMetpo?

4-3 25 5-3 12 : 2
8-3 3:6 33 8:2
27 39 8-2 16 : 2

MosacHK, 9k 3a Tabnuue MHOXEHHA Yyucna 3 cknanm
TaONMUO OineHHsa Ha 3.

3°2=6 6:3=2
3:-3=9 9:3=3
3+4=12 12:3=4
3+-5=15 15:3=5
3 °+-6=18 18:3=6
3 7=21 21:3=7
3+-8=24 24:3=28
3+ 9=27 27:3=9
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608

609

610

611

612

613

614
=23

HeB’aTb xabok po3micTnamcyd Ha
nucTkax narartta no Tpoe. Ckinbku
Takux IMCTKIB 3HaOooOunocd xxabkam?

27 : 3+ 14 90-9:3 21 : 3 + 21
18 : 3 + 29 18-6:3 35+ 15:3

Y nepwunn BaroH noisga cino
27 nacaxupis, y apyrum — B Tpwu
pasn MeHwe, HiX y nepwuini, a B
TPEeTiIN — Ha S nacaxupiB binbLue,
HiX Yy gpyrun. CKislbku nacaxuvpis
Cifio B TPETIiN BaroH?

LLLo6 3meHwnTn Yymcno B 3 pasu,
Tpeba noro noaginutn Ha 3.

Yucna 3HaNTK Yucna 3HaNTK
15i 3 4acTKy 6i3 no0yTOK
1513 Cymy 6i3 4acTKy
713 n00yTOK 121 3 PISHNLIO
713 PI3HULLIO 121 3 Cymy

2:.9>(0)):3>50+6->00:2>0:3>0)

Y piBHOCTI 3 Tabnuui AineHHa Ha 3 BCi Ynucna 3awmn-
dpyBann dykBamun. fka OykBa rno3Havae HambinbLie
4yncno?

A:Bb=B

TpuronoBuii apakoH 3’iB 27 96nyK —
KOXHa rosioBa nopiBHy. CKinbku
Abnyk 3’ina KoxHa ronosa?

6 [18[24]12] 9 [27]15]21
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616

617

618

619
%<

620

1) 3meHw y 3 pa3un uucna: 21, 18, 9, 27, 15, 6.
2) 36inbw y 3 pa3u uncna: 7, 2, 4, 9, 6, 5.

Yucna, aki ginatbca Ha 2, Ha3nBalOTb
napHumn. 2,4, 6, 8, ...
Yucna, 9ki He OinaTbCcsa Ha 2, Ha3MBalOTb
HenapHumu. 1, 3,5, 7, ...

3Hanam Ha MasoHKY NapHi Ta HeENAPHI Yucna.

40+15:3 9:3-17 27+24:3 8-3+ 19
39-12:3 7:-3+24 47/-21:3 3-6+35

Po3sB’sxxun 3aga4y 3a AONMOMOIro cxe-
mu. Po3B’s13aHHS1 3anuviLum BUpPa3oMm.

baTtbko 3ninnB 18 BapeHukiB, a JOHb-
kKa —Yy 3 pa3u meHLe. CKinbkn BapeHu-
KiB 3ninnnm 6aTtbKO 3 AOHLKOIO pa3om?

O0:0->0+00->00

B ooHomy ueHTHepi 100 kinorpamis.

1 u =100 kr
1y ()1 «kr 1y ()10 «kr 14 () 100 kr
110 5u()6 L 61 ()6 kr

Y piBHOCTSX i3 TAONULI OiITEHHA YAaCTUHY YMCen 3aMi-
HUNK OykBammn. Fke umncno Ginbwe: b yn B? O6rpyH-
Ty CBOIO OYMKY.

A:2=b A:3=8B
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624

625
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627

Ha KOXHil i3 TpbOX BaHTaXiBOK Be3yTb Mo 3 wadwu
Ta we 2 wadpun — Ha npuyeni. Ckinbkn BCbOro wadgd
nepeBo3dTb?

12: 2 12 : 3 15:3
18 : 2 18: 3 27 : 3
14 : 2 21 : 3 16 : 2

[MooinumMo KpyXe4ykn Ha 2 PiBHI YaCTUHW.
OO00OIO0O0OO0O
6 : 2 = 3. Yucno 3 — ue nonoBuHa Big 4Yucnia 6.

MonoBuHa — Le oaoHa 3 OBOX
PIBHMX YaCTUH LNOro.

3Hangu NonoBuHYy Big Ymncen: 12, 4, 18.

Mopginumo kpyxeykn Ha 3 PiBHI YaCTUHW.

OO0I100100

6 :3=2.4mncno 2 — ue TpeTa 4acTuHa Bif 4yncna 6.
TpeTs YacTHa Mae TakoX Ha3By TPETUHA.

3Hanam TPeTio YacTuHy Big yucen: 12, 9, 18.
IlBa ogHaKoBi BIOPI3KM NOAINMUAN HA PIBHI YaCTUHMN:

nepwmmn — Ha OBi NOJIOBUHW, a OPYrMin — Ha Tpu
yacTuHu. Lo 6inblie: nonoBmnHa 4n TpeTs YyacTtuHa?

24 : 3 + 42 73—-7-3 18:2 + 82
25-15:3 53+ 5-3 27 : 3 + 51

Ha rpagui pocno 28 MOpKBUH. Tpwu
3anui B34511M Mo 6 MOPKBUH KOXEH.
CKinbkn MOPKBUH 3anULLNNIOCS Ha

rpaoLi?
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629
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630

631

632

633

Bununwin cnoyatky 6ykBu 6ing yucen, wo AOinaTbcs
Ha 2, a NoTiM — 6inga ymncen, WO Ainartecsa Ha 3. OT-
prMaeLl aBa crosa.

{8} {9} {12} {27} {16} {21} {15} {18} 14| [ 4
b K o 1 P | H (0] A A
Posginn ooyH NpSAMOKYTHUK HaB-
nif, a iIHWWN — Ha TPW PiBHI YaCcTun-

HW. T1OPIBHAN KiNbKICTb KJIIITUHOK
Yy MOJIOBUHI | TPETUHI.

Cnnetn «mepexuBo»: 4 + 14 - ... po 60.

2:3+2 4-3+4 6:-3+6 8:-3+8
3:3+3 5:-3+5 7-3+7 9-3+9

[MosiCHN, YoMy 3HA4YeHHs1 BMpasiB i3 NONepeaHbLOro
3aBgaHHsa 30iraloTbCca 3 BignosiggaMm Tabnuui MHO-
XEeHHS yncna 4. 3anamMm’atan L Tadbnmuio.

Q ). .I D Q D
4-2=18
eame 00 00 |
4:4=16 & e e
4-5=20
4-6 =24 U J U J U U
4.7 =28 — o o
4-8 32 Q e @ e @ @
4-9 = 36 U J U J U U
Q ) Q ) Q )

Ckinbky NOTPIOHO Manuyok, wod nodyaysatn 4 Taki
KBagpaTukn, gk 306paxeHo BuLe? 6 KBagpaTtukia?
9 kBagpaTukiB?
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635

636

637

638

639

Y kpaiHi Kokocii nowmpeHi kyrnopuy BapTiCTIO 4 KOKO-
cun. KoxHy Taky Kyrnopy MoXHa 0OMiHATM Ha 1 aHaHac.
CKinbku KOKOCIB NOTPIOHO, W06 BUMIHATM 3 aHaHacu?
5 aHaHaciB? 7 aHaHaciB? 9 aHaHaciB?

9 % ,,.J.:,-u

‘»‘ KOKOE
Mominn KpyXe4dkn Ha ABi YaCTUHM Tak, Wo6 3niBa ix
Oyno Ha 4 Ginblue, HiX crpasa.

OCOO0O0O000O0O00O00O00O0O

Po3B’sxu 3aaa4y 3a 40MNOMOIr0OK CXEMMU.
Po3B’sa3aHHS 3anuvLuy BUpPa3oM. T
M’aTb MawmnH MaTb NO 4 Koneca i we =

) o _of 0
7 3anacHux Kofic — y baraxHumkax. ~s— =0
CKinbkn BCbOro KOJiC y UnxX MallunH?

0-0->00+0->00

36inbw y 4 pa3un yucna: 2, 4, 6, 3, 9, 7.

Po3B’sxun 3agady 3a AOMOMOIrol0 CXeMu.
Po3B’sa3aHHSI 3anuvLum gissMuy 3 rnosiICHEHHSIM.
Y KiMHaTi CTOITb 6 CTifbUIB | OANH TPUHOINIA
TabypeTt. Ha ckinbkn Oinblue HiXOK Yy BCix
CTiNbUIB, HiXX y TabypeTa?

0-0->00-0->00
3HanaM PI3HULIO MiX CyCigHIMK BIONOBIiAsSIMM B Ta-
onuvui. 9ke ue uncno? MNoscHu, Yomy.

2:4(3-4(4-4|5-4|6-4|7-4/8-4/9-4
8 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36
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643

644

645

646

647
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648

3a KOXHi 4 KoKkocu gatoTb 2 IMMOHU. CKinbkun NMMOHIB
MOXHa oTpumMmaTtn 3a 12 KokociB?

7-4>00-10>00:3>0-4>00-17>0

HaBecHi maneHbknin oybok 6yB 3a- b
BBULLKM 8 CM, a BOCEHU CTaB Yy 4 pasu ,’2 Alw
BULLIM. 3HaWay BUCOTY AyodKka BOCEHW. 2 W

(=

3Hangu TPeTio YacTuHy Big: 6 m, 12 u, 7

18 cm, 24 am, 27 rpH.

[MONOBUHY BCIX FPUBEHD, LLLO JIEXasn Ha CTOJI, 3aKpu-
N1 NanepoBOD CMYXKOID. CKinbkn FPMBEHb Nexano
Ha cToni?

Aeleh Al A5 R AR
. @ . @ . @ | @

Yncna 8i4 8i4 8i4 8i4
3HanTn | OOYTOK | PIBHULIIO | 4aCTKy Cymy

4-()=12 4:-()=36 3:-(J=24 4:()=32
3-()=18 3-0=27 4-0)=28 4-(J=20
4-()=16 4-()=24 2-J)=16 3-J=12
Tpwu TpakTopu MalTb No 4 koneca, Npwu-

4YOMY MOJIOBMHA LUMX KOJMIC — MaJieHbKI.
CKinbkn ManeHbKMX KoNiC y TPakTopiB?

YcHo. Hassu nponyLueHi Yicna.

MHOXHUK | 4 |4 |4 (4|44 4|4
MHOXHUK
JobyTtok (16| 8 |36(24|32(20(12|28
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650

651

652

653

654

655
=33

MopsaoK BUKOHAHHSA Ain Yy BUpa3ax 3 AyXKamMu
1) Oii B gyxkax.

2) MHOXEHHS i AiNleHHs (No Nopsaaky).

3) ooaBaHHS | BigHIMaHHS (MO Nopsaky).

3Hangn 3Ha4veHHs BupasziB. Homepu Hapg 3Hakamu
apnPMeTUYHMX aii To6i 4ONOMOXYTb.

® @ @ ® e O
15 - 15 : (45 — 42) (5-3)-(5 + 3)

Yonosivyok noBmHeH NponTn 40 KNiTMHOK. CKiflbKK KIi-
TUHOK NOMY 3aNULLINTBCA NPONTU, KON BiH 3p00OUTb
6 KpPOKiB N0 4 KNITUHKN?

Y —

KoTpy roauHy nokasye rogmHHmK crnpasa?
CKinbku 4acy MUHYJI0 MiX nokasamm roauH-
HUKIB A i 67 MiXk noka3samun rognHHUKIB B i ™7

y 4 pa3u binblie. Ha ckinbkn 6inbLue 3eneHmnx

binga Teatpy 7 XOBTUX NixTapiB, a 3€/IEHNX — @,
nixTapi., HiX XOBTUX, 6ina Teatpy? !

Yucna 9i3 9i3 9i3 9i3
3HanTn | AOOYTOK | PISHULLIO | 4aCTKy Ccymy

Mama kynuna 4 anbbomun, NO0 5 rpH KOXHWUW, i NO-
nana B kacy kyniopy 50 rpH. Ckinbkn rpuBeHb 3aadi
oTpumana mama?

KoxHe 3 uncen 2, 3, 4 36inbw y 2, 3, 4 paswu.
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660
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YcHo. Hassv nponyLueHi ymicna.
a 6/13(914|2|5|8|7

Q Q|
BN

Yci ctopoHu TpukyTHuka ABC oaHa-

KOBi 32 AOBXWHOK. 3HANAN OOBXUHY

CTOPOHU AB, 9KLL0 NepUMeTP TPUKYT-

HMKa OOPIBHIOE 9 CM. A C
MHOXEHHS Ha 4 MOXHa 3anucaTtu K nNoaBinHe MHO-
XEHHS Ha 2. 3HanaiTb 3Ha4YeHHs BMpPasiB.

2:2-2 4-2-2 6-2-2
3:2:2 5-2-2 7-2-2

8:2-2
9-2-2
3Hanman 3Ha4veHHa Bupaszis. Homepwn Hapg 3Hakamu
apnPMETUYHUX Airt TOOI JONOMOXYTb.

®e @ @@@

8:4-8:4 (8-4):2-4

TPETIO YaCTUHY BCIX rpoLlen, Wo Nexanu Ha CTOJIi,
3aKpunu nanepoBod CMYXKO. CKinbKy rpoLuen ne-
>Xano Ha cToni?
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665

666

7-4+42 33-3:-3 78-5-4 15:3+75
36 -4:-6 8-4+24 25-3:4 16:2+ 28
TaTto kynmB 4 UyKepPKOBi CNOHUKWU, MO
S IPH KOXHUN, i TiCTe4ko 3a 26 rpH. Ha

CKifibKn Binblue rpMBEHb KOLLITYBANO TiC-
TEYKO, HIXX LlyKEPKOBI CITOHUKN?

Aknn i3 Unx BuUpasiB € PO3B’SI3aHHSIM
3agadqi?
a)5-4 + 26; 0) 26 — 5-4; B) 5-4.

MoacHn, 9k 3a TadbNULE0 MHOXEHHSA yncna 4 cknanm
Tabnuulo aineHHsa Ha 4.

4.-2=8 8:4=2
4-3=12 12:4=3

4-4=16 16:4 =4

4.5 =20 20:4=5

4.6 =24 24 :4=6

4.7 =28 28 :4 =7

4.8 =32 32:4=8

4.9 =36 36:4=9 P ——

Ha 4 axtax nopieHy po3mictunmcs 32 Mopsik. CKinbKu

~

MOPSIKIB CiJ1IO Ha KOXHY AXTYy?

Y b6acketbonicta IBaHa KOXEH «Jli-
NINYTCbKUN» KPOK 3aBAOBXKU 4 OM.
CKinbkn KpOKiB MOMYy MOTPIOHO 3pOo-
outn, woo6 npowvitm 8 om? 16 gm?
24 nm? 36 JJ,M'? il

N
4,u,M
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668

669

670

671

672

=5

673

674

YonoBivyok 30MpaeTbCca NOOONaTU LUNAX 3aBO0BXKN
20 kKniTMHOK cTpndbkamm no 4 kKNiTMHKU. CKinbkn Takmnx
CTPUOKiIB NOMY O0OBEAETbCs 3p0duUTn?

e

3Hanan 3HaveHHsa BMpasziB. Homepwu Hapg 3Hakamu
apnPMeTUHHMX Airh To6i 4ONOMOXYTb.

® @ @ @® O®
25 —24:(24-20) 3:6:(4:2)

Llen kBagpat cknanu i3 4 nauTtok. Ha-
Masion KBagpart, KU MOXHa CKNacTu i3
16 Taknx NJInUTOK.

Bunnwmn cnoyatky 6ykeBu 6ing 4yucen, wo AOinaTbecs
Ha 4, a NoTiM — pewTy 6ykB. OTpMMaeLl aBa CroBa.

R

3 HMX — 3aMyeHaTa, a pewTa — eHOTUKN. CKinbkun
€EHOTWKIB HABYAETLCS Y NICOBIN LLKOSI?

32:4 + 32 48 - 16 : 4 36 +24:4
28 : 4 + 48 24 — 36 : 4 42 + 12 : 42
21 : 3+ 14 25-8:4 58 +20:4

YcHo. 3Hangnm 4acTku.

NineHe |32|28 36(16|12|20|24
OinbHnk (4 (4 (4 4141414 )4
YacTka

(00]

Aki yncna 3 Tadbnuub OiNeHHa BogHo4Yac OinaTbca Ha 2
iHa 3?7 Ha 3iHa4? Ha 2, Ha 3 i Ha 47
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676

677

678

679

680

=33
681

682

[Mooinumo Kpyxe4ykn Ha 4 piBHI YHaCTUHMW.

OCOOI0OO0OI00OI00O0O

12 : 4 = 3. Yucno 3 — ue yeTBepTa 4acTuHa, abo
yBepTb BiA 4ucna 12.

Yomy OOpiBHIOKOTb MNOMOBMHA | TPETUHA Big Yncna 127
fka yacTmHa Hanbinbua? HarvmMmeHLwa?

3Hangu 4eTBepTy YacTuHy Bia ymncen: 8, 16, 28, 36.

BucoTta gaHoi Bexi 6 knitTMHOK. CKinbkuy
KJIITUHOK CTAHOBUTUME BUCOTA BEXI, NO-
OynoBaHoOi i3 5 Taknx YEPBOHUX i 4 CUHIX
LernmHoK?

Yuncna 6i4 2414 241 4
3HanTn | AOOYTOK | PIBHULIIO | 4aCTKy

3anuwmn Bupasun, BUKOPMUCTaBLUU, e NOoTPidbHO, OyX-
Kn. 3Hanay 3Ha4eHHs Bnpasis.

1) Cymy uncen 10 i 6 noginntn Ha 4.

2) Big 0obytky yncen 8 i 4 BigHATK iX 4aCTKy.

3) Cymy uncen 6 i 3 noginnTn Ha ix Pi3HULLIO.

Cknagu i po3B’axun 3agavy Ha OiNeHHSa 3a MaJllOHKOM.

46 — 24 : 4 36 :4 + 28 79 -18:2
59-16:4 28 : 4 + 43 28 + 27 : 3
42 — 12 : 4 2:3+ 16 41 -32: 4

YcHo. 3anoBHM Tabnuuto, Ha3BaBLM NOTPIOHI Yncna.

a |36|24|16| 8 |28(32(20(12
a4

Yn € B Tabnuui aineHHs Ha 4 pPIiBHICTb, Y AKi YacTka
Oinblua, HixX gineHe? 6inblua, HiX OiNbHUK?
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684

685

686

687

688

Y nBox 6partiB 6yno 12 rpuBeHb. Oner y3aB coOi
nonoBuHy, a KOpko — TPeTIo YaCTUHY BiA, 3aranbHoi
KilbKOCTi. Ha ckinbku 6inblie rpmBeHb y3aB Oner,
HiXX KOpko?

H ;H H H H H

'.nlm'. .:nlm:

l1naH po3B’sa3yBaHHS
1) Ckinbku rpmeeHb y3aB Oner?
2) Ckinbky rpmuBeHb y35B KOpko?
3) Ha ckinbku 6inblue rpueeHs y3ase Oner, Hix KOpko?

Bunnwn cnoyatky 6ykeBu 6ing 4yucen, wo AOinaTbecs
Ha 4, a noTiM — 0ing ymncen, wo ainartbea Ha 3. OT-
pyMaeLl aBa crioBa.

SREERREEE

Bununwn nitepu B nopsaaky BUKOHaHHS ain. OTpumMaeL
ABa CrioBa.

© ® O @ ® ©
O0-0+0- -0 O+ @O-0:0

6:4>()):3>04>00)-20>00):2>0)

Ha nonuui ctoano 40 kHmxOK. Xnonyuk 8 pa-
3iB OpaB i3 nmonuui No 4 KHMXKU. CKinbku
KHVXXOK 3aJIMLLMIOCA Ha MOnuLLi?

28 :4-2 21:3-4 36-20:4
8:4:2 16:4-3 18+ 12 : 4
24 : 4 : 3 14:2 -7 28 —36: 4
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690

L
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692

693

694

695

a 2416|128 | 8 |36
3MeHL a Ha 4
3MeHW a B 4 pasu

Y KOXHIiN napi 306paxeHnx roANHHMKIB NepLUni Mno-
Ka3ye 4yac go obigy, a apyrmii — 4dac nicns ooigy.
CKiNnbKM 4Yacy MUHYNO MiX nokasamMum rOAVHHUKIB
A i b7 Mk nokasamMun rognHHMKIB B i ?

Bunuwn nitepu B nopsaky BUKOHaHHA ain. OTpumMaeL
ABa CloBa.

® & ® ® @
O:0-0:0 O -0+ : [
OnuH TaTto i backeTdbonicT IBaH Mponwnn «aininyT-

CbKUMMU» KpokamMu no 24 gm. Ha ckinbkn GinbLue
KPOKiB 3p0OMB TaTO, HiX IBaH?

o
‘3.EI.M 4,£I,M

6:3>0)):2>0-4>00-12>00:4>0)

Heski uncna B PIiBHOCTAX 3aMiHUNM GykBamu. 9ke
yucno Ginbwe: b yn B?

A:4=b A:3=B i

Bucorta uiei Bexi 7 kniTnHok. CKinbkun -
KNITUHOK CTAHOBUTMME BUCOTa BeEXIi, NO-
6yaoBaHoi i3 6 TakMx YePBOHMUX i 4 CUHIX |
LLernmHoK?
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697

698

699

700

701

702

703

704

24 : 4 : 2 36 :4 + 48 18:3°4
32:4:2 20:4 + 25 27 : 3°4
16 :4: 2 16 : 2 + 39 15: 34

Cnnetn «mepexmBo»: 5 +5 > --- go 50.
2:4+ 2 4-4+ 4 6:-4+6 8:-4+8
3-4+3 5:-4+5 7-4+7 9-4+9
MpouunTanm TabnuuUo MHOXEHHS Ymucna 5.
5:2=10 5-4=20 5-6=30 5-8=40
5:3=15 5:5=25 5:-7=35 5-:9=45
LLlo € cninbHMM Y BiANOBIAAX KOXHOIo paaka Tadnuui?

LLlo € cninbHUM Yy BIANOBIASIX KOXHOMO CTOBNYMKA?

MosicHM, YoMy BIAMOBIAI B OBOX NMonepenHix 3aBaaH-
HAX 306iratoTbCcA.

BocbMMHOrMM naBy4yoK Tak 3Mep3, Wo
OSArHYB Ha KOXHY HiXKKY MO S LWKapneTok.
CKinbKy WKaprneTok oasirHyB rnaByyoK?

6:5>))-10>00:4>0+13>0)0):3>0)

Bununwn nitepu B nopsaky BUKOHaHHS air. OTprmMaeL
ABa croBa.

© W ® m ® ©
O-0 -@-Oh O-0-@@:h
Ha ckinbkn KNiTUHOK LUSX 3€N1eHO0ro 4osoBiyka oyae

OOBLLUMM, HIX LUNSAX YEPBOHOIMO, KON KOXEH i3 HUX
3pobuTtb No 4 cTpmnbkn?
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705 (5-4 5.7 4-8j [5-9 2.8 5-5]
6-5 7-4 5.3 4-6 4-3 8-5

706 ~ OoHa uykepka KowTye S rpH. CKifibkn rpyBeHb KoL -
TYIOTb 6 Takux LLyKepOK?

NMIR MR MIR MR MK MR

=% OSrpH SrpH SrpH SrpH S5rpH 5 rpH

707 » O6umcnn Bupasmn.
6:5-6 9:5-9 7-5-7 4-5-14
8:-5-8 3:5-3 2:-5-2 5:5-5
lMomipkyri! YoMy 3Ha4YeHHSa UUX BUpPa3iB 36iraloTbCca
3 BiANOBIAAMW TAONULL MHOXEHHS Yncna 47

708 ~ Cknapitb i pO3B’AXiTb 3a4a4y 3a MaltOHKOM.

e He g g

=5 e 88

Lkt Lk g g

. e . e . 68

209 » MaHapiBHMK, NOAOPOXYOYN IHAIED, NOBAYMNB LLIECTM-

pyky cTtaTtyto. KoxeH ii naneub 0OyB npukpalleHui

Kabny4dkow. CKinbkn BCbOro Kabnydok Ha NanbLAX
cTartyi?

210 » Bunuwn cnouatky 6yksu 6ing signosigen 3 tadniumu
MHOXEeHHS ymncna 5, a notim — 6ing Bignosinen 3 Ta-
onunuj MHOXeHHs yncna 4. OTpumaew gga cnosa.

JEEWEEEEEE
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712

713

714

=3

715

716

ek,

Bunuwin nitepu B nopsaaky BUKOHaHHS air. OTpumMaeL
ABa CroBa.

™ @ ©® @ ®
O-0 - (@-Oh O0-0-0:0
Y nepLuomy BaroHi TpamBas ige 8 nacaxumpis, a B gpy-
romy — y 5 pasiB 6inbwe. Ckinbku nacaxupiB ioe
y TpamBai?
18 +4-5 48 - 5-3 5-5+ 45 9-5-16
26 + 65 22 —-7+5 8-5+ 28 57 -18

TopT maco 16 kr pospisanu Ha 4 oa-
HaKOBI YaCTUHUN. 3HANOV Macy 4YeTBEPTOI
4aCTUHW TOopTAa.

YcHo. 3anoBHM Tabnuuto, Ha3BaBLUM NOTPIOHI yncna.

MHOXHUK | 5| 5|5 |5|5|5|5]|5
MHOXHUK
Hobytok (45|25|15(35|30(20|10|40

Po3B’sixxun 3aaa4y 3a 40NoMOroo cxemm. Po3B’si3aHHS
3anuiun BUpPa3oM.

Y KOXXHOMY 3 5 ByAMHOYKIB 3aX0Bafiocs No 4 MULLIEHAT
i We 2 MmweHaT 3anuwmnnocs Haapopi. Ckinbku 6yno
BCIX MULLEHAT?

EMREIEIEN % 3
4-0500+0 > 00

Bunuwmn cnouartky 6ykBu 6ing Bignosigaen 3 Tadbnuuij
MHOXEHHS ymncna 5, notim — 6ing Bignosigen 3 Ta-
onuui MHOXeHHS Yncna 4, a Toai — O6ing Bignosigen
3 Tabnumui MHOXeHHS yncna 3. OTpumaceLl Tpu cnosa.

Al IS
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719

720

721
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722

723

724

Y kpaiHi baHaHii nowmnpeHi TiNbkK Kyniopwy BapTICTIO
5 6aHaHiB. AKLWIO NOTPiIGHY CyMy HEMOX/IMBO 3anna-
TMTN KyniopamMmu, TOAi O404al0Tb CnpaBXHi GaHaHw.
CKinbKn Kymntop i CKinbku naoaiB 3Hanooutbca, oo
3annatntn cymy 15 6anaHiB? 42 6aHann? 30 6aHa-
HiB? 28 6aHaHiB?

| (TR -

Bunuwin nitepu B nopsaaky BUKOHaHHSA air. OTpuMaeL
ABa cnoBa.

® W O ® ®
@O+ - @O+ 0:0+0-0

Bucota 6yanHky 9 M, a Bexa KOno HbOro y 5 pasis
BULA. Ha ckinbky MeTpiB Bexa BuLla 3a OyaAnHOK?

4-9-35 32:4-2 40-16:4 28 -14:2
3-8+ 12 9-3:3 (40-16):4 (28—-14):2

YcHo. 3anoBHU Tabnuuto, Ha3BaBLUM NOTPIOHI Yymncna.

a 21415, 3|8|9|6|7
a5

Bpart 3annatme 3a 30WNT LiHOW 42 rpH 9 Kyniop no
5 rpH. CKinbkn rpuBeHb 34adi BiH OTpumae?

MNapkaH cknagaeTbCd i3 5 UErngaHux . -~
CTOBMYUKIB WIMPUHOIO 1 M i 4 wmnTiB

3 OOLWOK WUPUHOK S M. dAka WnpuHa Wmm
BCbOro napkaHa?
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726
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728

729
=D

730

731

5.()=25 3-()=21 5-()=20 4-()=32
4-()=24 3-()=12 5-()=15 5-()=40

Ha MipHii niHinui BkasaHO TiNIbKK
OEecCsaTKn, a MixK HUMM PO3TaLLOBaHi
noainku 6e3 yncen. 9Axki ymcna Tam
NOBUHHI BYyTN?

3Hanan 3Ha4veHHa Bupaszis. Homepwn Hapg 3Hakamu
apnPMETUYHUX Airh TO6I JONOMOXYTb.

® @ O @ @
48 — 24 : (36 — 30) 2.6:(8:2)

Y kHmXUi 36 cTOpiHOK. lNeTpuk npoun- ==
TaB YETBEPTY YACTUHY KHUXKU. CKinbkun

CTOPIHOK MOMY 3aIMLLINAOCS MPOYNTaTN?

5-()=45 5-()J)=10 5-()=35 5-()=30
4-()=12 4-()=36 3:(J)=15 4-:()=20

Ckinbku Kyntop no 5 rpH Tpeba B34a1u, Wob oTpnumatun
15 rpH? 20 rpH? 30 rpH? 35 rpH? 45 rpH?

ModacHu, 9k 3a Tabnmueo MHOXEHHd Ynucna 5 cknanu
Tabnuulo aineHHsa Ha 5.

5:2=10 10:5=2
5:3=15 15:5=3
5:4=20 20:5=4
5:5=25 25:5=5
5:6 =30 30:5=6
5:7=35 35:5=7
5:-8 =40 40:5=38
5 5=9

-9 =45 45 .
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735

736

737

=D

738

739

LLLo6 3B’a3aTun 0aHy wikapneTky, 6adyci Oni noTpidbHO
5 roaonH. Ckinbkun wKaprneTok 3B’axe 6adyca Onga 3a
40 roanH? CKinbky nap MOXHa CKacTu 3 UUX LWKap-
neTok?

25 : 5 + 24 15-20:5 (45 - 30) : 5
35:5 + 58 81 +45:5 (75 - 50) : 5

IlBa 4ONOBIYKM MOBUHHI NPOUTU LUNAAX 3aBOOBXKU
20 KNITMHOK. AKOMY YONOBIYKY OOBEOETLCSH 3pOOUTK
OinbLUe KPOKiB?

N —— o

I I

T T

Vﬁ | | | | | |
T T T T T T

Yawka yal KowTye S rpH. AKWo npoaatyn BECb 4au
i3 YanHKKa, MoXHa oTpmmMaTn 45 rpH. CKinbky Yalok
4al B YaMHUKY?

[35:5 15:5 25:5J [45:5 30:5 20:5]

24:4 16:4 15:3 28:4 24:3 18:3

I3 5 MpyTMKiB MOXHa CKNaCTU OCb Taky 3i-
pouKky. CKinbky 3ipOYOK MOXHA CKNacTu

3 35 npyTmkiB?

YcHo. 3anoBHU Tabnuuto, Ha3BaBLIM NOTPIOHI Yncna.

LOinene [30(25(10(45|15(20(35|40
AOinbHnk | 5| 5| 5| 5|5 |5|5|5
YacTtka

Y 300napky xumBe 25 cTpayciB, a ¢a3sa-
HIB — Yy 5 pasiB MeHLle. Ha cKinbkn MeHwe
¢dasaHiB, HiX CTpayciB, X1BE B 300MapKy?
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741

742

743

744

745

=23
746

OpHe 11 Te came ymcno noainmnu Ha 4 i Ha 5. Y akomy
BUMaaKy oTpumManu Ginblwinin pe3ynbtar?

3Hanagn 3Ha4veHHs Bupasis. Homepwn Hapg 3Hakamu
apnPMETUYHMX AOiri TO6I 4ONOMOXYTb.

O @ ® e @
20:4-20:5 (34-4):(10:2)
OBXWHWN BCIX CTOPIH M ATUKYTHMKA O4HAKOBI, a NOro
nepumeTp gopisHoe 20 cMm. 3Hanan OOBXWUHY CTO-
POHM UbOr0 M’ATUKYTHUKA.

Ha mantoHkax, no3Ha4YeHnx nirepamm, 300paxeHo CTo-
CU Kyrmop no 5 6aHaHiB i cnpaBXHi 6aHaHM, a HMUXYe
BKa3aHO CyMM, 9ki MOXHa 3annatutu B baHaHil Taknm
cnocobom. BusHaute, 9Ky cymy intoCTpye KOXeH mMa-
JIIOHOK, | BUNULLUITb MOMAapPHO NiTepu 1 BiANOBIOHI Yncna.

® ©® © O

48 6aHaHiB 32 O6aHaHu 14 6aHaHiB 26 6aHaHIB
49-35:5 45:5:3 30:5+53 25:(12-7)
71+15:5 20:5-4 10:5+29 40:(4+1)
MoOTOpHUIN 4YOBEH MOXe MepeBe3Tu

4 nacaxuvpu, a axta — Yy 5 pasiB 6inb-
we. CKiNnbkn nacaxupiB rnepeBes3yTb

MOTOPHWU YOBEH i IXTa pasom?

YcHo. 3anoBHM TabNMLO, Ha3BaBLUM NOTPIOHI Yncna.
a 6/3(9/4 /25|87

QR
() |EEN (@)
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748

749

750
751

752

753

754

=39

Ha ripCbkOnMM»XHOMY KypopTi 6 cnopTc-
MEHIB 3’ IXXA)KaloTb 3 FOPU Ha Nmxax, a Ha
cHoyboppaax —y 5 paziB OinbLue. CKinbku
BCbOIr0 CNOPTCMEHIB KAaTaETbCH Ha rpChb-

KOJIMXKHOMY KYPOPTi?

SAknvi i3 UnX BUpAasiB € PO3B’I3aHHSIM 3a4a4i?

a)6 +6 - 5; 0)6 - 5;

B) 6 + 5.

8:5>())-20>()):5>0+20>():3>0)

Y piBHOCTAX i3 Tabnuui AineHHa Ha 5 pesdki ymicna
3amiHmnm bykBamu. Bigpomo, wo A > B. lopiBHAN

yucna b i T.

A:5=5b B:5=T

Mpuragam Tpwm piBHOCTI 3 Tabnunub
OINIEHHA, Y 9KUX OiNbHUK O0PIBHIOE
yacTL.

I3 9 NnnTOK Ccknanu keagpart 3 po3mipa-
MK 3 X 3. Fki po3mipn MatumMe kBagpar,
CKnageHun i3 25 Takmx NanTok?

5:-(J=15 5-(J)=85 5-(J=10
4-()=16 4-(J=36 5:(J=45
3:-(J=12 3-(J=24 5-(J=20
24 +35:5 25:5+ 63
24 -28:4 18 : 3 + 42
Y my3ei 6yno 100 makeTiB
KopabniB: 28 BiTPUNbHUKIB,
49 naponnasiB, a pewta — nifa-

BOOHI 4YOBHWU. CKiNnbkn MakeTiB
NiABOOHMX YOBHIB Y My3€i?

113
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5-(J)=30
4-()=12
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756

(ks

758

29

760

761

762
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YcHo. 36inbw y 5 pasiB uncna: 8, 6, 3, 9, 2,4, 7, 5.
3meHw y 5 pasiB uncna: 40, 20, 10, 45, 15, 35, 25.

Mpuragan, 4 3MiHIOETLCS A0OYTOK Big, NEePeCcTaHOBKN
MHOXHWKIB. HaBegn npuknaan 3 BUBYEHUX Tabnuub
MHOXEHHS].

3Hangn nobyTkn, 3a HEODXiAHOCTI NepecTaBNaymn
MHOXHUKMW.

2-5-3 8-2-2 2.2-9
5-4-2 2.6-2 4-3-2

LLLo6 kKynuTu irpawkoBuin kKopabnuk 3a
28 rpH, TaTo NOAaB y Kacy 6 Kynop no
5 rpH. Ckinbkn rpyBeHb 30a4i oTpumae
Tarto?

Bunnwin cnoyatky 6ykBu 6ing yucen, wo AOiNaTbcs
Ha 5, a noTiMm — pewTy 6ykB. OTpMMaELl gBa CrioBa.

25| 32| 40| 18| |21 |20 (14| (25| (16| 10
cC M| A O P g1 (O (A |3 T
Bunuwm nitepu B nopsaky BUKOHaHHSA airi. OTpumaeL
ABa cnoBa.

® © ® W O ©
(OJ+0h- O+ O:«0O+0O)-0O
353 325 40 :5-3
7-2:2 4-3-3 32:4-2

KnoyHun nokazanu rno 4 BUCTaBu Ha TPbOX
cTagioHax, a B UMpPKy — Ha 32 BUCTaBU
OinbLue, HixX Ha cTagioHax. CKinbku BUCTaB
nokasanu KJIOyHU B UMPKY?
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764

765

766

767

768

769

770

771

Cnnetn «mepexmBo»: 6 + 6 2> ... oo 60.

Y TpUKyTHIN KOpobLi 6 LyKepoK.
CKiNbKN LYKEPOK Y TPbOX TaKUX
KOpoObkax?

MonoBUHY TabnnLL MHOXEHHS Ynucna 6 MOXHa OTpu-
MaTn, NepecTaBAgo4Yn MHOXHUKMN.

6-2=00 6-3=00) 6-4=00 6:-5=00)

Jpyry nonoBuHy Tabnuui cknagitb 3a
JOMNOMOIOO LIyKEPOK Y TakKUX KOpOoOKax,
BMKOPWUCTOBYIOUM Ajt0 O0OaBaHHA.

6-6=00 6-7=00 6-8=00 6-9=00)

5:5+5 3:5+3 9:-5+9 8-5+8

6:-5+6 7-5+7 25+ 2 45+ 4
Yomy 3Ha4YeHHsa umx BrupasiB 30iratoTbCH 3 BignoBiasa-
MM TabnuLji MHOXEHHS Yyucna 67?

Abu npndunTtn nigkosy, Tpeba 6 upaxis. CKinbkn LBSXIB
NOTPIOHO, WO6 nigkyBaTn KOHA?

3-:0J=21 3:0J)=18 4-0O=12 3-0=24
5.()=25 5-()=20 3-0=27 2-()=18
«CpibHa» nigkiBka Ha LWACTA KOLWITYE

3 rpH, a «30N0Ta» — 8 rpH. Ha ckinbku ﬂ
rPMBEHb AeLleBLIe KOLWTYIOTb 3 «30J10Ti» ‘ 4
MiOKIBKU, HXX 9 «CPiOHNX»?

8:6 3:6 4-6 2:6 76 6:6
75 4-8 9-6 5-9 8:5 9-4

KoxeH i3 6 akopiB A9 MOTOPHUX YOB-
HIB BaXXUTb 6 Kr. 9ka maca BCiX 9KOpiB
=% [Pa30oM?
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773

774

775

776
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778

779
=33

780

781

Poannetn «mepexunso»: 60 — 6 - ... no 0.

YcHo. 36inbw y 3 pa3n ynucna: 6, 3, 8, 7, 9.
36inbW y 6 pagsiB umicna: 5, 2, 7, 9, 4.

6:()=48 6:-()=12 6:-()=24 6-()=54
6:-()=42 6:-()=18 6:-()=30 6-()=236

LLLo6 BUroToBUTK KYOUK 3i CKla, NOTPIOHO
6 ckngaHux kBagpaTiB. CKiflbkKn CKAAHUX
KBagpaTiB 3HaA0OUTbLCSA A1 BUTOTOBJIEH-
HA 7 KyOukiB?

flka BucoTta KOpobkm i3 6 uykepkamn? dAka BucoTa
KOXHOro ctoca kopo6ok? CKifibkM LYyKEPOK Y LUX
cTtocax?

~ACM

15 -+
10 -+
5.1

| | >
>

Ha cBsATO 6part i3 cecTpoto 3pobunun 8 byrep- @
opoais 3 iKpow, a 3 koBbacoi — y 6 pasis
Oinbwe. Ckinbkn BCbOro 6yrepodbponis 3po-
ovnun pitn?

3-6 + 23 48 - 4-6 9-6 - 35 60—-7-6
6-6 + 36 18+ 76 2-6 + 49 27 + 8-6
JoBXMHA KOXXHOI CTOPOHU TaKOro LLECTUKYT- <:>

HUKa 7 oM. 3Hanan noro nepumeTp.

a 712191416538
a-6

Y piBHOCTI 3 TabnMLj MHOXEHHS BCi YMcia 3aMiHumn
oykBamu: A - b = B. 9dke 3 umx yncen HanbinbLie?
Ao apnPMETNYHOIO OiEI0 MOXHA 3HANTK Yncnio A?
yucno B?
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782

783

784

785

786

787

O6uuncnm 3a 3paskoMm.
3pazok. 2-() =10 5-(J)=140 ()-4=236
10:2=5 ():5=25 3-()=21

LLlo6 3HanTK HEBIOOMUI MHOXHUK, TPeba
JO0OYTOK NOAiNUTK Ha BiAOMUNA MHOXHUK.

3anunwu Bmpasn. Hag 3Hakamy apneMETUYHMNX OiN
BKaXXW MOPSAOOK iX BUKOHAHHA. 3HaANAM 3HAYEHHS
BUpasiB.

0 0O O 0O O OO0 O
14-5-(8-6) 4-(12-7)+3 4+6-(11-5)

Y nanepoBoi KBiTkM 18 nentocTtok. CKinb-
K1 NentocToK 3anmuntbea He3sadapbo-
BaHMMU, GKWO Po3dapbyBaTn KOXHY
TPeTio NentCcTKy?

Cknaam i po3B’saXn 3agady 3a MaItoHKOM.

LLIiCTb LUEeCTUKYTHUKIB pO3pi3asivi Ha ManieHbKi TPUKYT-
HUKW | CK1anm 3 HUX BinblLUi TPUKYTHMKU, IK 3006paXeHOo
Ha MastoHKy. CKiNbkn Taknx TPUKYTHMKIB OTpUManm?

X A




788

=D

789

790

791

792

793

794

795

Y Katpyci noBXWHa KPOKY A0PiBHIOE 5 AM. CKinbku
KPOKiB BOHa Mae 3pobutun, wob npontn 3 m?

o W r-
5 am
A 3 M

< »
<« 'l

YcHo. 3meHw y 3 pa3un: 9 cm, 27 u, 15 M, 24 rpH.
306inbw y 4 pas3un: 2 u, 7 M, 4 rpH, 9 cm, 6 gm.

3anuiiuy Bupasmn i 3Hanam ix 3Ha4YEeHHs.

1) Yucno 7 36inbwnTK y 6 pasiB, a ToAai A0OYTOK
30inbwKNTK Ha 8.

2) Yucno 7 36inblwuntn Ha 8, a ToAi CyMy 3MEHLUUTU
y 3 pasu.

a 214|13|6|5
a5
a-a

LLleCTUKYTHMK MOXHa cKfacTu i3 6 nannyok. Nomip-
KyW, 41 MOXHa CKNacTu:

1) 3 wecTnkyTHMKKM i3 20 nannyok;

2) 5 wecTnkyTHKKIB i3 30 Nnannyok;

3) 9 wecTnkyTHUKIB i3 50 nannyoxk.

6:()=36 6:(J)=18 6:(J)=54 6-()=12
6:()=42 6-(J)=48 6:(J=30 6-0)=24

Tpn OOHAKOBI CTPIYKKN, 3aBOOBXKMU ~
6 OM KOXHa, 3’eaHann B 0gHy, a no- ~
TiM po3pi3anu ii HaBnifn. Adka OOBXWn-

Ha MOMOBWHUN CTPIYKN? —————
42 + 3-6 8:-6 —34 60-9-6 76 —-29
28 +6-6 76+ 16 19+ 26 4-6 + 37
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=33

9L

798

799

800

801

803

Y yanHomy cepaisi 6 Yallok. Ha cKinbky GinbLue Yallok
y 7 Takmx cepsisax?

I3 piBHOCTI 6 + 5 = 30 cknaawu ABi PIBHOCTI HA OiNeHHS.

MosacHu, 9K 3a OONMOMOrot Tadbnuii MHOXEHHS Yuc-
na 6 cknanu Tabnuuo AineHHa Ha 6.

6 -2=12 12:6 =2
6 -3=18 18:6=3
6 -4=24 24:6=4
6 - 5=30 30:6=5
6 - 6=236 36:6=6
6 - 7=42 42 :6 =7
6 - 8=48 48 : 6 =8
6 - 9=254 54:6=9

Y auwmk cknanm Kopobku 3 Lykepkamu, no 6 Lykepok
Yy KOXHin. CKinbky KOPOOOK MOMICTUIOCH B ALLUKY,
AKLLO BCbOro B HMUX Oyno 42 uykepkn?

Cknapnite | pO3B’sXIiTb TPV NoAiOHI 3aaa4vi, 3MIHIOYU
3ara’ibHy KiJIbKICTb LIyKepOK.

I3 nogaHux 4yncen MoXHa yTBOPUTU 6 PIBHOCTEN
3 Tabnuui aineHHsa Ha 6. 3anuwn Ui piBHOCTI.

7,36, 9, 18, 5, 42, 3, 48, 6, 54, 8, 30.

Y kpamHuLi 6yno 28 Benocunenis. HeTBepTy HaCTUHY
Benocunenis npogann. Ckinbkn BenocuneaiB 3anu-
LLUNAOCH B KPaMHMLIL?

18:6()14:2 30:6()48:6 21:3()32:4
25:5()45:5 35:5()28:4 54 :6()42:6

18:6 45:5 24:4 24:6 18:3 15:5
119
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804

=3

805

806

807

808

809

810

Mama cnekna 12 poranukis. NonosunHy @%

poranukiB BoHa pgana [anuHui, a TpeTio

yacTuHy — [lleTpukosi. CKinlbku BCbOro %

poranukie oTpumanmn aitn? %
[1lnaH po3B’s3yBaHHS

1) Ckinbkn poranukis otpmmana lanmHka?

2) Ckinbkn poranukis otpmman [leTpuk?

3) Ckinbky BCbOro poraauvkis otpumManu aijitn?

a 18 148 | 24 | 36 | 12 | 54
a:6

Yy MOXYTb Yy NapHOro 4yncna oytn napHi «cycian»?

Ha mantoHKy 300paxeHo Kpyr. A
JliHil0, 9ka € mexelo Kpyra,
Ha3MBalOTb KOJIOM. B

Ha mantoHKy Kpyr 300paXxeHO XOBTUM KOJIbOPOM,
a Koo — 6nakutHMM. Touka O — WeHTp Kona.
Binpisok OA — papaiyc kona. Bigpizok AB — piameTp

Kona. C
koo OYKBOK MO3Ha4YeHa Touka, Lo

NEeXuUTb Y LLeHTPI kona? no3a Koaom?

Ha KOni? BcepeauHi kona? 5

Ha ckinbku TpeTa 4acTuHa Big uncna 24 6inblua, Hix
yeTBepTa YacTuHa Bif, LbOro X ymcna?

lMocTaB 3anutaHHa Tak, LWo6 3agada
pPO3B’s13yBasiacsi ABomMma AissMu. Po3B’sxu
3anad4yy.

Y MmaraswuHi irpawok npoganu 6 moaenen
napoBo03iB, a Moaesnen BaroHis —y 8 pa-
3iB bOinbLue.
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811 (35:5 24:6 18:3 15:5 36:6 20:5
40:5 28:4 14:2 27:3 32:4 54:6

T

813 » Cnnetun «mepexuBo»: 7 + 7 = ... oo 70.

812 Ha aBTomMuiui 3a AeHb NMoMuUn
9 aBTOOYCIB, NErkoBukie — y 4 pasu
OinbLie, HixXX aBTOOYCIB, a BaHTaxi-
BOK — Yy 6 pasiB MeHLLe, HiXX NEerkoBux
aBTOMO0OiniB. CKinbkm BaHTaXiBOK

=53 NOMWIN HA aBTOMUNLL?

g14 ~ 1) ’atb piBHOCTEN i3 TabNMLUi MHOXEHHs Yucna 7
‘ﬁ MO>XHa OTpUMaTK, nNepecTaBndiody MHOXHUKN.

7.2 7-3 74 75 76
2) PewTty piBHOCTEN cknagite 3a O0-

NOMOrol0 KOPOOOK i3 7 uykepkamu,
BUKOPWUCTOBYOUW A0 AOOaBaHHS.

7-7 7-8 7-9
815> o« [2]47][9]3[6][5]8

a-6
a*’

816 ~ LBOE HOJIOBIYKIB BUNLLM 3 OAHIET TOUKM Y NPOTUNEX-
HUX HanpsMkKax, NPUYoOMy 4YepPBOHMIN HYOJOBIHOK 3PO-
OunB 4 KPOKW, a CUHIN — 7 KPOoKiB. CKifibKN KIITUHOK
IX Tenep po3ninae? (3agaya Ha 3 Aii.)

. ik R

1T

817~ Pamiyc 6inbworo kona 5 cMm, a pagjyc M
MeHWworo — 3 cMm. 3Hanau BiacTaHb Ga
MiXK LUEeHTpaMmn umx Kin.
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818

819

820
=23

821

822

823

824

O6umncnuBWwM Ui BUpa3n, oTpuMaeLl Bianosiaj 3 Tad-
JIVL MHOXEHHSA NeBHOro 4ymcna. 9koro came?

5-7-5 3:7-3 9-7-9 8:-7-8
6-7—-6 77 -7 27 -2 4-7 -4
JIOBXMHA KOXHOI CTOPOHU Takoro CeMUKYT- O

HUKa 7 CM. 3Hanau NOro NnepumMeTp.

TaTo kynuB 7 MapokK No 7 rpH. CKiNnbkn rpnBEHb Y HbO-
ro 3anuwunnocs, akuwo BiH mas 100 rpH?

YcHo. 3meHw y 6 pagiB: 36 m, 42 am, 54 u, 48 rpH.
36inbw y 7 pagsiB: 6 rpH, 7 u, 4 cm, 2 m, 8 awm.

PosrnaHb sanucwu.

1-3=1+1+1=3 1:5=1+1+1+1+1=5
[MOMIHAN MHOXHUKM MicusiMn. 3podu BUCHOBOK.

3-1=0 5-1=0

[Mpn MHOXEHHI 6yab-9KOro Yncna Ha 1
B AOOYTKY OTPUMYEMO T€ Came YUCHO.
a‘1=a

1-5 6-1 1-20 1-100 561

I3 KOXXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS cKaau ABi PIBHOCTI
Ha AOineHHa. 3pobu BUCHOBOK.
1:-2=2 6:1=6 4-1=4 1-a=a

AkWwo yncno ainumo Ha 1,
TO B 4acCTuUi OTPMMYEMO Te caMe 4YUCIO.
a:1=a

AKLO Yncno ginnMmo Ha Te camMe 4Yuchno,
TO B YacTui oTpumyemo 1.
a:a=1

71 6:6 10 : 1 25 : 1 10: 10
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827

828

829
830

=3
831

832

833

HOYKIiB BOHWM Bigpanun BinocHixui. CKinbkun
A3BIHOYKIB ©YyN0O Yy FrHOMIB?

5-7 + 38 72 -9-1 3:3+29 80-8-7
7:7+19 57 +1-7 7:1+ 11 45+ 2-7
Posragain uncnosuin pebyc: AA : A = AA.

KoXeH i3 7 rHOMIB MOBICYB Ha ABEPSIX CBOEI
XaTUHKM Mo 6 A3BiHOYKIB, a pewTy 14 n3Bi-
(|

10:()=10 9:(0)=1 10-()=10 8:()=8

Ha nBox Xy4kax-coHedkax 6yno no 6 kpa-
MOYOK, a LWe Ha TPbOX — MO 7 KParnoyok.
CkinbKkn Kpano4ok 6yio Ha BCiX CoOHevkax?
(3anaya Ha 3 gii.)

Y MOXYTb Y HEMAPHOIrO Yncnia OyTn HenapHi «cycign»?

[MoacHn, 9Kk 3a 4ONOMOroto Tadbnumui MHOXEHHS Yncna
7 cknanu Tabnuuto OineHHa Ha 7.

7-2=14 14:7 =2
7+ 3=21 21:7=3
7+ 4=28 28:7=4
7+ 5=35 35:7=5
7 - 6=42 42 : 7 =06
7+ 7=49 49 :7=7
7 - 8=056 56:7 =28

7 -9=63 63:7 =9 49 Lykepox

Ha mantoHKy 306paeHO CTOC KOpOo-
00K, N0 7 UYyKEepOoK Yy KOXHil, i BKasa-
HO 3arasjibHy KiJIbKiCTb LyKEpPOK Y LMX
Kopobkax. CKinbku KOPOOOK y CTOCI?

Cknaaw i po3B’sixxu Tpuv nodibHi 3aaadvi,
3MIHIOIOYM 3ara’sibHy KiJIbKICTb LIyKEPOK.
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835

836

837

838

839

840

=23

841

842

3Hanay BUCOTYy CTOoca KOPODBOK, 306pakeHunx y norne-
pPeOHbOMY 3aBAaHHI, AKLO BMCOTA KOXHOI KOPOOKMN
4 cMm.

Ha ckinbku nonoBuHa Big yncna 14 6inbLia, HiX Mno-
NOBWMHA Big yncna 87?

I3 nogaHuUx 4yncen MoXHa YyTBOPUTU 6 PIBHOCTEWN
3 Tabnuui aineHHsa Ha 7. 3anuun Ui piBHOCTI.

28, 9, 35, 6, 56, 4, 14, 8, 42, 5, 63, 2.

lNomipkyn! Y moxe Kono 3 padiycomM 2 CM BMICTUTUCS
BCepeauHi kBagpata 3i CTOPOHO S5 cM?

Y ramaHui 6yno 49 6inux MOHETOK, a XXOBTUX —Y 7 pa-
3iB MeHLue. CKiflbku BCbOr0 MOHETOK Oyo B ramaHL,i?

42 7 42 :6 35:7 35:5 21:7 21:3
14:7 14:2 28:7 28:4 49:7 63:7

Y marasuHi irpaliok ctToss10 9 Bi3o4kiB ang
NANbOK, a MaleHbKUX Benocuneaukia —
y 7 pagiB Oinblie. Ha ckinbkn Ginblue 0yno
BENOCUNegunkiB, HiXX Bi30OYKIB?

flka ¢ppasa BignoBigae NepLioMy MastoHKy? Apyromy
MaJlItoOHKY?

( byno Crano 1 [ byno Crano |
- . B Ee
k Y 3 pa3sun bGinbLue | Z Ha 3 rpH 6inbe j

3anumn Bnpas3n Ta 3Hanam ix 3Ha4eHHs.

1) Yncno 56 3ameHWNTU B 7 pasiB, a To4i pe3ynbtar
30inbWwWNTN y 2 pasu.

2) Big nobytky yncen 4 i 7 BigHaTK 7.

3) Yumcno 63 nodinutm cnoyartky Ha 7, a noTiM — Ha 3.
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843

844

845

846

847

848

=D

1) Po3rngaHbTe Ha MasoHKYy CKiiafgeHi
y CTOC LWECTUKYTHI KOPOOKM 3 Ly-
kepkamMu. [OSICHITb, YOMY B OOHUX
KOpOOOK BMAHO 2 Oi4Hi rpaHi, a B
IHWKnX — 3.

2) CKinbkn BCbOro LyKepok 6yae B LibO-
MYy CTOCI, SKLLO NOKIacTu Lwe 2 KO-
POOKN? 3HATU 2 KOPOOKN? (Y KOXHIV
KopoOui no 7 LyKepok.)

3anoBHM TadNULO.

MHOXHUK
MHOXHUK
JobyTok 28(14136(49|21|56(24 |63

Papniyc Benukoro kona 10 cm, a pa-
niyc manoro — 3 cM. 3Hanmau Bia-
CTaHb MiXX LUEeHTpaMun Uux Kisl.

Ha TeaTpanbHin 3asici caano 28 3ipok,
a micauiB — y 7 pasiB MeHLwe. Ha Ckifibkun

OinbLue 3iPOoK, HiXX MiCALLB, CAA10 Ha 3aBiCi?

D

3Hanan PIi3HMNLI0 MiXX HaMBINbLIOK | HANMEHLLOO
4aCTKOIO 3 Tabnuui AineHHa Ha 7; Tadbnuui AineHHs
Ha 6; Tabnuuj aineHHa Ha 5. 3pobun BMCHOBOK.

Y outayomy cagky 6yno 42 3enedi
irpawkoBi TenedoHn, 4YePBOHUX —
y 7 pasiB MeHLIe, HiXX 3eNeHnx, a cu-
HIX — Ha 7 Ginblie, HiXX 4YepBOHWUX.
CKinbkn CUHIX irpawkoBmnx tenedoHiB
Oyno B ANTA4OMYy caaky?
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849

850

851

852

853

854

855

He kopucTtyloumcb Tabnmued MHOXEHHS, 3anuiimn
napu MHOXHWKIB 40 NOAAHUX YMcen.

(42 ] [(45] (48] (49] [(54] [56]
oo 00 00 00 00 00

3a MantoHKOM 3Hamam BUCOTY OOHIEI KOPOOKM 3 Ly-
KepkamMmu. BU3Hay BUCOTY OApYyroro 1a TPETbLOro CTOCIB

Takmx KOPoOOK.
A

20 +

CM

10 +

>
>

HobyTtok 5+0 He MOXHa 3aMiHUTKU O0AaBaHHAM Of-
HaKOBUX O00AHKIB.

[Mpn MHOXEHHI 6yab-aKoro ymucna Ha 0
y 06yTKy oTpmmyemo O.

a*0=0
1-0 0-6 520 0-36
5cm-1=0)cm 2om5cm-1=0)gm () cm
3am:1=0)am 4ogm8cm:1=0C)gm()cm
Ha nepwin rpsaui Bupocno 36 MOPKBUH,
Ha Opyrin — 14, a Ha TPeTin — CTinbKkuy,
CKi/lbKM Ha nepmnx ABoX pa3oMm. CKinbku @ é

MOPKBUH BUPOCIIO Ha TPbOX rpsaakax?

Po3wundgpyn pedyc A+ A = A ggoma cnocodbamm.

Y marasuH npmBesnn / 04HaKOBUX ALLMKIB MOPO3MBa
3arasibHO Macolo 56 kr. flka maca OOHOro duimka
3 MOPO3UBOM?

()7 =56
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863

1-7-6-0 6:-7+0-6 9:-3+8+4
7-7+55 9-1+7-5 8:-1-9-0
Y MarasuHi Ha nonuui CToAno 26 nanbok, 12 3an4ym-

KiB, a BeOMeOUuKIiB CTiJIbKW, CKiNIbKU NANbOK | 3aN4nKiB
pa3oM. CKinlbkn BCbOro irpallok CTOAN0 HA MOAWULLI?

Cnnetn «mepexmBo»: 8 + 8 - ... go 80.

1) LLicTb piBHOCTEN i3 TAbNULi MHOXEHHS Ymncna 8
MOXHa OTpUMaTKn, NepecTaBnaOuY MHOXHUKN.
8-2 8-4 8-6
8-3 8-5 8-7

2) [1Bi oCTaHHI piBHOCTI CKNnaajiTb 3a A0- EEEFET
NOMOrol KOpobok i3 8 uykepkamu, £ -
BUKOPMCTOBYIOYUM Ait0 A0OaBaHHS.

88 8:9
56:7°8 49 : 7-3 6:-8-8 3:8:6
27 :3+8 2:-8:4 8:-5+8 12:2-8

Po3B’sixxu 3aaa4y 3a 0roMoroto cxemu. Po3B’93aHHS

3anuLuv BUpPa3om.
Ona HabopiB wWaxiB BUTOUMNM 6 LLIAXOBUX
KoponiB, a nmiwakiB — y 8 pasiB binbLue.
Ha ckinbku OinbLie BUTOYMANM MillakiB, HiX

Koponis?

O-0->00-0->00

3anoBHU Tadbnuulo.

MHOXHUK
MHOXHUK
Hobytok [16|35(72(40|18(36|27 |64

Tu BXe 3Ha€ewWw mMawmxe BCO Tabnuuio MHOXEHHS. Yu
MOXEeLl NnpuragaTt BUNaaokK, Konm godyTtok 6yB MeH-
WM, HXXK OOMH i3 MHOXHWUKIB?
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ggqa 8°0+8 8-5-15 64 -8-8 (16 —8)-0
1-(12-4) ((14-7)-8 18+ 8-9 8-1:4

865 [03B’sXu 3ana4y 3 4OMNOMOrow cxemu. Po3B’i3aHHS
3anuLy BUpas3om.
BocbMepo y4HIB XOOATb Y WKOJY 3 NOPT-
denamMmun, a 3 prok3akamm — y 8 pasis
Oinblie. Ha ckinbkn Ginblue y4yHiB HOCATb
PIOK3aKun, HiX nopTtdeni?

—>> O-0->00-0->00

866 ' Poannetn «mepexuBo»: 80 — 8 > ... no 0.

g7 ~ Ana outayoro capovka npuadanu
9 o3ur, a irpawkoBux 6yANHOYKIB —
y 8 pasiB 6inbuwe. CKinbkn BCbOro

irpawok npuadann?

868 [lofAcHU, 9K 3HANTUN HEBIOOMUN MHOXHUK.
()5=0—=0:5=0

Mpwn pineHHi Hyna Ha B6yab-aKe YACNOo, WO He

y V.ﬁ/ JOPIBHIOE HYMIO, B YacTui 3aBxXxan oTpumyemo 0.
f" O . ad = 0

Ha Hynb Oinutmn He moxHa!

869 O6uncnu Ti BUpa3mn, 3Ha4YeHHS SKUX MOXHA 3HANTW.
0:5 0:0 5-0 0-0 5:0 0-5

g70 ~ TPOE OpaTiB PO3aiMAM MiX COOO MOpPIBHY A0yKa
3 MOPOXHbOro Kowwuka. Ckinbkmn 96nyk oTprMaB KO-
XeH 6pat?

g7{.5:'8-10 24+3-8 9-8-43 72-8-8
6:8+16 56-4-8 2:8+64 27+7-8

872  [OBXWNHA KOXHOi CTOPOHW TaKOro BOCbMUKYT-
HUKa OOPIBHIOE 7 CM. 3HaMam Noro NnepumMeTp.
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875

876

877

878

879

Ha cTtenio Hakneinu 8 psaaiB rHy4kux mnamTok, Mo
6 NANTOK Yy KOXHOMY psaay, i we 12 nanTok 3anuiu-
nocs. Ckinbkm BCbOro rHy4KMx NIMTOK npuadanm ang
PEMOHTY cTeni?

8:-:(J)=40 8:-(J=16 8:()=48 8-:()=32
8:-:()=56 8:()J=72 8-()=24 8:()=64
OpHiei 6aHkn papbu Buctadae, wWob nodpapbdbysaTtu

3 kaTepun. CkKiflbkn Taknx KatepiB MoxHa nodgapoy-
BaTW, Matoun 8 6aHOK papobun?

YcHo. 30inbw y 8 pasis: 6 am, 4 cm, 9 u, 8 M, 5 rpH.
3MeHLW y 6 paziB: 36 rpH, 24 u, 54 m, 48 gm, 30 cm.

[MoacHK, 9K 3a 4ONOMOrot TabnnLi MHOXEHHS Y1C-
na 8 cknanu Tabnuuo AineHHa Ha 8.

8 -2=16 16:8=2
8 -3=24 24 :8=3
8 - 4=32 32:8=4
8 - 5=40 40:8=5
8 - 6 =48 48 : 8 =16
8 «+ 7 =256 56:8=7
8 - 8=064 64:8=28
8 -9=72 72:8=9

64 uykepku

1) Cknaau i po3B’aXn 3agadvy 3a
MastOHKOM. (¥ KOXHivi kopobui rno
8 uykepok.)

2) Cknagnm i po3B’sXun Tpu NOAIOHI
3a4adi, 3MiHIOIO4YM 3arasibHy KiNlbKiCTb
LLYKEPOK.

Ha ckinbku nonosuHa Big, Yncna 18 b6inbLua, Hix TpeTa
4yacTuHa Big ymcna 157
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886

3Hanam BUCOTY KOXHOIo ctoca KOpobok 3 LyKepka-
MU, SKLLO OJHa Taka Kopobka 3aBBULLKM 6 CM.

30 AcCM
20 +

10 +

Y

Yci uncna, wo Ainartecs Ha 7/, 3MeHWw y 7/ paasiB.

(21)(31)(32)(28)(63)(40)(54)(56)(61)(81)63)(42)

Buaoinunu rpyny nocnigoBHWX Yncen, no4YmHalo4ym 3 oau-
HULI. Y1 Moxe B uin rpyni 6ytu:

1) napHUX Yncen CTiNbKn X, CKiNIbKW HEMAPHUX?

2) napHUX Yncesn MeHLe, HiXX HenapHux?

3) napHux yncen BGinblle, HiXX HENapPHUX?

[48:6 64 : 8 40:8] [8:8 72:8 18:2}

0:8 ©56:8 45:5 8-1 32:8 28:7

FoOpOoO4YMK 3HANLLOB 36 3EePHAT MLUEHMWLI],
AYMEHI0O — Ha 12 3epHaT Oinblue, HixX
NweHnuj, a xxuta—y 8 pasiB MeHLUe, HiX
AYMeEHI0. CKiNlbKM 3EPHAT XUTa 3HANLLIOB
ropobumnk?

YcHo. 3anosHM Tabnunuio, Ha3BaBLUKM NOTPIGHI Ynucna.

a 0 124| 8 |116/40(32|48|56
a: 8

Hapn aepogpomom Kpyxnano 24 nita-
K1, a BEPTONbOTIB — Yy 3 pa3u MeHLLe.
Ha ckinbkun Oinblie B HeDOi 6yno nita-
KiB, Hi>XX BEPTOJIbOTIB?
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891
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893

Y PiBHOCTi HA MHOXEHHS BCi Ynicna 3amiHum 6ykBamu:
A - B = B. flke 3 umx yncen HanmdinbLUe, AKLLO BCi BOHU
OinbLwi 3a HyNb? 9KO apnMPMETUYHOIO AIED MOXHA
3HanTn ymncno A? yucno B?

Mpurapan, 9K Ha3MBaTbCA Yncnia Npu aineHHi. O6-

4YNCIN 32 3PA3KOM.
o LLlo6 3HalTh HeBigome

3pazok. () J):5=6 nineHe, Tpeba yacTky
6:-5=30 NOMHOXMNTN HA OiSIbHUK.

(OD):7=8 ()):6=9 ():4=4 ()):7=1

[MpouynTanm nitepn B NOpsaKy BUKOHAHHS i | OTpU-
Ma€Ll CfoBO. 3Haman 3HA4YEHHS BMpasy.

O
O+0)y:(J-0) (25+47):(21 -13)
Yci 306paxxeHi roaAMHHMKM NOKa3YTb Yac Bifd, NOMYAOHSA
00 oniBHoYi. KOTpy rogmMHy nokasye KOXeH roguH-
HMK? CKiNlbKM Yacy MMHYJO0 MiXK NoKasamm roguiHHKIB
A i B? M nokasamMu rogunHHMKIB B i ?

24:8-5 16:8:4 64:(4+4) 40-8-4
32:8:5 18:2:-8 12:(3+3) 48-8-6

BiTep HiC MOBITPSIHY Kyni0 B OOHOMY Ha- ’
NPSAMKY NpPoTAroMm 8 roguMH, a B NpoTu- /
NIeXXKHOMY HarnpsMky — y S pasiB OOBLUE. ‘!’
Ha ckinbku Oinblie roavH Kynga netina \‘_/
Yy NPOTUNEXHOMY HaNpPaMKy? jjmmy

56 : 8 0:6 8-1 7+0
21:7 5:5 4-0 6:1
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901

902

O6umncnm 3a 3paskom. . : .
LLlo6 3HaNTK HEBIOOMUI

3pa3ok. 24 : () =6 OinbHUK, Tpeba gineHe
246 =4 MOAISINTU Ha YacTKy.
64:()=8 28:()=4 40:()=8 56:()=7

LLlo6 nobynyBaTn irpallkoBy Bexy, MoTpib-
HO 8 peTanein 3 KOHCTpPyKTOopa. Y KopooOui €
58 petanein. Ckinbky petanen 3aavwmnTbCcA
B KOPOOL Micns CnopyaXXeHHa 5 Takmnx Bex?
24:8+63 24+4-8 40:(8+0) 5-8+ 30

56:8+26 29-3-8 2-(6+2) 20:5-8

POIO MO3HAYeHO LEHTP Kosa
3 HaMbBiNbWKM pagiycom?

LleHTpwn Kin no3Ha4veHi naTnH-
CbKUMI fliTepamu. Akoto nite- @

Ha ckinbky 4BepTb Big Ymncna 16 mMeHwa, HixX TpeTs
yacTuHa Big Yncna 187

3Hangy HeBiOOMi MHOXHUKWU Ta AOiNbHUKA.

(J)-8=56 (J:-7=42 (J-6=30 (J-5=20
40: =5 72:0)=8 63:0=7 12:0)=4
Konu pigycb Butpatme 8 rpH, B HbOro 3aJMLLINIOCS

y 8 pasiB OinbLue rpoLen, Hix BiH BUTpaTuB. CKinbkun
rpmBeHb Oyno B Ajaycsa criodaTky?

Bunuwn okpemo nitepun 6ing ymcen, wo AOiNATbCS
Ha 6, Ha 7, Ha 8. OTpumaew Tpwu CNoBa.

FrTERRE

Po3rnsHb Tabnmuio MHOXeHHs yucna 9. Ii nerko 3a-
nam’daTaTi, TOMY LLO BignoBiai Tobi 3aBXanm NigKkaxyTb
TBOI MasibLy.
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906
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9.2 =18 MNocTtaB nepepn coboto obmasi [o-
9.3 =927 NOHI. 3irHn naneub, NOPAAKOBUN

HOMEpP 49KOro BignNoBigae Opyromy
9-4 =36 MHOXHWKY. 3/1iBa Bif, 3irHYTOro Nasib-
9:-5=45 us Oyae KiNbKiCTb OeCATKIB Yy BifMno-
9:6 = 54 Bifi, a cnpaBa — KiNIbKiCTb OANHULIb.
9.7 =63 QQ%* Wy
9:8=72 R: /
9-9 = 81 . -

9 - 9=81

Cknagm i po3B’axun 3agady Ha Aito MHO- ,
XXEHHS Npo KOpobkm 3 9 uykepkamm
B KOXHIN.

Yci yncna, wo Aaingateca Ha 8, 3MeHLU
y 8 pasis.

(42)(54)(16)(24)(36)(56)(64)(90)(72)(31)(83)(48)

Kopobka 3 9 uykepkamun mae BucoTy 4 cM. CKinbkn
LlYKEPOK Yy CTOCI Takmx KOpobOK, AKLI0 NOro BMUCOTa
16 cMm? 24 cm? 32 cm?

Yucno pginnutbca Ha 4. Y noainntbCca BOHO Ha 27

54 -6-9 5-(9 - 3) 9-4-6 9-(3 + 4)
42 - 8-4 9-(2 +0) 9:-9+9 9-(7 - 2)
Y He3BuMYamHMX neperoHax 6pano <

ydyactb 100 paBnukiB. LicTb 3aroHis

no 9 paBnukiB NOMINAN HA NIUCTOYKAX, @ ‘\@
a pewTa — ige niwkn. CKinbky Nilloxo- \@

=¥ [iB cepen paBuKiB?
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913

914

915

3anoBHK Tabnnuo, Ha3BaBLUM MOTPIOHI Yncna.

a 3 5 8 4 9
a+9
a9
OsHaromcqa 3 Tabnuueto gineHHda Ha 9. Bignosini ToOi
3HOBY NiAKaxyTb MasbLy. -
18:9 = |"df:J~ 7 fit.l';
27:9=3 4
! A
36:9 = *h / \\ '
45 :9 = 54:9=6

63 : nokasatu asoundgpoBe Yncno,
79 - 9K 300paXeHO Ha MaJslloHKY,
o TO BirHyTUM naneupb nigkaxe
81:9=9 4yacTKy.
Cknagmn i po3B’aXn 3agady Ha Aito Oif1eHHSa nNpo KO-
POOKM 3 9 LykepKamm B KOXHIl.

9=4
9=5
594:9=6  4dkuwo 3a AONOMOroI0 MNanbLjB
9=7
9=28

BucoTta MmaneHbKoi anmHouku 8 am, a ii ctap-
lua «cecTtpa» y 9 pasis Buwa. Ckinbkn geum-
MEeTpPIB CTAHOBUTb BUCOTA BEJINKOI SSINHKN?

72:9-7 9-8-54 18:9-5 63 -9-7
36:9-8 9-6 +45 27:9-8 27 +9-7

Y MOXyTb ABa MNOCAIQOBHI YmMcna Oyt napHUmMm?
[NosscHM cBOtO BiANOBIAb.
7
@

KyniHapHa KHUra MictuTb peuenTtu gng
MiKPOXBWJIbOBKM Ta 3BNYANHOI OYyXOBKMW.
Ona MiKkpoxBMnbOBKU HaBeaeHo 48 pe-
LenTiB, a a9 3BMYanHOI AyXOBKN — Ha
16 peuenTtiB MeHwe. CKiNbkKn BCbOro
peuenTiB Y Ui KHKU3i?
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gig °2°8-32 41-7-3 6-(6-06) 54 : (18 : 2)
=2» 9°'4+26 29-3-9 9-(9-1) 81:(9-1)

917 a 18 | 81 9 27 | 63
a—-9
a:9
918 » Po3rnaHb ManioHOK i npoyMTan 3anucu.
A 1B
C : : 1D
AB = 3 (cm) CD =9 (cm) 9:3 =23 (pa3n)
Biopisok AB BMmicTuBCS Y Biapisky CD 3 pasu. KaxyTb,

Lo BiApi3oK AB y 3 pa3un KopoTwunin 3a Biapi3zok CD;
BiApi3ok CD y 3 pa3n goBLiui 3a Biapi3ok AB.

LLIo6 3HanTK, y CKiNnbku pasiB
ogHe uucno Ginblie (MeHwe) 3a apyre,
Tpeba OinbLie YACNO NO4INMUTU Ha MEHLLE.

919

920 » Y NbOTHIN Wkoni 6yno 12 ssuyanHux nitakie i 4 ria-
ponitakn. Y CKiNbkn pasiB MeHLle rigposiTakiB, HixX
3BMYaANHKX NiTakiB, 6yno B JIbOTHIN LLUKONI?

ig
Poy;
> iTa, .
{9
921 » Y CKiJIbK/ pagsiB KOXHa BeNM4YnHa, nogaHa 3/iBa, MeH-
Lua Big BEAMYMHM, NOOAHOT HABNPOTK crnpaBa?

[SrpH][15rpH] [ 6 kr ][48Kr]

C8m J(27m J ([ 4u J[ 36u
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g22 » Y KOXHIii PIBHOCTI 3Hanau nitepy, o no3Ha4vae Oifb-
e 4Yncno.

A-B=6 C-6=D E:6=F
go3 9-:0+ 1 o4 . (12 - 3) 81:9:9 8-8-1

9:9-1 72 : (14 - 6) 35:95: 1 7-7-6
924 [Mepuwe yncno 7, a apyre — Ha 42 GinbLie. Y cKinbku

as3iB nepLwie 4Mcno MeHL re?
_)»p epLue YMCJI0 MeHLle 3a apyre

go5 . 2:9+2  3:9+3  4:9+4  5:9+5
6:9+6 7-9+7  8:9+8  9:9+9

goe - B oaHin kopobui 10 uykepok. CkinbKy
LLYKEPOK Yy 4 Takmx Kkopobkax? -
Po3B’sxun 3anadvy aieo goaaBaHHS, 4

a 1oal — AIeto MHOXEHHS.

. BN AR ER -

10-3=00) 10-5 =)
3-10=0)0) 5-10 =

LLLo6 nomMHOXNTK 4Yncno Ha 10, noTpidbHO
A0 HbOro cnpasa npunucatn OAuH Hynb.

6-10 8-10 1-10 4-10

gog » 3a WKipaAHMIA M’a4 3annatuim 7 Kyrniop no
10 rpH. CKiflbkn rpyBEHb KOLWITYBaB M’a4y?

929 a |7/6/9|2(4|3|1|5
a-10
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931
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933

934

935

936

Y konekuii oniMnincbkoro 4yemnioHa 49 3onotux,
7 cpibHux i 42 O6poH30BI Medani. Y CKinbkn pasis
MeHLUEe CPIOHMX Mepanen, HixXX 3010TUX, y Konekuii
yemnioHa? Y ckinbku pazsiB Oinblue 6POH30BUX Me-
nanen, Hix cpibHnx?

5:-10-5 3-10 -3 9-10-9 8:-10—-8
6:-10-6 7-10-7 2:10-2 4-10-4

dna onta4oro cagka 3akynuam S 4HepBOHMX
BigepeLb, XOBTUX — Ha 4 BinbLue, HiX Yep-
BOHMX, a CUHiIX — y 10 pagiB bGinbLlue, HiX
XOBTUX. CKinbKM CUHIX BigaepeLub 3aKkynunu
Onga ouTa4yoro cagka?

3+-10 10-2 10-8 6-10 10-4

1) Kopobkun 3 uykepkamu, no 10 LykepoK y KOXHin,
cknann ogHa Ha oaHy. CkKinlbkm KOPOOOK y Takomy
CTOCI, SKLWO0 BCbOro B HboMy 100 Lykepok?

2) B iHwomy ctoci 40 uykepok. CKiflbkn B HbOMY Ta-
KX KOPOOOK?

I3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS CKJlaay PIBHOCTI Ha Ai-
NeHHs. 3pobu BUCHOBOK.

3-10 = 30 8-10 = 80
30:10=0) 80:10=0)
LLL0G umncno, ke 3aKiHY4YETbCS HYNSAMMN,

noainnutn Ha 10, NOTPIOBHO B HBOMY
cnpasa BiOKUHYTU OOVH HYJb.

18:3-10 50 -90:10 3:-10:6
45:5-10 20 : 10 + 68 60:10:3
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938

939
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940

941

942

Poarnanb giarpamy. 3Hangm CTOBNYMKWU, WO Bigno-
BigatoTb 32 cm, 39 cm, 40 cwm, 45 cwm.

A CM
50 -+

40 +
30+
20 +
10 +

O >
35:5-3 80:10+49 30-5-2 10-7-23
15:5-2 20:10+36 9-2:6 10+ 5-10
Y 300napk npueesnu 16 aHaHacis. [10N0BUHY
aHaHaciB 3’iB beremoT, a YBepTb — MaBMMu.

Ha ckinbkn meHLwe aHaHaciB 3’151 MaBnun, HiX
oeremoT?

I3 nogaHux Yncen MoxXxHa yTBoOpuTK 6 PiIBHOCTEN 3 Ta-
onuui gineHHa Ha 9. 3anuuu Ui PiBHOCTI.

3, 81,6, 36, 8, 27,4, 18, 2,72, 9, 54

3anumnk-6iaTnoHicT mae nogonatn 4 pybexi

| HA KOXXHOMY 3 HUX BJIYYUTU Y S MiLLIEHEN. o

Y cKinbkn MilleHen mae BayuYnuTn 6iaTtno- i
HICT?

[MoBTOpPKM NpPaBuIO 3HAXOOXKEHHS HEBIAOMOIO0 MHOX-
Huka (c. 117).
BrvikoHawn Lj0 MHOXEHHS | nepeBip i1 3a 3pa3koMm.

3pa3ok. 5+-6 = 30 llepeBipka
30:5=6 30:6=5
4-7 8-6 2-9 6-3
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946

LLlo6 nepeBipuTK Oitd0 MHOXEHHS,
NOTPIOBHO JOOYTOK MOAINNTM HA OOVH
I3 MHOXHWKIB. AKLLO OTPUMAEMO iHLLWNIA
MHOXHWK, TO PO3B’A3aHHA NpaBUJIbHE.

40:8()63:7 30:6()21:3 25:5()49:7
42 :7()18:9 32:8()54:9 64:8()14:2

PoarngaHb rpadik i Mmogeni roogyHHukie. an Bianosiai

Ha 3anuTaHH4.

1) KpaMHuyky 6ins wKonm Big4nHuAmn o 8 roanHi paH-
Ky. 3Hanam Ha rpadiky BignosigHy BIOAMITKY.

2) O KOTPIN roAuHI KpaMHUYKY 3a4NHUNNT?

3) Ha rpadiky no3Ha4yeHo, CKiflbkn Llykepok (y KOpooO-
kax no 10 wTyk) npoaaBanm B KpaMHUYLL KOXHY
roanny. O KOTpin roavHi npoaann Hanbinblie
Lykepok? O KOTpiM roauvHi LykKepok ysarani He

2 . )
npogann: KiNbKiCTb

LIyKepoK

50
40
30
rnoyaTtok KiHeUb 20
poboTKn poboTKn 10

14 16 roavHu

poboTun
3a rpadikom i3 nonepegHbLOro 3aBAaHHA Cknaauv
| PO3B’AXN 3a4a4y.

ByKOHa MHOXEHHS1 3 NepPeEBIPKOI0.

g8 10 12

=2» 5°4 8:5 6-10 7-6 9-8

947

(4-8)(4-9)(4-5) (4-3)(4:6)(2-7)
(4-4)(4-7) (2-9](2-8)
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949
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951

Po3B’sxiTh | NopiBHSINTE 3aaadi.

1) 3 ogHiei cnuem 3ibpanu 25 kr cnue, a 3 Apyroi —
Ha 13 kr 6inbwe. Bci cnuBu po3knanu B ALLMKMU,
no 9 kr y koxeH. CKiflbkM 9mKiB ong Uboro 3Ha-
noounoca?

2) 3 opgHiei cnuemn 3idbpann 25 kr cnve, a 3 APyroi —
Ha 13 kr GinbLwe. Bci cnmBmn po3kniann y 7 SLIVKIB,
NopiBHY B KOXeH. CKiflbkn Kislorpamis CNvB Knamam
B KOXEH ALMK?

[MoBTOpPKM NpaBUIO 3HAXOOKEHHA HEBIOOMOro aine-
HOro Ta ainibHuka (c. 131-132).
BvikoHawn pio OineHHs i nepesip il 3a 3pa3koMm.

3paszok. 72 : 9 = 8 llepeBipka
72 :8=9 8:9=72
32 :4 56 .7 18: 9 10 : 1 8:8

LLLIo6 nepeBipuTn Aito AiNeHHs, NoTPIOHO
AineHe noainnTn Ha 4acTKy. AKLO0 OTPUMAEMO
DINBbHNK, TO PO3B’A3aHHA NPaBUJIbHE.

LiNneHHa TakoX nepesipaloTb MHOXEHHAM. [ns
LLbOro 4YacTKy Tpeba MOMHOXWUTU Ha OiNbHUK. AKLLO
OTPUMAEMO AjfIeHe, TO PO3B’A3aHHS MpaBuJibHE.

BartbkoBi 30 pokiB, a AOHbLi 6 pokiB. CKinbkn POKIB
BUMOBHUTLCA KOXXHOMY 3 HMUX Yepe3 5 pokiB?

B C
Hakpecnu kBagpar, nepumMeTp
SIKOro Ha 4 cM MeHLWWnA Big, ne-
pumeTpa kBagpata ABCD.

A D
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g52 - [10 03epy kypcyBaB eKCKypcCiiHuiA kopabnvk. Po3-
rN9Hb giarpamy i ganm BignoBigi Ha 3anmnTaHHS.
1) Y 9kuin AeHb TUXHS KOpabnunk 34iMcHMB HanbinbLue
pencis? HanMeHLe pencis?
2) Konu pewncis 6yno binbLue: y 6yaHi oHi 41y BUXiOHi?
Ha ckinbkn GinbLie?

I'I|I-| B+ Cb l-ITI |-|'II' CI6 H,;J, D,Hi’TI/I)KHFl

953 3a giarpamolo i3 nonepeaHboro 3aBAaHHs cknagm
| PO3B’AXN 3a4a4y.

954 BukoHan OineHHs 3 nepeBipKol AiIIEHHAM Ta MHO-
XXEHHSAM.

=% 54:9 42 1 6 12: 2 30:5 10: 10

NMNOBTOPEHHYA | Y3ATrAJIbHEHHA BUBYEHOIO
955 64> )+16>()):5>()+28>()):6>()

956 » Y nepwomy i Apyromy knacax no 29 y4His. 3 Hux 32 —
Xnonymkn, a pewTta — gipyatka. Ckinbky AiB4aToK
B 000X knacax?
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960

961

962

963
=33

964

965

HonaHok [25]12 3MeHLlyBaHe 32
JlogaHoK 64 Bio’emHuk |12 48
Cyma (45|38|85 Pi3Hnug 4411629

(24+21):9()24:8+21:7

(36 -18):6()36:6—-18:6
20+0-10()0:10+2

8:8+1()8-(8+1)

Y ¢pyt60n rpano 16 giten, a B TEHIC — MeHLwe. Konu
4 ¢pyToOOoniCTN NilWNM rpatn B TEHIC, TO rpaBLiB Ha

060X MampaHuymkax ctano nopiBHy. CKinbku AiTewn
rpano B TEHIC cno4YaTtky?

Posnnetn «mepexmso»: 100 -— 9 > ... .
4-(15-09) 5-8 (24 - 12) : 3
(39 -29):2 27 : 3 (36 — 28)-3

MepumeTp aKoi dirypun Ginbwunn? Ha ckinbkn caHTu-
MeTpiB?

B C N K
(35 +14) : 7 81:9:3
6-(27 — 18) 6:-3:2
MHOXHUK | 3 | 5 4
MHO>XHUK 4

Hobytok (244036 |20

Mapirika Bnduna gsoma noctpinamu 8 i 6 o4ok. Ckinb-
KM O4oK i Tpeba BMOUTWM TpeTiM NOCTPIoM, o6
HabpaTtn B cymi 207?
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967

968

969

970

971

972

973

974
=D

975

976

9:3>()+13>()):5>0)+10>(0):2>0)

Y kpamHuui 6yno 27 camokaTiB. TpeTio YaCTUHY ca-
mMokaTiB npogann. Ckiflbkn camMokaTiB 3aivLlmnioCh
Yy KpamMHuui?

Yuncna 9i4 4818 (2414|3214 (5419
3HanTn | 4OOYTOK | PIBHULLIO | HAaCTKY | HaCTKy | Cymy

ManepoBui nita4yok netie Ha BucoTi 18 am. [Jo cTeni
nomy we 17 oM. fka BucoTa KiMmHaT B geunmeTtpax?

KBUTOK y UMpkK KowTye 8 rpH, a Ha dyTdon — 5 rpH.
Y umpk niwno 6 apiten, a Ha ¢pytoon — 9. CKinbku
BCbOr0 rpyuBeHb noTpatunun aOitn? (3agava Ha 3 Aii.)

8am+7aom=()m()am 6kr+3kr=()kKr
5cm+7cm=()agm()cm 50«k. +50«k. = () rpH
4u+9u=00uy 18u-9u=0u
TicTeuko kowTye 4 rpH, a WOoKoNagHUm 6aToHYNK —
5 rpH. Ckinbkun TicTe4ok Ta 6aTOH-

YUKIB MOXE KYNMUTU Mama, SKLWILO
B Hel € 20 rpH?

Aka maca ogHoro 6inpoHa?

56+ 29 8:-8 - 35 48 :6: 4 32:8 +47
3-7-19 8-9 - 52 54:9:6 36:6+ 24

24 .6 9-3 30:5 9-4
36:9 82 10:2 7+5
Tpwn 6oratupi nogonann 3miq, i uap
Bpy4uB iM 24 opgeHn. BoHn noainunm

Haropoau nopieHy. Ckinbkn opaeHiB
OTPUMaB KoXeH boratnp?
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978

979

980

981

982

983

984

=D

985

986

HasBwv nponyLueHi Yncna.
5am-()=())am=2m™m
8am-()=())am=4wm
20:(3+2)-10 (3:-5+25):10 (48+22):10—-7
Tpwn 6oraTtmpi BeayTb kKynatmn koHen. KoxeH 6oratup

Beae Ha noBoaax no 2 KoHew Ta we 12 KoOHen iayTb
cnigom. CKinbkn KOHEW KynatmmyTb 6oratmpi?

CKinbKn Ha LIbOMY MaUTiOHKY Kynb? CKinbkin Ky6iB? Ckinb-
K 06’eMHUX diryp, LLO He € Hi Kynamu, Hi kybammn?

A &

- I‘ -

NN IV N
Hakpecnu kBagpar 3i CTOPOHOIO, L0 K
OOPIBHIOE HAMMEHLIN CTOPOHI TPKU-
KyTHUKa OKM.
35:5-8 25:5-1
10:5:2 20:5-10 O M
15:5-0 40:5:1

Cnnetn «mepexmnBo»: 9 + 12 > ... .

Y 604ui 6yno 40 n kBacy. [lBa 6oratupi
BUNWAN NO 7 N KBacy KoXeH. CKinbkun
NiTPiB KBaACy 3anmmiocb y 604u;i?

28:4 18:2 6-1 36 :9
35:5 9:-5 5-10 24 : 3
Ona oyagisBHmuTBa popTeui Tpu oratupi
NPUHECN No 9 KaMeHiB KOXHUI, a 8 Ka-

MEHIB npmBe3nu KiHbMu. CKiflbky BCbOro
KaMeHiB goctaBuin?
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990

991

992

993

=33

3anuiin Bnpasmn i 3Hamam ix 3Ha4YEeHHS.

1) Cymy yncen 3 i 6 NOMHOXUTM Ha 5.

2) PisHnuto umncen 100 i 80 noainutn Ha 4.

3) Big, cymun yncen 24 i 12 BigHATU 1X PI3HULLIO.

24 -3()24:3 5:(36:4)()20+ 25
6:-7()6+7 30:6+8()5-4

Konu Bogonas nipHys Ha 38 M, TO 0
AHa o03epa 3anuwmnocs we 15 m.
flka rmmbuHa o3epa?

[MepumeTp skoi dirypn meHwmnin? Ha
CKiIbKM CaAHTUMETPIB?

B c M B %
s

A D K o)

Haszsu ¢pirypy, 306paxeHy 6ing nixtaps. 9ky
TiHb Bif, HEi HEe MOXHa nNnodba4YnTnN?

OHA '

36inbLW yncnay 7 pa3|B

Boratnpcbknin KiHb KOLUTYE 6 30/10TMX MOHET. CKinbkn
Taknx MOHET MOTPIOHO, Wo6 KynnuTn 4eTBepo bora-
TUPCbKUX KOHEN?

994 [32:8 20 : 10 7-3J [28:4 18 : 2 5-0}

995

36:4 35:7 5+1) 40:10 24:3 7-5

Babyca cnekna 32 nupixkn. M’aTepo BHYKIB y3aim
NO 2 NNPIXXKM KOXEH. CKiNlbKM NMUPIXKKIB 3annLLmMnoca?
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996

994

998

999

1000

1001

1002

=D

1003

1004

1005

O6uncnu 3 NepeBipKolo.
39 + 58 69 — 38 90 - 59

Cknagu i po3B’aXun 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3arnmcomMm.
29 KH.

1-wa nonnusa

11 kH.
2-ra nonmud  ————— 52 KH.
3-T9 noaunus ;.

Y pixui 6yno 97 n Boan. IBOE CNOHEHAT BUNUAM NO
18 n. Ckinbkn NiTpiB BOAM 3aNULLNAOCL Y AiXKLI?

32:8+ (15-8)-4 —
98 - 36:(12-6)-8

AKLLIO LWBMAKO 06epTaTn NPAMOKYTHUK HABKO- -
NO Of1iBUS, TO B NOBITPi OTPUMAEMO LMIIHAP.

3-7+ 24 7-5—-32 20—-24:8
8:8-29 2.7+ 45 35-35:7

BbapoH MioHxrayseH Takuii BIYyYHUA CTpi- %
neub, WO OAHUM NOCTPISIOM 3aBXay BbmBae
3 Ka4ykn. 9kocCb i3 NONOBAHHA BIiH MPUHIC
27 ka4ok. Ckinbkun nocTpinis 3pobms 6apoH?

36:4-5 18: 2-1 32:4-10 2°-9:3
21:3°4 40 :5: 1 28:4-5 3:8:4

Haerch NMPAMOKYTHUK, WNPUHaA AKOro CTaHOBUTb
TPEeTO 4aCTUHy Bi, AOBXWHW.

3Hanan OoBXMHY NaMaHoi.

/IB/D
A c



1006

1007

1008

1009

1010

1011

1012

1013

=D

1014

1015

Cknagm i po3B’axun 3agadi 3a KOPOTKUMU 3annucamu.
Byno — 30 m byno—12mi 8 m
Bigpizanu — 2 paamno ? m  Kynunn — 26 m
3anuwunoca — 14 m Ctano—?wm

IrpaLukoBy nipamiaky, Wo ckraganaca 3 18 kineub, nepe-
OyayBanu: 9 BEPXHIxX KineLb 3HAN N HATOMICTb MOKaNn
4 iHwi kinbus. Ckinbky Kineub Mae nipamiagka tenep?

LiBax 3aBooBXxku 10 cMm 3abunu B OOLIKY Tak, LWO
3 000X CTOPIH AOLWKM BiH CTUPYUTL Ha 3 cM. dAka
TOBLUMHA OOLIKN?

Cnnetn «mepexnBo»: 8 + 18 - ---
34 -6-(8:2) 8:3+10:2

LLi o6’emMHi ¢irypn HasuBaloTb )
KOHycamMmn. Ha 1o BOHU CXOXi? ¢ ‘

BpaT kynmuB 5 uykepok no 5 k. koxHa. Ckinbkn Koni-
MOK 30ad4i BiH OTpUMae, 9KLWo noaacTtb y Kacy 1 rpH?
(1 rpn = 100 K.)

(18:9)-(14 : 2) (30:10)-(49:7)
(25:5):(45:9) (10:1)-(16 : 8)

(63 :9):(32: 8) (36 : 4)- (36 : 6)

PosnneTtn «mepexmnBo»: 84 — 14 > ... .

3a OonoMOro KOCUHUS 3Hanay @irypu, gki MaloTb
MPAMUIA KYT.
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1016
><

1017

1018

1019

1020
=23

1021

45 :5()4-2 36:6()36:9
18:6()18:3 42 :7()3-2

Pubanka cninmaB 54 pubuHun. [Ban-
UATb MaNneHbknx pubok BiH BignycTuB,
a 6 Bennknx cami BUCTpMOHYNK 3 Bigpa.
CKinbku pybuH 3annwmnnock y pndankmn?

KoxHa KniTMHKa Ha MantoHKy Bignosigae 1 M Ha Micue-
BOCTIi. BU3Hay rnmbuHy piukm B MicUSAX, SIKi HA NiHINL
BigcTaHen BignosigaoTb 3Ha4eHHAM O m, 10 m, 20 m.
AKLLO B AKOMYCb MiCLLi 3MIHIOETbLCS HE FMMOUHA PidKK,
a BucoTa bepera, He Ha3nBaw LUbOro 3HaA4YEHHS.
0 S 10 15 20

Panoiyc manoro kona OOpiBHIOE
4 cm, a paniyc BEMKOro — 5 cMm.
3Hangn cymy diaMmeTpiB UMX Kis.

3:6+ 54 7-9—-42 24 :6 + 29
4-8-19 4.7+ 25 42 .7 + 36

Y cagy nocagunn 4 paan no 6 a6nyHb
y KOXXHOMY i e 14 cnumi. CKinbkn BCbOro
nepes nocagmnnn?
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1022

2:4-5 35:5-3 20:4-10 30:5-5

3:-3:4 40:5-9 15:5-8 28:4-6
1023 ZlornoBHu ymoBY 3aadi i po3B’aXu ii 3@ JOMOMOI0r0

BMpasy.

Y nBopi 6yno 12 ropo6u;js. Cno- W‘%

4aTKy [0 HUX B By

7 ropo0OuiB, a MoTim N 7))

1024

1025

1026

1027

1028

1029

e

®

5 ropob6ui. Ckinbku ropo6ouis
cTano y gsopi?
12+7+5

%

¢

He BUKOHYIOYM 0BYMCNEHb, PO3TaLly BMUpasun y no-
PAOKY 3POCTaHHS BEJINYUH.

(1gm+4cm | (2am+11cm) (6am+4com |

[8nm—30|v|] [1,u,|v|+130|v|] [4um+1CM]

Ha abnyHi pocno 12 abnyk, a Ha rpyLli —
15 rpyw. Yci opykTtu 3ipBanu i po3knanu
nopiBHy B 3 Ba3un. CKinbkn PPyKTiB Y KOX-
Hiln Ba3i?

Ao WBMAKO obepTatv MPAMOKYTHUA
TPUKYTHMK HABKOJSO ONiBUSA, TO B MOBITPI
OTPUMAeEMO KOHYC.

Poannetn «mepexunso»: 100 — 20 > --- .

Y KOXHIi i3 7 KOPOBOK 6yno No 3 TEHICHI M’a4mKn.
[T’atb M’a4unkiB y3anm gns rpu. CKinbkn M’ a4mkiB 3a-
ANWNAOCH Y KOPOBKax?

5:4+24 54:6+29 5-8-26 18:9+12
7-5-19 35:7+36 7:-4-19 40:8+ 32
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1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

Hakpecnun kBagpat, nepumMmeTp akoro B C
Ha 4 cMm BinbLUWA Biag, nepumeTpa KBa-
nparta ABCD.

A D

1) 3meHw Ha 19 yucna: 25, 57, 81, 99.
2) 36inbw Ha 47 yucna: 12, 49, 47, 53.

Ha xokenHomy manpaHyimky 10 no-
NbOBUX rpasuiB i 2 BopoTtapi. CKinbkn !
PYKaBULb Y BCiX XOKEICTiB? W

3Hanay 3Ha4YeHHst Bupasdy a : 6 + 25, akwo a = 0, 6,
12, 42.

Bin xatn no wkonu € agi noporun. Ha ckinbkn MmeTpis
npsiMa gopora kopoTtiwa?

54:6+7-3 28 :7+(32-28)-7

KOXHY CTOPOHY OaHOro WeCcTUKyTHMKa
30inbWwKnAn Ha 2 cM. Y1 MoXxHa Ai3Ha-
TUCA, HA CKiJIbKU CaHTUMETPIB 30iNb-
LLUMBCSA NOro nepmmeTp?

= &
lMomipkyn! Hn mMmoxHa 3 apkywa na- . I
nepy, He pPo3pi3akyun Noro, 3poduTn
MakeT kyba? umningpa? KoHyca? Kyni?
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1039

1040
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1041

1042

1043

1044

1045

1046

Y KOXHIi napi 306paxeHnx roANHHUKIB NepLunn no-
Kasye 4ac Big NnonayaHs Ao OniBHOYI, a Apyrun — Bif,
oniBHOYI A0 nonyaHa. KoTpy rogmHy nokasye KOXeH
rOAMHHUK? CKiNlbKM 4acy MUHYI0 MiXK nokasamm ro-
IOVHHWKIB A i B? MiX noka3damMmu roguHHukiB B i 7?

Cemepo rHomiB 3Hanwnm 60 nonyHU4oK. CKinbKu
NOJSIYHNYOK BOHU OOHECNU O040MY, SKLLO MO O0POS3i
KOXeH rHom 3’iB no 5 arin?

a 20(30|15145(25|35|10(40
a:b

Ha HacTynHin CTOpiHUi 3anpOonoHOBaHO KaseHaap Ha
2019 pik. Y HboMy BykBamMmu [MH NO3HaYeHUI NOHEOINOK,
BT — BiBTOpOK, Cp — cepena, Ut —yeTtBep, [T — n’ar-
Huus, C6 — cyboTa, Ho,— Hepjna. Ha akuii oeHb TUXHS
npunanae nepLuni AeHb y poui? OCTaHHIN OEHb Y POL?

Y poui 12 micqauiB. HankopoTwmnin 3 HUX — oTnin. Bu-
3Hau 3a KaseHgapeMm, Ha KU OeHb TUXKHSA npunagae
OCTaHHIn aeHb notoro y 2019 pou,.

3Hanan B KaneHagapi BCi Micquj, wo mMaioTb 31 OeHb.
Lle HangoBLwi MicaLi B pOLL.

35:5-2 45 :5-6 30:5-8 16:4-5
24 : 4-3 28 :4-5 15:5-4 18:3-2
Y TeaTpi npauotoTb 36 apTUCTIB. HeTBepTa

4YacTnHa 3 HUX CMiBaE, a peLuTa — TaHLUOThb.
CKinbkn TaHUOPUCTIB Npautoe B TeaTpi?

Yncna 4i6 2113 2113 4i6
3HanTK | BOOYTOK | PIBHULIO | YACTKY Cymy
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1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

Bupasy.

3a neHb y kade npurotysanm 23 nopuii

LLOKOJSTAAHOrO0 MOPO3uBa, MOJIYHUYHOTO —

Ha 7 MopLin , HDK LLIOKONagHoro,

a 6aHaHOBOro — Ha 3 nopuii , HiX

nonyHn4yHoro. Ckinbkn nopuin 6aHaHOBOro

MOpPO3uBa npuroTysanun B kadpe?
23-7-3

3Hanam 3Ha4YeHHs Bupasy 58 — 5-a, akwo a = 0, 1,

2,5, 10.

Ha nonepepHiit cTopiHuj nogaHo kaneHaap. Hasewu
BECHAHUX MICSALIB Y HbOMY BUAINIEHO 3€JIEHUM KO-
NbOPOM, JITHIX — YEPBOHMUM, OCIHHIX — OpPaHXeBUM
| 3MMOBUX — CUHIM. [1pouunTan HA3BW MICSILLIB KOXHOI
rnopu poky.

Yepes pekinbka AHiB HactaHe niTo. [lonivyn, CKinbku
B POLLi NTHIX OHIB.

CKiNlbkKM MOBHUX TUXHIB OyNno y TpaBHI? A CKiflbKW
HEMOBHUX?

‘«ztgl; KOLUTYE CTiNbKM, CKiNIbKA ki ¢
30M. fiKka irpallka gopoxuya: nitak uv aBTo6yC'?

24 :4+63 4-6+24 54-40:5 5-6+28
78-18:2 3-7+29 18:3+46 32-3-9

Lli 06’emHi ¢dirypm HasmBaTb uuniHapamun. Ha wo
BOHU CXOXi?

Voo B

Jleonapg, moxe CTpUOHYTM Ha 7 M, WO Ha 1 M gani,
Hi>XX cobaka. 3Haman OOBXWHY CTPUOKa aHTunonu,
AKLLO BOHA MOXe CTpubHyTM Ha 4 m gani Big, cobaku.
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1056 KOXHa KniTMHKa Ha MantoHKy BianoBigae 1 M Ha Mic-
LLeBOCTi. AKe 3 gaHunx TBEPOXEHb NpaBuibHE?
a) BigctaHb MixX onopamMy MocTa MeHLa, Hix 12 m.
0) BiactaHb Mix onopamu mocTa 6inbLia, Hixk 20 m.
B) BiacTaHb Mix onopamm mocTa Binblua, Hixk 12 m,
ane meHuwa, Hix 20 m.

o 5 10 15 = 20

AOAATKOBI SABOAHHA

1 MepecTpudyoum 3 KYnnMHU Ha KYNUHY, YONO0BIYKWM Ha-
OupaloTb CTiNbKM 6aniB, CKiJibkM BKA3aHO MiX Kynu-
HaMW. 9K YONOBIYOK Habepe HanbinbLUy KiNbKiCTb
6anis, 3podMBLUM OOUH CTPUBOK?

A kA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

o [NepecTpnbyoyn 3 KynHU Ha KYMUHY, YOJIOBIYKN Ha-
OupaloTb CTifIbkKM BaniB, CKifibk BKa3aHO MiX Kynu-
HaMn. 9K YONOBIYOK Habepe HaMbinbLUy KiNbKiCTb
6anis, 3pobuBLUM OOUH CTPUBOK?

A kA

9 5 1 6 2 10 4 3 7 8
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3

CuHIn 4onoBiYOK pPoOGUTb OAUH CTPUOOK. CKiNbKK
CTPUOKIB MOBUHEH 3POOUTU YEPBOHUM YONOBIYOK,
o6 HabpaTu CTinbkn X 6anis?

A X

1 2 3 4 S 6 7 8 9 10

Jlnwe oanH 4onoBivOK, 3pOOMBLLN Kiflbka CTPUOKIB,
Moxe HabpaTtu B cymi 100 6anis. Axknin?

A K X

10 80 20 50 30 100 70 60 40 90

AKLLO YONOBIYKM POONATL NO ABa CTPUOKK, TO Oann
000alTbCs. AKMA HONOBIYOK Habepe HanbINbLLY KiNb-
KicTb 6aniB 3a gBa cTpuobkmn?

A kA

6 S 1 9 2 7 3 4 10 8

O6unapa 4OMoBIYKM XO4YyTb HabpaTn OaQHaKOBY Kifb-
KicTb 6aniB. Ckinbku CTPUOKIB O LbOro NMOBUHEH
3p0OUTN KOXEH YONOBIHOK?
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JlazepHa yka3ka CBIiTUTb MO NpaMin niHii. 3eneHa
nasepHa ykaska CrnpsiMmoBaHa Ha YepBOHE COHEYKO.
Ha ake coHe4yko cnpsiMoBaHa CUHA yka3ka?

SIEC:

4

Ha ake coHe4yko He cnpsMoBaHa XoaHa ykaska?

~ %

= S 2

JlasepHa ykaska cnpsMOBYE NPOMiHb N1LLE Brepedaq.
[MPOMEHI 9KNX yKa30K NepeTHyTbCA?

VY 4
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11

12

13

14

LIllo KOHCTpYyKLUiIO 3Bapuin 3 MeTa-
neBux MpyTiB, PO3MICTUBLLUN X TO-
PU3OHTA/IbHO Ta BEpPTUKaNIbHO. HKi
4OJI0OBIYKMN NepecyBaldTbCH N0 ropwu-
30HTaNbHUX NpyTax? No BepTuKalb-
HUX NpyTax?

[MpyTn, pO3MILLLEHI HE TOPU3OHTAJIbHO
i HE BEPTUKASIbHO, HA3MBaKTb MNOXU-
MU, 7AKi HON0BIYKK NepecyBaloTbCH
No NOXMNANX NMpyTax?

I3 meTaneBux npyTiB 3Bapunm Kyo6.
BepTukanbHi npytn uporo kyba no-
dapbyBann 4ePBOHUM KOJIbOPOM,
a ropmn30oHTasIbHi — CUHIM. AKnX npy-
TiB — BEpPTMKaASIbHUX Y TrOPU30HTaslb-
HUX — OinbLue?

byps nosanuna 6yauHok Ha 6ik, i nignorm ta creni
B HbOMY CTajim BEPTUKaANbHUMW. Y cTann B LUbOMY

OyAauHKY BCi CTiHM FrOPU3OHTaNIbHUMKN?

BcepenunHi KOHCTPYKLUIl, Wwo Mae ¢op-
My Kyba, 3Benn BepTuKalibHYy CTiHKY.
AKi HONOBIYKM ONMHUITNCA CnpaBa Bif,
CTIHKM? 3niBa Bif, CTIHKN?

157




15

16

17

18

19

20

21

Y MilleHb OBiYi BUCTPENUAN KYIlb-
kamun 3 papboto. Kyam tpeba Bny-
4YnTKN BTPETE, WOO B cymMi HabpaTtun
100 6anis?

Y MilweHb i3 nonepenHbLoro 3aB-
JAaHHA MaloTb HaMip BUCTPENUTU
ABiYi. Y1 MOXHa npu uboOMy Habpa-
T 100 6ani?

IBOE CTpinbUiB 3p0dunm No aBa
NOCTPINN. XTO 3 HMX HabpaB Bifnb-
lwe 6anis?

KoxeH 3 IBOX CTPifbLLIB BUCTPENVB
MO MiLlUeHI OOHIED CUHBLOI | OOHI-
€10 Y4EPBOHOIO KyNbKamMu. XTO Kyau
BJTy4MB, SKLIO BiAOMO, L0 MepLuni
cTpineup HabpaB B cymi Ha 20 6a-
niB Ginblue, HixXX gpyrmnin?

OanH cTpineub CTpings 4epBOHU-
MW KyJibKaMu, OPYrun — CUHIMW,
a TpeTin — 3eneHmnmun. XTo Habpas
HanbinbLe 6anig?

BO€E cTpinbUiB 3pobunn no Tpu
NOCTPINN KyNbKaMmn PI3HUX KOJbO-
piB. Ckinbkn 6anis Habpae nepLunin
cTpineub, AKWO ApyrMin BuOKB
7 6anis?

Y MilleHb I3 NnonepeanHboro 3aBaaHHs CTpifieub Mae
HaMip BUCTPENUTU M’'ATbMa POXEBUMMN KyJbKaMu. Hiu

3MoXe BiH HabpaTtu 30 6anis?
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